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1.-Introducción 

El presente informe se ha realizando teniendo en cuenta la opinión de 39 monitores de actividades 

física-deportivas tanto de centros educativos como municipales de la ciudad de Torrevieja. 

Para la toma de datos se ha utilizado un cuestionario estructurado que se anexa al final de este 

informe. 

Los monitores de actividades físico-deportivas cumplimentaron el cuestionario en los meses de junio 

y julio de 2010 y su información hace referencia al curso escolar 2009-2010. 

Teniendo en cuenta que el número total de monitores  es de 55, la tasa de respuesta se sitúa en un  

70,9%. 

Para el análisis del cuestionario se han utilizado diversos métodos estadísticos como tablas de 

frecuencias, cálculo de medias y representaciones gráficas. Para el análisis bivariante se han 

utilizado dos procedimientos dependiendo de la naturaleza de las variables: 

-­‐ Chi-cuadrado: 

Cuando las variables a relacionar son ambas categóricas utilizaremos las pruebas Chi-

cuadrado, estas pruebas van acompañadas de las tablas de contingencia con el fin de no 

sólo determinar la existencia de relación entre variables si no también determinar por qué se 

producen. El estadístico Chi-Cuadrado va asociado al siguiente contraste: 

  H0: Independencia entre las variables 

  H1: Relación entre las variables  

Nivel de significación superior a 0,05 aceptamos la hipótesis nula de 

independencia. 

-­‐ Pruebas de comparación entre grupos: 

Para el estudio de diferencias en una variable cuantitativa a través de los grupos marcados 

por una variable categórica se han realizado pruebas no paramétricas bien de U-mann 

Whitney (variable categórica dicotómica) o bien de  Kruskal-Wallis (variable categórica 

politómica). Se ha decidido la aplicación de pruebas no paramétricas debido a la falta de 

normalidad en varias de las variables cuantitativas (comprobado mediante la prueba de 

Kolmogorov-Smirnov). La existencia de normalidad nos hubiera permitido la aplicación de 

otros métodos como las pruebas Anova o las pruebas T. 

Estas pruebas se basan en el contraste: 

H0: Las muestras provienen de la misma población (no existen diferencias 

estadísticamente significativas entre los grupos) 
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 H1: Las muestras no provienen de la misma población (existen diferencias 

estadísticamente significativas entre los grupos) 

Nivel de significación superior a 0,05 aceptamos la hipótesis nula de 

independencia. 
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2.-Descripción de la muestra. Edad-Género-Centro-Índice de 
profesionalización-Experiencia laboral. 

Edad                                                               Género 

                 
Índice de profesionalización                          Experiencia laboral 

                 
Centro 

                   
 

3 7,7%

1 2,6%

1 2,6%

1 2,6%

1 2,6%

2 5,1%

2 5,1%

2 5,1%

2 5,1%

1 2,6%

2 5,1%

1 2,6%

1 2,6%

19 48,7%

39 100,0%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Escuela Deportiva Municipal

Total

N %

Femenino	
  
23,1%	
  

Masculino	
  
76,9%	
  

Ns/Nc	
  
2,6%	
  

35 años o más	
  
30,8%	
  

Menos de 35 años	
  
66,7%	
  

ND	
  
5,1%	
  

Alto	
  
10,3%	
  Medio	
  

20,5
%	
  

Bajo	
  
64,1%	
  

Ns/Nc	
  
10,3%	
  

10 años o 
más	
  35,9%	
  

Menos de 10 años	
  
53,8%	
  

Escuela Deportiva Municipal	
  
48,7%	
  

Centro Educativo	
  
51,3%	
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3.- Práctica, de forma habitual, de actividad físico-deportiva (actual). 
Frecuencias y pruebas chi-cuadrado.  

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 0,516 0,773 

Género 0,925 0,336 

Centro 1,893 0,169 

Índice de profesionalización 5,762 0,124 

Experiencia laboral 0,655 0,721 

 

La mayoría de los monitores de actividades físico-deportivas extraescolares practica algún tipo de 

actividad físico-deportiva, esto se da de forma semejante en todos los grupos de segmentación. 

 

3.1 Por edad 

 

 

3.2 Por género 

22 84,6% 11 91,7% 1 100% 34 87,2%

4 15,4% 1 8,3% 0 ,0% 5 12,8%

26 100% 12 100% 1 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

No	
  
12,8%	
  

Sí	
  
87,2%	
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3.3 Por centro 

 

3.4 Por índice de profesionalización 

 

3.5 Por experiencia laboral 

 

 

27 90,0% 7 77,8% 34 87,2%

3 10,0% 2 22,2% 5 12,8%

30 100% 9 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Total

Género

16 80,0% 18 94,7% 34 87,2%

4 20,0% 1 5,3% 5 12,8%

20 100% 19 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Centro
Educatívo

N %

Escuela
Deportiva
Municipal

N %

Total

Centro de trabajo

23 92,0% 5 62,5% 4 100% 2 100% 34 87,2%

2 8,0% 3 37,5% 0 ,0% 0 ,0% 5 12,8%

25 100% 8 100% 4 100% 2 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Bajo

N %

Medio

N %

Alto

N %

ND

N %

Total

Índice de profesionalización

18 85,7% 12 85,7% 4 100% 34 87,2%

3 14,3% 2 14,3% 0 ,0% 5 12,8%

21 100% 14 100% 4 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Experiencia laboral
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4.-Práctica, de forma habitual, de actividad físico-deportiva (anterior). 
Frecuencias y pruebas chi-cuadrado.  

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 15,068 0,058 

Género 8,773 0,067 

Centro 22,470 0,000 

Índice de profesionalización 11,287 0,504 

Experiencia laboral 13,524 0,095 

 

Gran parte de los monitores, casi un 95%, practicó de forma habitual alguna actividad físico deportiva 

anteriormente. Se dan diferencias significativas entre aquellos que trabajan en un centro escolar y los 

que lo hacen en la escuela deportiva municipal, estos últimos han practicado alguna actividad físico 

deportiva durante más tiempo. 

 

Más de 10 años	
  
56,4%	
   Entre 5 y 10 

años	
   17,9%	
  

Entre 2 y 5 años	
  
15,4%	
  

1 ó 2 
años	
  5,1%	
  

No	
  
5,1%	
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4.1 Por edad 

 

 

4.2 Por género 

 

 

4.3 Por centro 

 

 

4.4 Por índice de profesionalización 

2 7,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

2 7,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

6 23,1% 0 ,0% 0 ,0% 6 15,4%

7 26,9% 0 ,0% 0 ,0% 7 17,9%

9 34,6% 12 100% 1 100% 22 56,4%

26 100% 12 100% 1 100% 39 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

2 6,7% 0 ,0% 2 5,1%

1 3,3% 1 11,1% 2 5,1%

4 13,3% 2 22,2% 6 15,4%

3 10,0% 4 44,4% 7 17,9%

20 66,7% 2 22,2% 22 56,4%

30 100% 9 100% 39 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Total

Género

2 10,0% 0 ,0% 2 5,1%

2 10,0% 0 ,0% 2 5,1%

6 30,0% 0 ,0% 6 15,4%

6 30,0% 1 5,3% 7 17,9%

4 20,0% 18 94,7% 22 56,4%

20 100% 19 100% 39 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Centro
Educatívo

N %

Escuela
Deportiva
Municipal

N %

Total

Centro de trabajo
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4.5 Por experiencia laboral 

 

 

2 8,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

2 8,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

5 20,0% 1 12,5% 0 ,0% 0 ,0% 6 15,4%

6 24,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 50,0% 7 17,9%

10 40,0% 7 87,5% 4 100% 1 50,0% 22 56,4%

25 100% 8 100% 4 100% 2 100% 39 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Bajo

N %

Medio

N %

Alto

N %

ND

N %

Total

Índice de profesionalización

2 9,5% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

2 9,5% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

5 23,8% 0 ,0% 1 25,0% 6 15,4%

5 23,8% 1 7,1% 1 25,0% 7 17,9%

7 33,3% 13 92,9% 2 50,0% 22 56,4%

21 100% 14 100% 4 100% 39 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Experiencia laboral
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5.-Conocimiento de las actividades físico-deportivas que se pueden practicar 
en el colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 8,984 0,010 

Género 0,009 0,923 

Centro 1,232 0,267 

Índice de profesionalización 4,886 0,180 

Experiencia laboral 1,880 0,391 

 

El 89,7% de los monitores encuestados conoce las actividades físico-deportivas que se pueden 

practicar en el colegio. 

 

5.1 Por edad 

 

 

24 92,3% 11 91,7% 0 ,0% 35 89,7%

2 7,7% 1 8,3% 1 100% 4 10,3%

26 100% 12 100% 1 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

No	
  
10,3%	
  

Sí	
  
89,7%	
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5.2 Por género 

 

5.3 Por centro 

 

5.4 Por índice de profesionalización 

 

5.5 Por experiencia laboral 

 

 

 

27 90,0% 8 88,9% 35 89,7%

3 10,0% 1 11,1% 4 10,3%

30 100% 9 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Total

Género

19 95,0% 16 84,2% 35 89,7%

1 5,0% 3 15,8% 4 10,3%

20 100% 19 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Centro
Educatívo

N %

Escuela
Deportiva
Municipal

N %

Total

Centro de trabajo

22 88,0% 8 100% 4 100% 1 50,0% 35 89,7%

3 12,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 50,0% 4 10,3%

25 100% 8 100% 4 100% 2 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Bajo

N %

Medio

N %

Alto

N %

ND

N %

Total

Índice de profesionalización

20 95,2% 12 85,7% 3 75,0% 35 89,7%

1 4,8% 2 14,3% 1 25,0% 4 10,3%

21 100% 14 100% 4 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Experiencia laboral
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6.-Opinión sobre el coste de las actividades físico-deportivas que se pueden 
practicar en el colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 3,757 0,709 

Género 3,871 0,276 

Centro 0,696 0,874 

Índice de profesionalización 6,148 0,725 

Experiencia laboral 3,811 0,702 

 

Gran parte de los monitores opina que el precio de las actividades físicas extraescolares es 

adecuado o barato. 

 

6.1 Por edad 

 

 

3 11,5% 2 16,7% 0 ,0% 5 12,8%

9 34,6% 4 33,3% 0 ,0% 13 33,3%

8 30,8% 4 33,3% 0 ,0% 12 30,8%

6 23,1% 2 16,7% 1 100% 9 23,1%

26 100% 12 100% 1 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

Los desconoce	
  
23,1%	
  

Baratos	
  
30,8%	
   Ni baratos ni caros	
  

33,3%	
  

Caros	
  
12,8%	
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6.2 Por género 

 

6.3 Por centro 

 

6.4 Por índice de profesionalización 

 

4 13,3% 1 11,1% 5 12,8%

9 30,0% 4 44,4% 13 33,3%

8 26,7% 4 44,4% 12 30,8%

9 30,0% 0 ,0% 9 23,1%

30 100% 9 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Total

Género

2 10,0% 3 15,8% 5 12,8%

7 35,0% 6 31,6% 13 33,3%

7 35,0% 5 26,3% 12 30,8%

4 20,0% 5 26,3% 9 23,1%

20 100% 19 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Centro
Educatívo

N %

Escuela
Deportiva
Municipal

N %

Total

Centro de trabajo

4 16,0% 1 12,5% 0 ,0% 0 ,0% 5 12,8%

7 28,0% 3 37,5% 2 50,0% 1 50,0% 13 33,3%

7 28,0% 4 50,0% 1 25,0% 0 ,0% 12 30,8%

7 28,0% 0 ,0% 1 25,0% 1 50,0% 9 23,1%

25 100% 8 100% 4 100% 2 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Bajo

N %

Medio

N %

Alto

N %

ND

N %

Total

Índice de profesionalización
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6.5 Por experiencia laboral 

 

 

 

2 9,5% 2 14,3% 1 25,0% 5 12,8%

7 33,3% 5 35,7% 1 25,0% 13 33,3%

8 38,1% 4 28,6% 0 ,0% 12 30,8%

4 19,0% 3 21,4% 2 50,0% 9 23,1%

21 100% 14 100% 4 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Experiencia laboral
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7.-Valoración de las instalaciones deportivas del centro escolar. Medias y 
Pruebas de comparación entre grupos. (Escala de 1 (Nada satisfecho) a 4 (Muy satisfecho)) 

 

  Edad Género Centro 
Índice de 

profesionalización 
Experiencia 

laboral 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Limpieza -1,566 ,117 -1,241 ,215 -1,056 ,291 -1,711 ,087 -1,012 ,312 

Estado de conservación -1,620 ,105 -,650 ,516 -1,445 ,149 -1,177 ,239 -,911 ,362 

Comodidad -2,217 ,027 -,229 ,819 -2,690 ,007 -,673 ,501 -1,010 ,312 

Equipamiento -,140 ,889 -1,328 ,184 -1,265 ,206 -1,902 ,057 -,539 ,590 

Horario -1,165 ,244 -,891 ,373 -1,953 ,051 -1,048 ,295 -,964 ,335 

Atención del personal -1,075 ,282 -,418 ,676 -,845 ,398 -1,943 ,052 -1,249 ,212 

Media Global -1,639 ,101 -,805 ,421 -2,354 ,019 -1,345 ,179 -,865 ,387 

 

Teniendo en cuenta que la escala de referencia toma valores de 1 a 4 podemos afirmar que para los 

monitores las instalaciones deportivas de los colegios aprueban en todos los aspectos consultados. 

7.1 Por edad 

 

7.2 Por género 

3,11

3,14

3,05

2,97

3,16

3,00

3,09

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

3,00 3,36 3,00 3,11

3,04 3,40 3,00 3,14

2,88 3,50 3,00 3,05

2,96 3,00 3,00 2,97

3,08 3,40 3,00 3,16

2,92 3,20 3,00 3,00

2,98 3,36 3,00 3,09

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad
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7.3 Por centro 

 

7.4 Por índice de profesionalización 

 

 

7.5 Por experiencia laboral 

3,03 3,33 3,11

3,11 3,22 3,14

3,07 3,00 3,05

2,89 3,22 2,97

3,11 3,33 3,16

3,00 3,00 3,00

3,06 3,19 3,09

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género

3,00 3,22 3,11

3,00 3,29 3,14

2,75 3,41 3,05

2,85 3,12 2,97

2,95 3,41 3,16

2,90 3,12 3,00

2,91 3,30 3,09

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

3,00 3,50 3,00 3,00 3,11

3,09 3,38 3,00 3,00 3,14

3,04 3,25 3,00 2,50 3,05

2,83 3,38 3,00 3,00 2,97

3,04 3,38 3,25 3,50 3,16

2,83 3,38 3,00 3,50 3,00

3,01 3,38 3,04 3,08 3,09

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización
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3,05 3,31 2,75 3,11

3,10 3,31 2,75 3,14

2,95 3,23 3,00 3,05

2,95 3,08 2,75 2,97

3,10 3,38 2,75 3,16

2,90 3,23 2,75 3,00

3,05 3,26 2,79 3,09

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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8.- Conocimiento de prácticas físico-deportivas que se pueden practicar fuera 
de colegio en Torrevieja . Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 8,894 0,010 

Género 0,009 0,923 

Centro 1,232 0,267 

Índice de profesionalización 4,071 0,254 

Experiencia laboral 9,511 0,009 

 

Gran parte de los monitores, casi un 90%, conoce las actividades físico deportivas que se pueden 

practicar fuera del colegio en Torrevieja. Los estadísticos muestran diferencias por edad y 

experiencia laboral si bien el número de casos no permite hacer conclusiones. 

8.1 Por edad 

 

24 92,3% 11 91,7% 0 ,0% 35 89,7%

2 7,7% 1 8,3% 1 100% 4 10,3%

26 100% 12 100% 1 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento, ...) en
Torrevieja?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

No	
  
10,3%	
  

Sí	
  
89,7%	
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8.2 Por género 

 

8.3 Por centro 

 

8.4 Por índice de profesionalización 

 

 

27 90,0% 8 88,9% 35 89,7%

3 10,0% 1 11,1% 4 10,3%

30 100% 9 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento, ...) en
Torrevieja?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Total

Género

19 95,0% 16 84,2% 35 89,7%

1 5,0% 3 15,8% 4 10,3%

20 100% 19 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento, ...) en
Torrevieja?

N %

Centro
Educatívo

N %

Escuela
Deportiva
Municipal

N %

Total

Centro de trabajo

23 92,0% 7 87,5% 4 100% 1 50,0% 35 89,7%

2 8,0% 1 12,5% 0 ,0% 1 50,0% 4 10,3%

25 100% 8 100% 4 100% 2 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento, ...) en
Torrevieja?

N %

Bajo

N %

Medio

N %

Alto

N %

ND

N %

Total

Índice de profesionalización
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8.5 Por experiencia laboral 

 

 

21 100% 12 85,7% 2 50,0% 35 89,7%

0 ,0% 2 14,3% 2 50,0% 4 10,3%

21 100% 14 100% 4 100% 39 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento, ...) en
Torrevieja?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Experiencia laboral
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9.-Opinión sobre el coste de las  actividades físico-deportivas que se pueden 
practicar fuera del colegio en Torrevieja. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 4,120 0,660 

Género 0,613 0,893 

Centro 4,330 0,228 

Índice de profesionalización 7,238 0,612 

Experiencia laboral 4,499 0,609 

 

A gran parte de los encuestados los precios de las actividades físico-deportivas que se pueden 

practicar en Torrevieja les parecen adecuados. 

 

9.1 Por edad 

 
 

3 11,5% 0 ,0% 0 ,0% 3 7,7%

11 42,3% 4 33,3% 0 ,0% 15 38,5%

8 30,8% 5 41,7% 1 100% 14 35,9%

4 15,4% 3 25,0% 0 ,0% 7 17,9%

26 100% 12 100% 1 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan por las
actividades?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

Los desconoce	
  
17,9%	
  

Baratos	
  
35,9%	
   Ni baratos ni caros	
  

38,5%	
  

Caros	
  
7,7
%	
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9.2 Por género 

 
 
9.3 Por centro 

 
 
9.4 Por índice de profesionalización 

 
 
 

2 6,7% 1 11,1% 3 7,7%

11 36,7% 4 44,4% 15 38,5%

11 36,7% 3 33,3% 14 35,9%

6 20,0% 1 11,1% 7 17,9%

30 100% 9 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan por las
actividades?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Total

Género

3 15,0% 0 ,0% 3 7,7%

8 40,0% 7 36,8% 15 38,5%

7 35,0% 7 36,8% 14 35,9%

2 10,0% 5 26,3% 7 17,9%

20 100% 19 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan por las
actividades?

N %

Centro
Educatívo

N %

Escuela
Deportiva
Municipal

N %

Total

Centro de trabajo

3 12,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 7,7%

10 40,0% 4 50,0% 1 25,0% 0 ,0% 15 38,5%

7 28,0% 3 37,5% 3 75,0% 1 50,0% 14 35,9%

5 20,0% 1 12,5% 0 ,0% 1 50,0% 7 17,9%

25 100% 8 100% 4 100% 2 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan por las
actividades?

N %

Bajo

N %

Medio

N %

Alto

N %

ND

N %

Total

Índice de profesionalización



	
   361	
  

9.5 Por experiencia laboral 

 
 
 

 

 

2 9,5% 0 ,0% 1 25,0% 3 7,7%

9 42,9% 5 35,7% 1 25,0% 15 38,5%

6 28,6% 7 50,0% 1 25,0% 14 35,9%

4 19,0% 2 14,3% 1 25,0% 7 17,9%

21 100% 14 100% 4 100% 39 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan por las
actividades?

N %

Menos de
10 años

N %

10 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Experiencia laboral



	
   362	
  

10.-Valoración de las instalaciones deportivas municipales. Medias y Pruebas 
de comparación entre grupos. (Escala de 1 (Nada satisfecho) a 4 (Muy satisfecho)) 

 

  Edad Género Centro 
Índice de 

profesionalización 
Experiencia 

laboral 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Limpieza -1,429 ,153 -,036 ,971 -1,968 ,049 -,887 ,375 -,055 ,956 

Estado de conservación -,141 ,888 -,075 ,940 -,283 ,777 -1,642 ,101 -,303 ,762 

Comodidad -,562 ,574 -,074 ,941 -,565 ,572 -1,447 ,148 -,398 ,691 

Equipamiento -1,718 ,086 -,019 ,985 -1,659 ,097 -1,397 ,163 -,538 ,591 

Horario -1,774 ,076 -,399 ,690 -2,858 ,004 -,567 ,571 -,443 ,658 

Atención del personal -1,838 ,066 -1,505 ,132 -2,702 ,007 -1,641 ,101 -1,782 ,075 

Media Global -1,391 ,164 -,221 ,825 -2,247 ,025 -1,665 ,096 -,992 ,321 

 

Teniendo en cuenta que la escala de referencia toma valores de 1 a 4 podemos afirmar que para los 

profesores las instalaciones deportivas municipales aprueban en todos los aspectos consultados, 

obteniendo en general mejores resultados que las instalaciones deportivas de los centros escolares. 

10.1 Por edad 

 

10.2 Por género 

3,21

3,33

3,36

3,36

3,28

3,00

3,26

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

3,08 3,42 4,00 3,21

3,31 3,33 4,00 3,33

3,31 3,42 4,00 3,36

3,23 3,58 4,00 3,36

3,12 3,58 4,00 3,28

2,81 3,33 4,00 3,00

3,14 3,44 4,00 3,26

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad
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10.3 Por centro 

 

10.4 Por índice de profesionalización 

 

 

10.5 Por experiencia laboral 

3,20 3,22 3,21

3,33 3,33 3,33

3,37 3,33 3,36

3,37 3,33 3,36

3,30 3,22 3,28

3,10 2,67 3,00

3,28 3,19 3,26

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género

3,00 3,42 3,21

3,30 3,37 3,33

3,30 3,42 3,36

3,20 3,53 3,36

2,95 3,63 3,28

2,65 3,37 3,00

3,07 3,46 3,26

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

3,12 3,38 3,25 3,50 3,21

3,20 3,63 3,50 3,50 3,33

3,24 3,63 3,50 3,50 3,36

3,28 3,63 3,25 3,50 3,36

3,20 3,38 3,50 3,50 3,28

2,80 3,38 3,25 3,50 3,00

3,14 3,50 3,38 3,50 3,26

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización
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3,24 3,29 2,75 3,21

3,38 3,43 2,75 3,33

3,38 3,50 2,75 3,36

3,38 3,50 2,75 3,36

3,29 3,43 2,75 3,28

2,81 3,36 2,75 3,00

3,25 3,42 2,75 3,26

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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11.-Opinión sobre la actuación de los profesores o monitores de actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y Pruebas de comparación entre 
grupos. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

 Edad Género Centro Índice de 
profesionalización 

Experiencia 
laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Pienso que los padres valoran 
positivamente su trabajo y actuación -,677 ,499 -,240 ,810 -,477 ,634 -1,202 ,229 -,961 ,336 

Pienso que los niños valoran 
positivamente su trabajo y actuación -1,344 ,179 -,697 ,486 -1,877 ,061 -1,099 ,272 -,448 ,654 

Dan mucha importancia a ganar a 
los contrarios -1,488 ,137 -,146 ,884 -1,292 ,197 -,334 ,738 -1,182 ,237 

Tratan a todos los niños por igual -1,264 ,206 -,020 ,984 -1,626 ,104 -1,321 ,187 -,623 ,533 

Todos los niño juegan y participan 
igual en los partidos o en la 
competición 

-,370 ,711 -,150 ,881 -,598 ,550 -,161 ,872 -1,118 ,264 

Lo pasan mejor en los 
entrenamientos que en los partidos o 
en la competición 

-1,116 ,264 -,173 ,863 -1,503 ,133 -,918 ,359 -1,493 ,136 

En el grupo o equipo todos son 
iguales de importantes -,818 ,413 -,515 ,606 -2,013 ,044 -,737 ,461 -,082 ,934 

Emito de manera adecuada informes 
de evaluación sobre la actividades 
extraescolares físico-deportivas 

-2,352 ,019 -,492 ,623 -1,762 ,078 -,457 ,647 -,196 ,845 

 

La opinión de los monitores ha sido medida en escala de 1 a 4 (1 muy en desacuerdo, 4 muy de 

acuerdo) por lo que puntuaciones medias inferiores a 2,5 indican un cierto grado de desacuerdo y 

superiores un cierto grado de acuerdo. 

Así definida la escala de media los monitores estarían en desacuerdo solo con uno de los  ítems 

planteados “Dan mucha importancia a ganar a los contrarios”. 

El ítem con el que están de acuerdo en mayor medida es “En el grupo o equipo todos son iguales de 

importantes”. 

3,03

3,26

2,42

3,35

3,05

2,57

3,43

2,89

Pienso que los padres valoran positivamente su
trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente su
trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en los
partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que en
los partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes.

Emito de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividades extraescolares
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11.1 Por edad 

 

11.2 Por género 

 

3,00 3,08 . 3,03

3,15 3,50 . 3,26

2,27 2,75 . 2,42

3,27 3,55 . 3,35

3,08 3,00 . 3,05

2,65 2,36 . 2,57

3,38 3,55 . 3,43

2,72 3,27 . 2,89

Pienso que los padres valoran positivamente su
trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente su
trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en los
partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes.

Emito de manera adecuada informes de evaluación
sobre la actividades extraescolares físico-deportivas

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

3,03 3,00 3,03

3,31 3,11 3,26

2,41 2,44 2,42

3,36 3,33 3,35

3,04 3,11 3,05

2,54 2,67 2,57

3,46 3,33 3,43

2,85 3,00 2,89

Pienso que los padres valoran positivamente su trabajo y
actuación

Pienso que los niños valoran positivamente su trabajo y
actuación

Dan mucha importancia a ganar a los contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en los partidos o
en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes.

Emito de manera adecuada informes de evaluación sobre
la actividades extraescolares físico-deportivas

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género
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11.3 Por centro 

 

11.4 Por índice de profesionalización 

 

 

 

11.5 Por experiencia laboral 

3,00 3,06 3,03

3,05 3,50 3,26

2,25 2,61 2,42

3,20 3,53 3,35

3,15 2,94 3,05

2,40 2,76 2,57

3,25 3,65 3,43

2,74 3,06 2,89

Pienso que los padres valoran positivamente su
trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente su
trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en los
partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes.

Emito de manera adecuada informes de evaluación
sobre la actividades extraescolares físico-deportivas

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

2,92 3,13 3,50 3,00 3,03

3,16 3,50 3,50 3,00 3,26

2,44 2,38 2,00 4,00 2,42

3,29 3,63 3,25 3,00 3,35

3,04 3,00 3,25 3,00 3,05

2,46 2,75 2,75 3,00 2,57

3,42 3,63 3,25 3,00 3,43

2,83 3,00 3,00 3,00 2,89

Pienso que los padres valoran positivamente su
trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente su
trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en los
partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes.

Emito de manera adecuada informes de evaluación
sobre la actividades extraescolares físico-deportivas

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización
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3,00 3,15 2,75 3,03

3,33 3,31 2,75 3,26

2,52 2,23 2,50 2,42

3,30 3,46 3,25 3,35

3,20 2,92 2,75 3,05

2,70 2,31 2,75 2,57

3,45 3,38 3,50 3,43

2,84 2,92 3,00 2,89

Pienso que los padres valoran positivamente su
trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente su
trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en los
partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes.

Emito de manera adecuada informes de evaluación
sobre la actividades extraescolares
físico-deportivas

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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12.-Opinión sobre los niños cuando practican o participan en actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y Pruebas de comparación entre 
grupos. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

 Edad Género Centro Índice de 
profesionalización 

Experiencia 
laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Muchos piensan que son mucho 
mejor que otros. -1,338 ,181 -,449 ,654 -1,966 ,049 -2,797 ,005 -1,814 ,070 

Muchos piensan que son mucho 
peor que otros. -,727 ,467 -,630 ,529 -,147 ,883 -2,219 ,026 -1,023 ,306 

Si pierden no se divierten -1,123 ,261 -,648 ,517 -2,272 ,023 -2,169 ,030 -,479 ,632 

 

Los monitores, de media, están de acuerdo tanto con la afirmación “Muchos piensan que son mucho 

mejor que otros” y “Muchos piensan que son mucho peor que otros”.  

 

12.1 Por edad 

 

 

3,05

2,64

2,51

Muchos piensan que son mucho mejor que
otros.

Muchos piensan que son mucho peor que
otros.

Si pierden no se divierten

2,88 3,33 4,00 3,05

2,65 2,50 4,00 2,64

2,35 2,75 4,00 2,51

Muchos piensan que son
mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son
mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad
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12.2 Por género 

 

12.3 Por centro 

 

12.4 Por índice de profesionalización 

 

3,03 3,11 3,05

2,60 2,78 2,64

2,57 2,33 2,51

Muchos piensan que son
mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son
mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género

2,75 3,37 3,05

2,60 2,68 2,64

2,15 2,89 2,51

Muchos piensan que son
mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son
mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

2,80 3,75 2,75 4,00 3,05

2,40 3,25 2,50 3,50 2,64

2,28 3,25 2,00 3,50 2,51

Muchos piensan que son
mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son
mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización
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12.5 Por experiencia laboral 

 

 

 

2,86 3,43 2,75 3,05

2,48 2,86 2,75 2,64

2,43 2,64 2,50 2,51

Muchos piensan que son
mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son
mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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13.-Opinión sobre la actitud y el comportamiento de los padres en las 
actividades físico-deportivas de sus hijos/as. Medias y Pruebas de 
comparación entre grupos. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

 Edad Género Centro Índice de 
profesionalización 

Experiencia 
laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Los padres dan demasiada 
importancia a ganar a los contrarios -2,460 ,014 -1,548 ,122 -3,884 ,000 -2,343 ,019 -1,764 ,078 

Les gustaría que sus hijos fueran 
grandes campeones -2,476 ,013 -1,249 ,212 -4,248 ,000 -1,525 ,127 -1,316 ,188 

Los padres gritan  y pierden los 
papeles en la competición o en los 
partidos 

-,649 ,517 -1,103 ,270 -1,752 ,080 -1,656 ,098 -1,116 ,264 

Los padres se preocupan y están 
interesados en las actividades de 
sus hijos 

-1,321 ,187 -,114 ,909 -2,184 ,029 -2,782 ,005 -,211 ,833 

 

Los monitores encuestados están de acuerdo con las cuatro cuestiones planteadas sobre los padres. 

13.1 Por edad 

 

 

 

13.2 Por género 

3,05

3,21

2,97

3,21

Los padres dan demasiada importancia a ganar
a los contrarios

Les gustaría que sus hijos/as fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos/as

2,85 3,50 3,00 3,05

3,04 3,58 3,00 3,21

2,92 3,08 3,00 2,97

3,12 3,42 3,00 3,21

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos/as fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos/as

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad
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13.3 Por centro 

 

13.4 Por índice de profesionalización 

 

 

 

13.5 Por experiencia laboral 

3,17 2,67 3,05

3,28 3,00 3,21

3,07 2,67 2,97

3,20 3,22 3,21

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos/as fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos/as

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género

2,60 3,53 3,05

2,79 3,63 3,21

2,74 3,21 2,97

3,00 3,42 3,21

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos/as fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos/as

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

2,88 3,50 3,25 3,00 3,05

3,13 3,50 3,25 3,00 3,21

2,84 3,38 3,33 2,50 2,97

3,12 3,75 3,00 2,50 3,21

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos/as fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos/as

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización
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2,81 3,29 3,50 3,05

3,05 3,36 3,50 3,21

2,76 3,15 3,50 2,97

3,24 3,29 2,75 3,21

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos/as fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos/as

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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14.-Opinión sobre la práctica físico-deportiva. Medias y Pruebas de 
comparación entre grupos. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

 Edad Género Centro Índice de 
profesionalización 

Experiencia 
laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Conseguir hábitos de práctica para el 
futuro es muy importante -,798 ,425 -,261 ,794 -1,608 ,108 -1,319 ,187 -,044 ,965 

Realizar actividades físico-deportivas 
puede llegar a hacerte rico y famoso -,697 ,486 -1,020 ,308 -,720 ,472 -,904 ,366 -,116 ,907 

Se practican actividades porque es 
importante competir y ganar -1,270 ,204 -,711 ,477 -1,667 ,096 -1,171 ,242 -,960 ,337 

Son más importantes las actividades 
físico deportivas extraescolares que la 
educación física. 

-,905 ,366 -1,349 ,177 -,048 ,961 -1,036 ,300 -,078 ,938 

La práctica de actividades es buena 
para la salud. -,841 ,400 -,268 ,789 -1,669 ,095 -1,365 ,172 -,938 ,348 

Realizar actividades físico deportivas 
enseña a colaborar con otros 
compañeros. 

-,660 ,509 -,063 ,950 -1,687 ,092 -,830 ,407 -,042 ,966 

Practicar deporte te quita horas para el 
estudio. -1,471 ,141 -,764 ,445 -,790 ,430 -1,601 ,109 -,878 ,380 

Los chicos y las chicas pueden 
practicar los deportes extraescolares 
juntos. 

-,098 ,922 -,364 ,716 -,312 ,755 -1,928 ,054 -,063 ,950 

Son más divertidas las actividades 
físico deportivas extraescolares que la 
educación física. 

-1,445 ,148 -1,042 ,298 -,048 ,962 -,274 ,784 -,077 ,938 

 

El ítem en  que en mayor media están de acuerdo los monitores de educación física es “La práctica 

de actividades es buena para la salud”, de media le otorgan un 3,70 (en escala de 1 a 4). Por el 

contrario el ítem que presenta mayor contraposición por parte de los monitores es “Practicar deporte 

te quita horas para el estudio” con una puntuación de 1,79. 

14.1 Por edad 

3,66

2,18

2,16

2,13

3,70

3,66

1,79

3,49

2,51

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede
llegar a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación
La práctica de actividades es buena para la

salud.
Realizar actividades físico deportivas enseña a

colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación
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14.2 Por género 

 

 

14.3 Por centro 

3,68 3,67 3,00 3,66

2,08 2,33 3,00 2,18

2,04 2,33 3,00 2,16

2,00 2,33 3,00 2,13

3,68 3,82 3,00 3,70

3,64 3,75 3,00 3,66

1,64 2,00 3,00 1,79

3,52 3,45 3,00 3,49

2,33 2,83 3,00 2,51

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

3,66 3,67 3,66

2,24 2,00 2,18

2,17 2,11 2,16

2,03 2,44 2,13

3,71 3,67 3,70

3,66 3,67 3,66

1,72 2,00 1,79

3,46 3,56 3,49

2,43 2,78 2,51

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género
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14.4 Por índice de profesionalización 

 

 

14.5 Por experiencia laboral 

3,58 3,74 3,66

2,05 2,32 2,18

2,00 2,32 2,16

2,11 2,16 2,13

3,58 3,83 3,70

3,53 3,79 3,66

1,68 1,89 1,79

3,53 3,44 3,49

2,50 2,53 2,51

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

3,54 3,87 4,00 3,50 3,66

2,25 2,00 2,00 2,50 2,18

2,21 2,00 2,00 2,50 2,16

2,17 2,00 2,00 2,50 2,13

3,61 3,88 4,00 3,50 3,70

3,58 3,75 4,00 3,50 3,66

1,79 1,63 1,75 2,50 1,79

3,39 3,75 3,50 3,50 3,49

2,63 2,50 1,67 2,50 2,51

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización
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3,70 3,57 3,75 3,66

2,20 2,29 1,75 2,18

2,05 2,29 2,25 2,16

2,10 2,21 2,00 2,13

3,63 3,79 3,75 3,70

3,65 3,64 3,75 3,66

1,75 2,00 1,25 1,79

3,53 3,50 3,25 3,49

2,55 2,62 2,00 2,51

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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15.-Opinión sobre la organización y responsabilidades de las actividades 
extraescolares. Medias y Pruebas de comparación entre grupos. (Escala de 1 (Estoy 
muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

	
  

 Edad Género Centro Índice de 
profesionalización 

Experiencia 
laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Es importante que los profesores de 
educación física participen en la 
programación y diseño de las actividades 
extraescolares 

-,710 ,477 -,441 ,660 -2,629 ,009 -,879 ,380 -1,018 ,309 

La capacitación profesional de los 
profesores y monitores es un elemento 
fundamental para la calidad educativa de 
estas actividades 

-1,485 ,137 -,368 ,713 -2,525 ,012 -2,650 ,008 -1,951 ,051 

Es necesario tender hacia la 
profesionalización de los profesores o 
monitores 

-,529 ,597 -,080 ,936 -1,934 ,053 -1,114 ,265 -1,101 ,271 

Es necesario regular mejor la competición 
escolar para asegurar planteamientos 
verdaderamente educativos 

-,581 ,561 -1,050 ,294 -1,113 ,266 -2,317 ,021 -1,407 ,159 

La opinión de los padres no suele tenerse 
en cuenta en la programación y 
organización de estas actividades 

-2,579 ,010 -,159 ,874 -1,838 ,066 -,484 ,628 -,757 ,449 

La opinión de los padres es importante en la 
programación y organización de estas 
actividades 

-1,096 ,273 -,299 ,765 -,930 ,352 -2,142 ,032 -1,229 ,219 

Actualmente el comienzo de la competición 
se realiza en edades muy tempranas -,422 ,673 -,949 ,343 -,257 ,797 -,942 ,346 -1,464 ,143 

Actualmente el comienzo de la 
especialización en una modalidad deportiva 
se realiza en edades  muy tempranas 

-,871 ,384 -1,304 ,192 -1,202 ,230 -1,883 ,060 -1,885 ,059 

Los responsables en el centro me 
presentan con claridad los criterios de 
trabajo 

-,467 ,641 -,971 ,332 -,248 ,804 -1,041 ,298 -,285 ,776 

Los profesores están en gran medida de acuerdo con “Es necesario tender hacia la 

profesionalización de los profesores o monitores” y “La capacitación profesional de los profesores y 

monitores es un elemento fundamental para la calidad educativa de estas actividades”. 

3,14

3,38

3,43

3,16

2,73

2,51

2,42

2,51

2,70

E s 	
  impo rtante	
  que	
  lo s 	
  pro fes o res 	
  de	
  educac ión	
  fí s ic a	
  partic ipen	
  en	
  la
programac ión	
  y	
  dis eño 	
  de	
  las 	
  ac tiv idades 	
  extraes co lares

La	
  c apac itac ión	
  pro fes ional	
  de	
  lo s 	
  pro fes o res 	
  y	
  monito res 	
  es 	
  un	
  elemento
fundamental	
  para	
  la	
  c alidad	
  educativa	
  de	
  es tas 	
  ac tiv idades

E s 	
  neces ario 	
  tender	
  hac ia	
  la	
  pro fes ionalizac ión	
  de	
  lo s 	
  pro fes o res 	
  o 	
  monito res

E s 	
  neces ario 	
  regular	
  mejo r	
  la	
  competic ión	
  es co lar	
  para	
  as egurar
planteamiento s 	
  verdaderamente	
  educativo s

La	
  opinión	
  de	
  lo s 	
  padres 	
  no 	
  s uele	
  teners e	
  en	
  cuenta	
  en	
  la	
  programac ión	
  y
o rganizac ión	
  de	
  es tas 	
  ac tiv idades

La	
  opinión	
  de	
  lo s 	
  padres 	
  es 	
  impo rtante	
  en	
  la	
  programac ión	
  y	
  o rganizac ión	
  de
es tas 	
  ac tiv idades

A c tualmente	
  el	
  comienzo 	
  de	
  la	
  competic ión	
  s e	
  realiza	
  en	
  edades 	
  muy
tempranas

A c tualmente	
  el	
  comienzo 	
  de	
  la	
  es pec ializac ión	
  en	
  una	
  modalidad	
  depo rtiva	
  s e
realiza	
  en	
  edades 	
  	
  muy	
  tempranas

Lo s 	
  res pons ables 	
  en	
  el	
  c entro 	
  me	
  pres entan	
  con	
  c laridad	
  lo s 	
  c riterio s 	
  de
trabajo
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15.1 Por edad 

 

  

3,08 3,25 3,00 3,14

3,29 3,58 3,00 3,38

3,42 3,50 3,00 3,43

3,13 3,25 3,00 3,16

2,50 3,17 3,00 2,73

2,38 2,75 3,00 2,51

2,42 2,36 3,00 2,42

2,42 2,67 3,00 2,51

2,67 2,75 3,00 2,70

Es importante que los profesores de educación física participen en la
programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores o
monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades muy
tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Los responsables en el centro me presentan con claridad los criterios
de trabajo

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad
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15.2 Por género 

 

 

3,11 3,22 3,14

3,39 3,33 3,38

3,43 3,44 3,43

3,11 3,33 3,16

2,75 2,67 2,73

2,54 2,44 2,51

2,48 2,22 2,42

2,61 2,22 2,51

2,64 2,89 2,70

Es importante que los profesores de educación física participen en la
programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores o
monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades muy
tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Los responsables en el centro me presentan con claridad los criterios
de trabajo

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género
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15.3 Por centro 

 

  

2,89 3,39 3,14

3,16 3,61 3,38

3,26 3,61 3,43

3,05 3,28 3,16

2,53 2,94 2,73

2,37 2,67 2,51

2,37 2,47 2,42

2,37 2,67 2,51

2,68 2,72 2,70

Es importante que los profesores de educación física participen en la
programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores o
monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades muy
tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Los responsables en el centro me presentan con claridad los criterios
de trabajo

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo
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15.4 Por índice de profesionalización 

 

 

  

3,04 3,25 3,50 3,00 3,14

3,17 3,75 4,00 3,00 3,38

3,35 3,50 4,00 3,00 3,43

2,96 3,50 3,50 3,50 3,16

2,78 2,88 2,00 3,00 2,73

2,22 3,00 3,50 2,00 2,51

2,32 2,63 2,75 2,00 2,42

2,39 3,00 2,50 2,00 2,51

2,70 2,50 3,00 3,00 2,70

Es importante que los profesores de educación física participen en la
programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores o
monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades muy
tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Los responsables en el centro me presentan con claridad los criterios
de trabajo

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización
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15.5 Por experiencia laboral 

 

3,00 3,21 3,67 3,14

3,20 3,57 3,67 3,38

3,35 3,50 3,67 3,43

3,00 3,29 3,67 3,16

2,65 2,86 2,67 2,73

2,30 2,64 3,33 2,51

2,26 2,71 2,00 2,42

2,25 2,79 3,00 2,51

2,70 2,71 2,67 2,70

Es importante que los profesores de educación física participen en la
programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores o
monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades muy
tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Los responsables en el centro me presentan con claridad los criterios
de trabajo

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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16.-Sobre el futuro como profesor o monitor de actividades físico-deportivas. 
Medias y Pruebas de comparación entre grupos. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 
(Estoy muy de acuerdo)) 

 

 Edad Género Centro Índice de 
profesionalización 

Experiencia 
laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Estoy interesado en continuar con esta 
actividad -1,426 ,154 -1,204 ,229 -2,302 ,021 -,777 ,437 -1,012 ,312 

Estas actividades no permiten una 
profesionalización adecuada -,382 ,703 -1,377 ,168 -1,813 ,070 -,527 ,598 -,375 ,708 

Estoy interesado en mejorar mi formación 
para tender hacia la profesionalización -,772 ,440 -,451 ,652 -1,704 ,088 -,550 ,583 -,121 ,904 

Estoy satisfecho con la remuneración que 
recibo por estas actividades -,645 ,519 -2,061 ,039 -,770 ,441 -1,574 ,115 -,708 ,479 

Me gustaría seguir dedicándome a esta 
actividad -,218 ,828 -,953 ,341 -,946 ,344 -1,095 ,273 -,515 ,607 

 

De media los monitores encuestados están de acuerdo con lo ítems que implican continuación con la 

actividad que imparten. Además se sitúan en desacuerdo con “Estas actividades no permiten una 

profesionalización adecuada”. 

3,39

2,21

3,50

2,58

3,47

Estoy interesado en continuar con esta
actividad

Estas actividades no permiten una
profesionalización adecuada

Estoy interesado en mejorar mi formación para
tender hacia la profesionalización

Estoy satisfecho con la remuneración que
recibo por estas actividades

Me gustaría seguir dedicándome a esta
actividad
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16.1 Por edad 

 

16.2 Por género 

 

16.3 Por centro 

 

16.4 Por índice de profesionalización 

3,31 3,58 . 3,39

2,19 2,25 . 2,21

3,54 3,42 . 3,50

2,65 2,42 . 2,58

3,46 3,50 . 3,47

Estoy interesado en continuar con esta actividad

Estas actividades no permiten una
profesionalización adecuada

Estoy interesado en mejorar mi formación para
tender hacia la profesionalización

Estoy satisfecho con la remuneración que recibo
por estas actividades

Me gustaría seguir dedicándome a esta actividad

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

3,45 3,22 3,39

2,31 1,89 2,21

3,52 3,44 3,50

2,41 3,11 2,58

3,52 3,33 3,47

Estoy interesado en continuar con esta actividad

Estas actividades no permiten una profesionalización
adecuada

Estoy interesado en mejorar mi formación para
tender hacia la profesionalización

Estoy satisfecho con la remuneración que recibo por
estas actividades

Me gustaría seguir dedicándome a esta actividad

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género

3,20 3,61 3,39

2,00 2,44 2,21

3,35 3,67 3,50

2,70 2,44 2,58

3,40 3,56 3,47

Estoy interesado en continuar con esta actividad

Estas actividades no permiten una
profesionalización adecuada

Estoy interesado en mejorar mi formación para
tender hacia la profesionalización

Estoy satisfecho con la remuneración que recibo
por estas actividades

Me gustaría seguir dedicándome a esta actividad

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo
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16.5 Por experiencia laboral 

 

 

 

3,32 3,50 3,50 4,00 3,39

2,28 2,25 1,75 2,00 2,21

3,44 3,50 3,75 4,00 3,50

2,44 3,00 2,25 4,00 2,58

3,40 3,62 3,50 4,00 3,47

Estoy interesado en continuar con esta actividad

Estas actividades no permiten una
profesionalización adecuada

Estoy interesado en mejorar mi formación para
tender hacia la profesionalización

Estoy satisfecho con la remuneración que recibo
por estas actividades

Me gustaría seguir dedicándome a esta actividad

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización

3,48 3,31 3,25 3,39

2,29 2,15 2,00 2,21

3,48 3,46 3,75 3,50

2,71 2,46 2,25 2,58

3,48 3,38 3,75 3,47

Estoy interesado en continuar con esta actividad

Estas actividades no permiten una
profesionalización adecuada

Estoy interesado en mejorar mi formación para
tender hacia la profesionalización

Estoy satisfecho con la remuneración que recibo
por estas actividades

Me gustaría seguir dedicándome a esta actividad

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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17.-Actividades que imparte como monitor físico-deportivo en este centro. 
Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 12,188 0,909 

Género 28,679 0,001 

Centro 21,310 0,019 

Índice de profesionalización 26,626 0,643 

Experiencia laboral 21,271 0,381 

 

La actividad más impartida por los monitores es el fútbol ya que la imparte al menos el 28,2% de los 

encuestados, principalmente hombres. 
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17.1 Por edad 

 

17.2 Por género 

 

 

7 26,9% 4 33,3% 0 ,0% 11 28,2%

2 7,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

3 11,5% 0 ,0% 0 ,0% 3 7,7%

2 7,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

2 7,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

0 ,0% 1 8,3% 0 ,0% 1 2,6%

1 3,8% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

1 3,8% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

1 3,8% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

1 3,8% 1 8,3% 0 ,0% 2 5,1%

6 23,1% 6 50,0% 1 100% 13 33,3%

26 100% 12 100% 1 100% 39 100%

Fúlbol

Baloncesto

Balonmano

Danza

Gimnasia ritmica

Atletismo

Multideporte

Natación

Tenis

Varios

Ns/Nc

Total

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

10 33,3% 1 11,1% 11 28,2%

0 ,0% 2 22,2% 2 5,1%

3 10,0% 0 ,0% 3 7,7%

0 ,0% 2 22,2% 2 5,1%

0 ,0% 2 22,2% 2 5,1%

1 3,3% 0 ,0% 1 2,6%

1 3,3% 0 ,0% 1 2,6%

1 3,3% 0 ,0% 1 2,6%

0 ,0% 1 11,1% 1 2,6%

2 6,7% 0 ,0% 2 5,1%

12 40,0% 1 11,1% 13 33,3%

30 100% 9 100% 39 100%

Fúlbol

Baloncesto

Balonmano

Danza

Gimnasia ritmica

Atletismo

Multideporte

Natación

Tenis

Varios

Ns/Nc

Total

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Total

Género
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17.3 Por centro 

 

17.4 Por índice de profesionalización 

 

 

 

5 25,0% 6 31,6% 11 28,2%

2 10,0% 0 ,0% 2 5,1%

3 15,0% 0 ,0% 3 7,7%

2 10,0% 0 ,0% 2 5,1%

2 10,0% 0 ,0% 2 5,1%

0 ,0% 1 5,3% 1 2,6%

1 5,0% 0 ,0% 1 2,6%

0 ,0% 1 5,3% 1 2,6%

1 5,0% 0 ,0% 1 2,6%

2 10,0% 0 ,0% 2 5,1%

2 10,0% 11 57,9% 13 33,3%

20 100% 19 100% 39 100%

Fúlbol

Baloncesto

Balonmano

Danza

Gimnasia ritmica

Atletismo

Multideporte

Natación

Tenis

Varios

Ns/Nc

Total

N %

Centro
Educatívo

N %

Escuela
Deportiva
Municipal

N %

Total

Centro de trabajo

9 36,0% 1 12,5% 0 ,0% 1 50,0% 11 28,2%

1 4,0% 1 12,5% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

3 12,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 7,7%

2 8,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

2 8,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

0 ,0% 1 12,5% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

1 4,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

0 ,0% 1 12,5% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

0 ,0% 1 12,5% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

1 4,0% 0 ,0% 1 25,0% 0 ,0% 2 5,1%

6 24,0% 3 37,5% 3 75,0% 1 50,0% 13 33,3%

25 100% 8 100% 4 100% 2 100% 39 100%

Fúlbol

Baloncesto

Balonmano

Danza

Gimnasia ritmica

Atletismo

Multideporte

Natación

Tenis

Varios

Ns/Nc

Total

N %

Bajo

N %

Medio

N %

Alto

N %

ND

N %

Total

Índice de profesionalización
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17.5 Por experiencia laboral 

 

 

 

7 33,3% 4 28,6% 0 ,0% 11 28,2%

1 4,8% 1 7,1% 0 ,0% 2 5,1%

3 14,3% 0 ,0% 0 ,0% 3 7,7%

2 9,5% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,1%

1 4,8% 0 ,0% 1 25,0% 2 5,1%

0 ,0% 1 7,1% 0 ,0% 1 2,6%

1 4,8% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

1 4,8% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,6%

0 ,0% 1 7,1% 0 ,0% 1 2,6%

0 ,0% 2 14,3% 0 ,0% 2 5,1%

5 23,8% 5 35,7% 3 75,0% 13 33,3%

21 100% 14 100% 4 100% 39 100%

Fúlbol

Baloncesto

Balonmano

Danza

Gimnasia ritmica

Atletismo

Multideporte

Natación

Tenis

Varios

Ns/Nc

Total

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Experiencia laboral
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18.-Horas a la semana que dedica como monitor  físico-deportivo en este 
centro. Medias y Pruebas de comparación entre grupos. 

	
  

	
  

  Edad Género Centro 
Índice de 

profesionalización 
Experiencia 

laboral 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Horas -1,576 ,115 -1,182 ,237 -2,741 ,006 -,460 ,645 -1,225 ,221 

 

De media los monitores imparten 9,63 horas de actividades físico deportivas a la semana, se produce 

distinción por la variable de segmentación “Centro”. 

18.1 Por edad 

 

18.2 Por género 

7,85
14,67

11,18
5,25

5,63
17,13

8,22
16,40

4,00
4,00

8,11
12,00

9,63

Menos de 35 años
35 años o más

Masculino
Femenino

Centro Educativo
Escuela Deportiva

Bajo
Medio

Alto
ND

Menos de 10 años
10 años o más

Total

Edad Género Centro Índice de profesionalización Experiencia laboral Total

7,85 14,67 . 9,63Horas
Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

11,18 5,25 9,63Horas
Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género



	
   393	
  

18.3 Por centro 

 

18.4 Por índice de profesionalización 

 

18.5 Por experiencia laboral 

 

 

5,63 17,13 9,63Horas
Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

8,22 16,40 4,00 4,00 9,63Horas
Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización

8,11 12,00 . 9,63Horas
Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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19.- Remuneración mensual en euros como monitor físico deportivo en este 
centro. Medias y Pruebas de comparación entre grupos. 

	
  

 

  Edad Género Centro 
Índice de 

profesionalización 
Experiencia 

laboral 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Remuneración -,525 ,600 -,093 ,926 -,787 ,431 -1,538 ,124 -,195 ,846 

 

De media obtienen una remuneración de 455,71 euros. 

 

19.1 Por edad 

 

19.2 Por género 

 

19.3 Por centro 

460,00
450,00

465,00
400,00

335,00
616,67

348,00
866,67

300,00

454,29
457,14

455,71

Menos de 35 años
35 años o más

Masculino
Femenino

Centro Educatívo
Escuela Deportiva

Bajo
Medio

Alto

Menos de 10 años
10 años o más

Total

Edad Género Centro Índice de profesionalización Experiencia laboral Total

460,00 450,00 . 455,71Remuneración
Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

465,00 400,00 455,71Remuneración
Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género
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19.4 Por índice de profesionalización 

 

 

19.5 Por experiencia laboral 

 

 

 

335,00 616,67 455,71Remuneración
Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

348,00 866,67 300,00 . 455,71Remuneración
Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización

454,29 457,14 . 455,71Remuneración
Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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20.-Grado de satisfacción con su trabajo en Torrevieja. Medias y Pruebas de 
comparación entre grupos. (Escala de 0 (Nada satisfecho) a 10 (Totalmente satisfecho)) 

 

 

 

  Edad Género Centro 
Índice de 

profesionalización 
Experiencia 

laboral 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Grado satisfacción -1,311 ,190 -,538 ,591 -1,930 ,054 -1,598 ,110 -1,083 ,279 

 

El grado de satisfacción de los monitores con su trabajo es alto, 8,03 puntos en escala de 0 a 10. 

 

20.1 Por edad 

 

 

  

7,81
8,33

10,00

8,00
8,11

7,65
8,42

7,64
8,50

8,75
9,50

7,90
8,21

8,00

8,03

Menos de 35 años
35 años o más

Ns/Nc

Masculino
Femenino

Centro Educatívo
Escuela Deportiva Municipal

Bajo
Medio

Alto
ND

Menos de 10 años
10 años o más

Ns/Nc

Total

Edad Género Centro Índice de profesionalización Experiencia laboral Total

7,81 8,33 10,00 8,03Grado de satisfacción con
su trabajo en Torrevieja

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad
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20.2 Por género 

 

 

20.3 Por centro 

 
 

20.4 Por índice de profesionalización 

 

20.5 Por experiencia laboral 

 

 
 
 

8,00 8,11 8,03Grado de satisfacción con
su trabajo en Torrevieja

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Total

Género

7,65 8,42 8,03Grado de satisfacción con
su trabajo en Torrevieja

Media

Centro
Educatívo

Media

Escuela
Deportiva
Municipal

Media

Total

Centro de trabajo

7,64 8,50 8,75 9,50 8,03Grado de satisfacción con
su trabajo en Torrevieja

Media

Bajo

Media

Medio

Media

Alto

Media

ND

Media

Total

Índice de profesionalización

7,90 8,21 8,00 8,03Grado de satisfacción con
su trabajo en Torrevieja

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Experiencia laboral
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21.- Variables que condicionan el índice de profesionalización. 

Si relacionamos el índice de profesionalización con las variables utilizadas para segmentar los 

resultados observamos que solo existe relación entre el índice de profesionalización y la edad: 

  

  Edad Género 
Centro de 

trabajo 
Experiencia 

laboral 

Índice de 
profesionalización 

  

  

Chi-cuadrado 20,748 3,088 2,476 11,294 

gl 6 3 3 6 

Sig. ,002 ,378 ,480 ,080 

 

 

Como se ha visto a lo largo del informe el índice de profesionalización no se relaciona con variables 

como la práctica deportiva, las horas de trabajo, la remuneración o la satisfacción laboral. Sin 

embargo el índice de profesionalización si  se relaciona con algunas variables del cuestionario 

referente a la opinión sobre los niños, los padres y la organización de las actividades extraescolares. 

En relación a la opinión sobre niños y padres la influencia del índice de profesionalización no es clara 

ya que son los valores medios de este índice los que marcan valores más altos. 

En cuanto a los ítems que forman el grupo sobre organización y responsabilidad en las actividades 

extraescolares, destaca que los monitores con mayor índice de profesionalización otorgan mayores 

puntuaciones a los siguientes ítems: 

• La capacitación profesional de los profesores y monitores es un elemento fundamental para 

la calidad educativa de estas actividades. 

18 69,2% 4 15,4% 3 11,5% 1 3,8% 26 100,0%

7 58,3% 4 33,3% 1 8,3% 0 ,0% 12 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 100% 1 100,0%

20 66,7% 5 16,7% 4 13,3% 1 3,3% 30 100,0%

5 55,6% 3 33,3% 0 ,0% 1 11,1% 9 100,0%

15 75,0% 3 15,0% 1 5,0% 1 5,0% 20 100,0%

10 52,6% 5 26,3% 3 15,8% 1 5,3% 19 100,0%

18 85,7% 2 9,5% 0 ,0% 1 4,8% 21 100,0%

5 35,7% 5 35,7% 3 21,4% 1 7,1% 14 100,0%

2 50,0% 1 25,0% 1 25,0% 0 ,0% 4 100,0%

25 64,1% 8 20,5% 4 10,3% 2 5,1% 39 100,0%

Menos de 35 años

35 años o más

Ns/Nc

Edad

Masculino

Femenino

Género

Centro Educatívo

Escuela Deportiva
Municipal

Centro de
trabajo

Menos de 10 años

10 años o más

Ns/Nc

Total

Experiencia
laboral

N %

Bajo

N %

Medio

N %

Alto

N %

ND

N %

Total

Índice de profesionalización
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• Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar planteamientos 

verdaderamente educativos. 

• La opinión de los padres es importante en la programación y organización de estas 

actividades 
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22.- Anexo cuestionario 

Centro ________________________________Provincia______________________________ 

 

1. ¿Practica en la actualidad de manera habitual algún tipo de actividad físico-deportiva? 

 

Sí 1 

No 2 

 

2. ¿Ha practicado anteriormente de manera habitual algún tipo de actividad físico-deportiva? 

 

No 1 

1 o 2 años 2 

Entre 2 y 5 años 3 

Entre 5 y 10 años 4 

Más de 10 5 

 

3. ¿Cuál es su capacitación o titulación como técnico en materia de actividades físico-deportivas? 

Señale las de mayor nivel. 

 

 Título o capacitación Modalidad 

1   

2   

3   

 

4A. ¿Conoce las actividades físico-deportivas que se pueden practicar en el colegio? 

 



	
   401	
  

Sí 1 

No 2 

 

4B. ¿Cómo le parecen los precios que se pagan en el colegio por las actividades? 

 

Caros 1 

Ni baratos ni caros 2 

Baratos 3 

Los desconoce 4 
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5. Valore el grado de satisfacción respecto a las instalaciones deportivas del centro educativo 
en los siguientes aspectos: 

 

  
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho Satisfecho 
Muy 

satisfecho 
1- Limpieza 1 2 3 4 
2- Estado de conservación 1 2 3 4 
3- Comodidad 1 2 3 4 
4- Equipamiento 1 2 3 4 
5- Horario 1 2 3 4 
6- Atención del personal 1 2 3 4 

 

6A. ¿Conoce las actividades físico-deportivas que se pueden practicar fuera del colegio (clubes, 

asociaciones, ayuntamiento,...) en Torrevieja? 

 

Sí 1 

No 2 

 

6B. ¿Cómo le parecen los precios que se pagan por estas actividades? 

 

Caros 1 

Ni baratos ni caros 2 

Baratos 3 

Los desconoce 4 

 

7. Valore el grado de satisfacción respecto a las instalaciones deportivas municipales de 
Torrevieja en los siguientes aspectos: 

 

  
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho Satisfecho 
Muy 

satisfecho 
1- Limpieza 1 2 3 4 
2- Estado de conservación 1 2 3 4 
3- Comodidad 1 2 3 4 
4- Equipamiento 1 2 3 4 
5- Horario 1 2 3 4 
6- Atención del personal 1 2 3 4 
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Les ofrecemos una serie de afirmaciones con las que pueden estar más o menos de acuerdo. 

Señalar lo más adecuado en cada caso. 

 

 

 

 

 

 

8. Sobre la actuación de los profesores o monitores de actividades extraescolares físico-deportivas 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Pienso que los padres valoran positivamente su 
trabajo y actuación 1 2 3 4 

2- Pienso que los niños valoran positivamente su 
trabajo y actuación 1 2 3 4 

3- Dan mucha importancia a ganar a los contrarios 1 2 3 4 
4- Tratan a todos los niños por igual 1 2 3 4 
5-	
   Todos los niño juegan y participan igual en los 
partidos o en la competición 

1 2 3 4 

6-	
   Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los 
partidos o en la competición 

1 2 3 4 

7-	
   En el grupo o equipo todos son iguales de 
importantes. 1 2 3 4 

8- Emito de manera adecuada informes de 

evaluación sobre la actividades extraescolares 

físico-deportivas 

1 2 3 4 
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9. Sobre los niños/as en general cuando practican o participan en actividades extraescolares físico-

deportivas. 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Muchos piensan que son mucho mejor que 

otros. 
1 2 3 4 

2- Muchos piensan que son mucho peor que otros. 1 2 3 4 

3- Si pierden no se divierten 1 2 3 4 

 

10. Sobre la actitud y comportamiento de los padres en general en las actividades físico-deportivas 

de sus hijos/as. 

 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Los padres dan demasiada importancia a ganar 

a los contrarios 
1 2 3 4 

2- Les gustaría que sus hijos/as fueran grandes 

campeones 
1 2 3 4 

3- Los padres gritan  y pierden los papeles en la 

competición o en los partidos 
1 2 3 4 

4- Los padres se preocupan y están interesados 

en las actividades de sus hijos/as 
1 2 3 4 

 

 

 

 

 



	
   405	
  

 

 

11. Su opinión sobre la práctica físico- deportiva en general 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Conseguir hábitos de práctica para el futuro es 

muy importante 
1 2 3 4 

2- Realizar actividades físico-deportivas puede llegar 

a hacerte rico y famoso 
1 2 3 4 

3- Se practican actividades porque es importante 

competir y ganar 
1 2 3 4 

4- Son más importantes las actividades físico 

deportivas extraescolares que la educación física. 
1 2 3 4 

5- La práctica de actividades es buena para la salud. 1 2 3 4 

6- Realizar actividades físico deportivas enseña a 

colaborar con otros compañeros. 
1 2 3 4 

7- Practicar deporte te quita horas para el estudio. 1 2 3 4 

8- Los chicos y las chicas pueden practicar los 

deportes extraescolares juntos. 
1 2 3 4 

9- Son más divertidas las actividades físico 

deportivas extraescolares que la educación física. 
1 2 3 4 
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12. Sobre las organización y responsabilidades de las actividades extraescolares. 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Es importante que los profesores de educación 

física participen en la programación y diseño de las 

actividades extraescolares. 

1 2 3 4 

2- La capacitación profesional de los profesores y 

monitores es un elemento fundamental para la 

calidad educativa de estas actividades. 

1 2 3 4 

3- Es necesario tender hacia la profesionalización de 

los profesores o monitores. 
1 2 3 4 

4- Es necesario regular mejor la competición escolar 

para asegurar planteamientos verdaderamente 

educativos. 

1 2 3 4 

5- La opinión de los padres no suele tenerse en 

cuenta en la programación y organización de estas 

actividades. 

1 2 3 4 

6- La opinión de los padres es importante en la 

programación y organización de estas actividades 
1 2 3 4 

7- Actualmente el comienzo de la competición se 

realiza en edades muy tempranas 
1 2 3 4 

8- Actualmente el comienzo de la especialización en 

una modalidad deportiva se realiza en edades  muy 

tempranas 

1 2 3 4 

9- Los responsables en el centro me presentan con 

claridad los criterios de trabajo 
1 2 3 4 
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13. Sobre mi futuro como profesor o monitor de actividades físico-deportivas. 

 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Estoy interesado en continuar con esta 

actividad 
1 2 3 4 

2- Estas actividades no permiten una 

profesionalización adecuada 
1 2 3 4 

3- Estoy interesado en mejorar mi formación para 

tender hacia la profesionalización 
1 2 3 4 

4- Estoy satisfecho con la remuneración que 

recibo por estas actividades 
1 2 3 4 

5- Me gustaría seguir dedicándome a esta 

actividad 
1 2 3 4 
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14. ¿Cuántas horas a la semana dedica como técnico en materia de actividades físico-deportivas en 

el presente curso escolar en este colegio? 

 

 Actividad Curso Horas semana Competición 

escolar 

Remuneración 

mensual en 

euros 

    Sí No  

    Sí No  

    Sí No  

    Sí No  

    Sí No  

    Sí No  
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15 ¿Cuántos años lleva dedicado como técnico de actividades físico-deportivas? 

 

En años________________________________ 

 

16. Edad  _______________________ 

 

17. Sexo   

Masculino 1 

Femenino 2 

 

 

18. ¿Cuál es su nivel de estudios? 

 

Sin estudios 1 

Graduado escolar 2 

Formación profesional 3 

BUP/COU/Bachiller  4 

Universitarios medios 5 

Universitarios superiores 6 

 

19. Grado de satisfacción con su trabajo en Torrevieja, valore de 0 a 10 (0 nada satisfecho,…, 10 

totalmente satisfecho). 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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8.3.4. Informe	
  padres	
  

	
  

 

 

 

ESTUDIO DE OPINIÓN SOBRE ACTIVIDAD DEPORTIVA EN 
CENTROS ESCOLARES 

 

 

ENCUESTA A PADRES DE ALUMNOS DE PRIMARIA 

 
CIUDAD DE TORREVIEJA 
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1.-Introducción 

El presente informe se ha realizando teniendo en cuenta la opinión de 733 padres de alumnos de 

primaria de los trece centros educativos que imparten educación primaria de la ciudad de Torrevieja. 

Para la toma de datos se ha utilizado un cuestionario estructurado que se anexa al final de este 

informe. 

Los padres han cumplimentado el cuestionario en los meses de junio y julio de 2010 y su información 

hace referencia al curso escolar 2009-2010. 

Para el análisis del cuestionario se han utilizado diversos métodos estadísticos como tablas de 

frecuencias, cálculo de medias y representaciones gráficas. Para el análisis bivariante se han 

utilizado dos procedimientos dependiendo de la naturaleza de las variables: 

 

-­‐ Chi-cuadrado: 

Cuando las variables a relacionar son ambas categóricas utilizaremos las pruebas Chi-

cuadrado, estas pruebas van acompañadas de las tablas de contingencia con el fin de no 

sólo determinar la existencia de relación entre variables si no también determinar por qué se 

producen. El estadístico Chi-Cuadrado va asociado al siguiente contraste: 

  H0: Independencia entre las variables 

  H1: Relación entre las variables  

Nivel de significación superior a 0,05 aceptamos la hipótesis nula de 

independencia. 

 

-­‐ Pruebas de comparación entre grupos: 

Para el estudio de diferencias en una variable cuantitativa a través de los grupos marcados 

por una variable categórica se han realizado pruebas no paramétricas bien de U-mann 

Whitney (variable categórica dicotómica) o bien de  Kruskal-Wallis (variable categórica 

politómica). Se ha decidido la aplicación de pruebas no paramétricas debido a la falta de 

normalidad en varias de las variables cuantitativas (comprobado mediante la prueba de 

Kolmogorov-Smirnov). La existencia de normalidad nos hubiera permitido la aplicación de 

otros métodos como las pruebas Anova o las pruebas T. 

Estas pruebas se basan en el contraste: 

H0: Las muestras provienen de la misma población (no existen diferencias 

estadísticamente significativas entre los grupos) 
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H1: Las muestras no provienen de la misma población (existen diferencias 

estadísticamente significativas entre los grupos) 

Nivel de significación superior a 0,05 aceptamos la hipótesis nula de 

independencia 
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2.-Descripción de la muestra. Edad-Centro Educativo-Nacionalidad-Nivel de 
estudios-Práctica deportiva actual-Práctica deportiva anterior. 

Edad (media del padre y de la madre) 

 
Centro 

 
 
Nacionalidad                                                               Nivel de estudios 

      
 

  

138 18,8%

50 6,8%

112 15,3%

30 4,1%

43 5,9%

40 5,5%

24 3,3%

67 9,1%

16 2,2%

30 4,1%

73 10,0%

46 6,3%

18 2,5%

46 6,3%

733 100,0%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

N %

Ns/Nc	
  
2,9%	
  3,1%	
  

Entre 30 y 39 años	
  
45,7%	
  

4,8%	
  

Más de 50 años	
  

Menores de 30 años	
  

Ambos otra nacionalidad	
  
23,1%	
  

Española - otra nacionalidad	
  
13,2%	
  

Ambos española	
  
63,8%	
  

Universitarios	
  
39,5%	
  

FP/BUP/COU/Bachiller	
  
39,9%	
  

Graduado escolar o sin estudios	
  
20,6%	
  

Entre 40 y 49 años	
  
43,5%	
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Práctica deportiva actual                                           Práctica deportiva anterior (máxima de 

alguno de los padres) 

        
 

Ninguno	
  
42,1%	
  

Uno 	
  
32,0%	
  

Ambos	
  
25,9%	
  

Más de 5 años	
  
66,1%	
  

Menos de 5 años	
  
25,4%	
  

Nunca	
  
8,5%	
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3.-Práctica físico-deportiva del hijo/a en el colegio. Frecuencias y pruebas chi-
cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 4,401 0,354 

Centro 39,909 0,000 

Nacionalidad 16,386 0,001 

Nivel de estudios 0,433 0,933 

Práctica deportiva actual 3,047 0,384 

Práctica deportiva anterior 2,337 0,505 

 

El 39,4% de los padres o madres encuestados afirma que su hijo realiza alguna actividad físico-

deportiva extraescolar en el colegio. Este resultado no difiere estadísticamente por edad, nivel de 

estudios o práctica deportiva del padre o madre. Si existen diferencias significativas por centro 

educativo y nacionalidad. 

3.1 Por edad 

 
 

18 51,4% 133 39,7% 117 36,7% 11 47,8% 10 47,6% 289 39,4%

17 48,6% 202 60,3% 202 63,3% 12 52,2% 11 52,4% 444 60,6%

35 100% 335 100% 319 100% 23 100% 21 100% 733 100%

Sí

No

Total

¿Practica su hijo/a en el
colegio alguna actividad
físico-deportiva
extraescolar, además de
la educación física, con
horario semanal?

N %

Menores de 30
años

N %

Entre 30 y 39
años

N %

Entre 40 y 49
años

N %

Más de 50
años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad media de los padres

No	
  
60,6
%	
  

Sí	
  
39,4%	
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3.2 Por centro 

 
 

3.3 Por nacionalidad 

 
 
3.4 Por nivel de estudios 

 

42 30,4% 96 69,6% 138 100%

20 40,0% 30 60,0% 50 100%

47 42,0% 65 58,0% 112 100%

8 26,7% 22 73,3% 30 100%

16 37,2% 27 62,8% 43 100%

12 30,0% 28 70,0% 40 100%

8 33,3% 16 66,7% 24 100%

38 56,7% 29 43,3% 67 100%

7 43,8% 9 56,3% 16 100%

11 36,7% 19 63,3% 30 100%

24 32,9% 49 67,1% 73 100%

32 69,6% 14 30,4% 46 100%

10 55,6% 8 44,4% 18 100%

14 30,4% 32 69,6% 46 100%

289 39,4% 444 60,6% 733 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

Sí

N %

No

N %

Total

¿Practica su hijo/a en el colegio alguna actividad
físico-deportiva extraescolar, además de la

educación física, con horario semanal?

150 33,7% 48 52,2% 75 46,6% 16 45,7% 289 39,4%

295 66,3% 44 47,8% 86 53,4% 19 54,3% 444 60,6%

445 100% 92 100% 161 100% 35 100% 733 100%

Sí

No

Total

¿Practica su hijo/a en el
colegio alguna actividad
físico-deportiva
extraescolar, además de
la educación física, con
horario semanal?

N %

Ambos
española

N %

Española -
otra

nacionalidad

N %

Ambos otra
nacionalidad

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nacionalidad

59 40,1% 108 38,0% 114 40,6% 8 38,1% 289 39,4%

88 59,9% 176 62,0% 167 59,4% 13 61,9% 444 60,6%

147 100% 284 100% 281 100% 21 100% 733 100%

Sí

No

Total

¿Practica su hijo/a en el
colegio alguna actividad
físico-deportiva
extraescolar, además de
la educación física, con
horario semanal?

N %

Graduado
escolar o sin

estudios

N %

FP/BUP/COU/
Bachiller

N %

Universitarios

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nivel de estudios
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3.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
3.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 

71 38,4% 100 43,7% 110 36,5% 8 44,4% 289 39,4%

114 61,6% 129 56,3% 191 63,5% 10 55,6% 444 60,6%

185 100% 229 100% 301 100% 18 100% 733 100%

Sí

No

Total

¿Practica su hijo/a en el
colegio alguna actividad
físico-deportiva
extraescolar, además de
la educación física, con
horario semanal?

N %

Ambos

N %

Uno

N %

Ninguno

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Actual

21 35,0% 70 39,1% 183 39,4% 15 51,7% 289 39,4%

39 65,0% 109 60,9% 282 60,6% 14 48,3% 444 60,6%

60 100% 179 100% 465 100% 29 100% 733 100%

Sí

No

Total

¿Practica su hijo/a en el
colegio alguna actividad
físico-deportiva
extraescolar, además de
la educación física, con
horario semanal?

N %

Nunca

N %

Menos de 5
años

N %

Más de 5 años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Anterior
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4.-Actividad preferida de las practicadas por los hijos/as en el colegio. 
Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. Base: 289 padres cuyo hijo practica en el colegio 

alguna actividad físico-deportiva con horario semanal. 
 

 
 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 22,434 0,761 

Centro 285,065 0,000 

Nacionalidad 47,704 0,001 

Nivel de estudios 33,108 0,045 

Práctica deportiva actual 23,462 0,320 

Práctica deportiva anterior 29,221 0,109 

 

La actividad preferida es fútbol seguida de baloncesto. Las pruebas chi-cuadrado indican diferencias 
por centro y nacionalidad si bien al existir muchas casillas en las tablas de contingencia con 
frecuencias esperadas bajas los datos deben tomarse con cautela. 

4.1 Por edad 

 
 

66

45

99

3 3
10

15

48

0

20

40

60

80

100

120

BALONCESTO BALONMANO FUTBOL HOCKEY MULTIDEPORTE TAEKWONDO TENIS NS/NC

8 44,4% 25 18,8% 28 23,9% 3 27,3% 2 20,0% 66 22,8%

1 5,6% 24 18,0% 18 15,4% 1 9,1% 1 10,0% 45 15,6%

4 22,2% 48 36,1% 37 31,6% 5 45,5% 5 50,0% 99 34,3%

0 ,0% 2 1,5% 1 ,9% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,0%

1 5,6% 1 ,8% 1 ,9% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,0%

0 ,0% 6 4,5% 3 2,6% 1 9,1% 0 ,0% 10 3,5%

0 ,0% 5 3,8% 10 8,5% 0 ,0% 0 ,0% 15 5,2%

4 22,2% 22 16,5% 19 16,2% 1 9,1% 2 20,0% 48 16,6%

18 100% 133 100% 117 100% 11 100% 10 100% 289 100%

BALONCESTO

BALONMANO

FUTBOL

HOCKEY

MULTIDEPORTE

TAEKWONDO

TENIS

NS/NC

Total

En su caso
¿Qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a en el
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Menores de 30
años

N %

Entre 30 y 39
años

N %

Entre 40 y 49
años

N %

Más de 50
años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad media de los padres



	
   422	
  

4.2 Por centro  

 
 
4.3 Por nacionalidad 

 
 

0 ,0% 0 ,0% 25 60% 0 ,0% 0 ,0% 1 2,4% 15 36% 1 2,4% 42 100%

3 15,0% 11 55,0% 1 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 5 25% 20 100%

13 27,7% 15 31,9% 9 19% 0 ,0% 1 2,1% 2 4,3% 0 ,0% 7 15% 47 100%

1 12,5% 0 ,0% 5 63% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 25% 8 100%

5 31,3% 1 6,3% 9 56% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 6,3% 16 100%

4 33,3% 0 ,0% 6 50% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 17% 12 100%

4 50,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 4 50% 8 100%

8 21,1% 1 2,6% 17 45% 1 3% 1 2,6% 7 18,4% 0 ,0% 3 7,9% 38 100%

2 28,6% 0 ,0% 3 43% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 29% 7 100%

0 ,0% 1 9,1% 6 55% 1 9% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 27% 11 100%

4 16,7% 2 8,3% 11 46% 1 4% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 6 25% 24 100%

8 25,0% 9 28,1% 7 22% 0 ,0% 1 3,1% 0 ,0% 0 ,0% 7 22% 32 100%

5 50,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 5 50% 10 100%

9 64,3% 5 35,7% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 14 100%

66 22,8% 45 15,6% 99 34% 3 1% 3 1,0% 10 3,5% 15 5,2% 48 17% 289 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

BALONCESTO

N %

BALONMANO

N %

FUTBOL

N %

HOCKEY

N %

MULTI
DEPORTE

N %

TAEKWONDO

N %

TENIS

N %

NS/NC

N %

Total

En su caso ¿Qué actividad física-deportiva de las que practica su hijo/a en el colegio es la que más le gusta a usted?

36 24,0% 11 22,9% 17 22,7% 2 12,5% 66 22,8%

18 12,0% 6 12,5% 21 28,0% 0 ,0% 45 15,6%

58 38,7% 15 31,3% 17 22,7% 9 56,3% 99 34,3%

3 2,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,0%

1 ,7% 0 ,0% 1 1,3% 1 6,3% 3 1,0%

4 2,7% 4 8,3% 2 2,7% 0 ,0% 10 3,5%

14 9,3% 1 2,1% 0 ,0% 0 ,0% 15 5,2%

16 10,7% 11 22,9% 17 22,7% 4 25,0% 48 16,6%

150 100% 48 100% 75 100% 16 100% 289 100%

BALONCESTO

BALONMANO

FUTBOL

HOCKEY

MULTIDEPORTE

TAEKWONDO

TENIS

NS/NC

Total

En su caso
¿Qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a en el
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Ambos
española

N %

Española -
otra

nacionalidad

N %

Ambos otra
nacionalidad

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nacionalidad



	
   423	
  

4.4 Por nivel de estudios 

 
 
4.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
4.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 

17 28,8% 26 24,1% 22 19,3% 1 12,5% 66 22,8%

12 20,3% 13 12,0% 19 16,7% 1 12,5% 45 15,6%

17 28,8% 33 30,6% 44 38,6% 5 62,5% 99 34,3%

3 5,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,0%

1 1,7% 1 ,9% 1 ,9% 0 ,0% 3 1,0%

0 ,0% 7 6,5% 3 2,6% 0 ,0% 10 3,5%

1 1,7% 4 3,7% 10 8,8% 0 ,0% 15 5,2%

8 13,6% 24 22,2% 15 13,2% 1 12,5% 48 16,6%

59 100% 108 100% 114 100% 8 100% 289 100%

BALONCESTO

BALONMANO

FUTBOL

HOCKEY

MULTIDEPORTE

TAEKWONDO

TENIS

NS/NC

Total

En su caso
¿Qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a en el
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Graduado
escolar o sin

estudios

N %

FP/BUP/COU/
Bachiller

N %

Universitarios

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nivel de estudios

14 19,7% 16 16,0% 34 30,9% 2 25,0% 66 22,8%

9 12,7% 21 21,0% 15 13,6% 0 ,0% 45 15,6%

29 40,8% 31 31,0% 35 31,8% 4 50,0% 99 34,3%

1 1,4% 1 1,0% 1 ,9% 0 ,0% 3 1,0%

0 ,0% 2 2,0% 1 ,9% 0 ,0% 3 1,0%

1 1,4% 2 2,0% 7 6,4% 0 ,0% 10 3,5%

6 8,5% 6 6,0% 3 2,7% 0 ,0% 15 5,2%

11 15,5% 21 21,0% 14 12,7% 2 25,0% 48 16,6%

71 100% 100 100% 110 100% 8 100% 289 100%

BALONCESTO

BALONMANO

FUTBOL

HOCKEY

MULTIDEPORTE

TAEKWONDO

TENIS

NS/NC

Total

En su caso
¿Qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a en el
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Ambos

N %

Uno

N %

Ninguno

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Actual

2 9,5% 17 24,3% 40 21,9% 7 46,7% 66 22,8%

4 19,0% 7 10,0% 33 18,0% 1 6,7% 45 15,6%

10 47,6% 29 41,4% 55 30,1% 5 33,3% 99 34,3%

1 4,8% 1 1,4% 0 ,0% 1 6,7% 3 1,0%

0 ,0% 1 1,4% 2 1,1% 0 ,0% 3 1,0%

0 ,0% 4 5,7% 6 3,3% 0 ,0% 10 3,5%

0 ,0% 3 4,3% 12 6,6% 0 ,0% 15 5,2%

4 19,0% 8 11,4% 35 19,1% 1 6,7% 48 16,6%

21 100% 70 100% 183 100% 15 100% 289 100%

BALONCESTO

BALONMANO

FUTBOL

HOCKEY

MULTIDEPORTE

TAEKWONDO

TENIS

NS/NC

Total

En su caso
¿Qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a en el
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Nunca

N %

Menos de 5
años

N %

Más de 5 años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Anterior
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5.-Opinión sobre la práctica deportiva preferida. Frecuencias y pruebas chi-
cuadrado. Base: 289 padres cuyo hijo practica en el colegio alguna actividad físico-deportiva con 

horario semanal. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)). 

 
 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva 

actual 

Práctica 
deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en 
esta actividad 0,027 0,999 10,849 0,542 1,554 0,460 0,754 0,686 2,381 0,304 0,611 0,737 
Estamos satisfechos con la actuación del profesor o 
monitor de esta actividad 0,798 0,850 12,364 0,417 0,014 0,993 1,880 0,391 3,164 0,206 1,929 0,381 

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes 0,793 0,851 13,709 0,320 0,101 0,951 1,659 0,436 2,594 0,273 4,85 0,088 

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual 7,863 0,049 12,724 0,389 0,146 0,930 0,783 0,676 3,833 0,147 1,256 0,534 
Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta 
actividad mucho tiempo. 2,374 0,498 16,315 0,177 1,066 0,587 1,244 0,537 0,732 0,694 3,456 0,178 

Nos gustaría que practicara más días a la semana 4,129 0,248 11,885 0,455 2,219 0,330 2,846 0,241 4,403 0,111 0,579 0,749 
El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los 
contrarios. 2,171 0,538 25,284 0,014 7,557 0,023 1,177 0,555 3,760 0,153 3,815 0,148 
Todos juegan y participan igual en los partidos o en la 
competición 10,203 0,017 11,512 0,486 1,332 0,514 0,863 0,649 1,288 0,525 1,323 0,516 
Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que 
en los partidos o en la competición 0,747 0,862 17,568 0,129 1,076 0,584 5,318 0,070 0,451 0,798 1,173 0,556 

Si pierde no se divierte 3,157 0,368 20,96 0,051 0,202 0,904 0,620 0,733 0,449 0,799 0,331 0,848 
Recibimos de manera adecuada informes de evaluación 
sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a. 0,928 0,819 36,874 0,000 3,435 0,180 1,456 0,483 3,047 0,218 0,811 0,667 

 

El ítem con mayor puntuación es “Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta 

actividad”. Existen diferencias por edad en el ítem “Todos juegan y participan por igual en los partidos 

y en la competición” siendo los menores de 30 años los que en menor medida están de acuerdo con 

este ítem. Por nacionalidad existen diferencias en “El profesor o monitor da mucha importancia a 

ganar a los contrarios”, los padres de otras nacionalidades están en mayor medida de acuerdo con 

esta afirmación. 

3,54

3,40

3,38

3,44

3,21

2,97

2,42

3,18

2,70

2,06

2,62

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en
esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo.

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios.

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que
en los partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a.
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5.1 Por edad 

 
 

5.2 Por centro  

 
 

3,56 3,53 3,55 3,55 3,60 3,54

3,33 3,42 3,38 3,36 3,57 3,40

3,28 3,37 3,39 3,45 3,56 3,38

3,11 3,49 3,41 3,55 3,63 3,44

2,88 3,23 3,20 3,27 3,56 3,21

3,29 2,89 3,02 3,00 2,89 2,97

2,29 2,40 2,41 2,73 2,78 2,42

2,59 3,20 3,23 3,27 3,44 3,18

2,53 2,71 2,72 2,78 2,67 2,70

1,71 2,08 2,08 1,90 2,33 2,06

2,63 2,59 2,60 2,91 2,90 2,62

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad mucho tiempo.

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los contrarios.

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los partidos o en la
competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de evaluación sobre la actividad y
sobre nuestro hijo/a.

Media

Menores
de 30
años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres

3,69 3,50 3,57 3,50 3,44 3,50 3,50

3,55 3,40 3,50 3,38 3,00 3,25 3,38

3,45 3,20 3,41 3,38 3,27 3,00 3,62

3,52 3,25 3,51 3,50 3,40 3,08 3,75

3,24 3,20 3,16 3,12 3,13 2,58 3,25

3,00 2,85 3,14 2,88 2,67 3,00 2,62

2,17 2,47 2,70 1,75 2,44 2,25 2,71

3,43 3,20 3,26 3,25 3,00 2,75 3,14

2,65 2,58 2,85 3,00 2,93 2,25 2,71

2,24 1,74 2,00 1,63 2,08 2,17 1,75

2,83 2,58 3,02 2,63 1,50 2,67 2,71

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta
actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor
de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad
mucho tiempo.

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los
contrarios.

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de evaluación sobre
la actividad y sobre nuestro hijo/a.

La
Purisima

CMT
Inmaculada
Concepción

Las
Culturas

Romualdo
Ballester

Virgen
del

Carmen Acequión Habaneras

Centro
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5.3 Por nacionalidad 

 
 
  

3,68 2,86 3,64 3,54 3,53 3,30 3,36 3,54

3,39 3,17 3,45 3,50 3,41 3,10 3,36 3,40

3,35 3,71 3,45 3,67 3,31 3,30 3,21 3,38

3,49 3,00 3,45 3,65 3,41 3,40 3,14 3,44

3,37 3,00 3,50 3,13 3,43 3,33 3,00 3,21

2,97 2,57 2,80 3,04 3,23 2,67 2,93 2,97

2,11 2,43 2,80 2,19 2,80 2,22 2,79 2,42

3,11 3,29 3,20 3,41 3,23 3,00 2,57 3,18

2,54 2,71 2,90 2,30 2,96 2,90 2,79 2,70

1,86 2,00 2,50 1,81 2,47 2,20 2,07 2,06

2,08 3,00 3,10 2,74 2,83 2,89 2,07 2,62

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta
actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor
de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad
mucho tiempo.

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los
contrarios.

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de evaluación sobre
la actividad y sobre nuestro hijo/a.

Cuba
Salvador

Ruso
Ciudad
del Mar

Señora
del

Rosario Amanecer
Número

13 Ns/Nc Total

Centro

3,58 3,51 3,47 3,63 3,54

3,40 3,38 3,43 3,31 3,40

3,38 3,40 3,35 3,53 3,38

3,42 3,46 3,45 3,50 3,44

3,24 3,22 3,10 3,43 3,21

2,94 2,87 3,07 3,14 2,97

2,28 2,30 2,64 3,07 2,42

3,18 3,24 3,13 3,38 3,18

2,64 2,71 2,76 3,00 2,70

1,99 2,04 2,12 2,47 2,06

2,55 2,42 2,76 3,20 2,62

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta
actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor de
esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad
mucho tiempo.

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los
contrarios.

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de evaluación sobre
la actividad y sobre nuestro hijo/a.

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad
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5.4 Por nivel de estudios 

 
 
5.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
  

3,56 3,52 3,54 3,75 3,54

3,48 3,31 3,43 3,67 3,40

3,33 3,33 3,46 3,43 3,38

3,38 3,41 3,48 3,67 3,44

3,14 3,17 3,27 3,50 3,21

3,12 2,94 2,92 3,00 2,97

2,40 2,49 2,37 2,57 2,42

3,06 3,20 3,22 3,43 3,18

2,79 2,81 2,57 2,57 2,70

2,00 2,09 2,05 2,29 2,06

2,49 2,70 2,59 2,88 2,62

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta
actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor de
esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad
mucho tiempo.

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los
contrarios.

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de evaluación sobre
la actividad y sobre nuestro hijo/a.

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU
/ Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios

3,41 3,55 3,60 3,87 3,54

3,39 3,34 3,45 3,67 3,40

3,38 3,31 3,43 3,71 3,38

3,44 3,36 3,48 3,83 3,44

3,27 3,19 3,17 3,63 3,21

2,79 3,06 2,98 3,29 2,97

2,47 2,50 2,28 3,00 2,42

3,19 3,11 3,22 3,57 3,18

2,66 2,72 2,72 2,71 2,70

2,07 2,04 2,02 2,71 2,06

2,74 2,66 2,47 3,00 2,62

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta
actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor de
esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad
mucho tiempo.

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los
contrarios.

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de evaluación sobre
la actividad y sobre nuestro hijo/a.

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual
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5.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

3,62 3,51 3,53 3,73 3,54

3,52 3,33 3,40 3,62 3,40

3,52 3,23 3,41 3,50 3,38

3,48 3,35 3,46 3,46 3,44

3,19 3,09 3,28 3,00 3,21

3,10 2,93 2,98 2,86 2,97

2,32 2,25 2,50 2,38 2,42

3,32 3,09 3,23 2,92 3,18

2,50 2,72 2,73 2,54 2,70

2,15 1,98 2,08 2,08 2,06

2,53 2,55 2,67 2,47 2,62

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta
actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor
de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad
mucho tiempo.

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los
contrarios.

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de evaluación sobre
la actividad y sobre nuestro hijo/a.

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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6.-Conocimiento de prácticas físico-deportivas que se pueden practicar en el 
colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 8,072 0,426 

Centro 72,561 0,000 

Nacionalidad 23,929 0,001 

Nivel de estudios 14,630 0,023 

Práctica deportiva actual 22,510 0,001 

Práctica deportiva anterior 11,001 0,088 

 

El 78,4% de los padres/madres conocen la oferta de actividades físico-deportivas en el  colegio. 

Destaca que aquellos padres que realizan actividades físico-deportivas en la actualidad conocen la 

oferta en mayor porcentaje. 

 

6.1 Por edad 

 
 

22 62,9% 259 77,3% 260 81,5% 18 78,3% 16 76,2% 575 78,4%

11 31,4% 64 19,1% 46 14,4% 4 17,4% 4 19,0% 129 17,6%

2 5,7% 12 3,6% 13 4,1% 1 4,3% 1 4,8% 29 4,0%

35 100% 335 100% 319 100% 23 100% 21 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico- deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Menores de 30
años

N %

Entre 30 y 39
años

N %

Entre 40 y 49
años

N %

Más de 50
años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad media de los padres

Ns/Nc	
  
4,0%	
  

No	
  
17,6%	
  

Sí	
  
78,4%	
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6.2 Por centro 

 
 

6.3 Por nacionalidad 

 
 

6.4 Por nivel de estudios 

 
 
6.5 Por práctica deportiva actual 

129 93,5% 5 3,6% 4 2,9% 138 100%

40 80,0% 7 14,0% 3 6,0% 50 100%

81 72,3% 27 24,1% 4 3,6% 112 100%

25 83,3% 4 13,3% 1 3,3% 30 100%

30 69,8% 12 27,9% 1 2,3% 43 100%

25 62,5% 10 25,0% 5 12,5% 40 100%

16 66,7% 6 25,0% 2 8,3% 24 100%

53 79,1% 12 17,9% 2 3,0% 67 100%

14 87,5% 1 6,3% 1 6,3% 16 100%

24 80,0% 6 20,0% 0 ,0% 30 100%

51 69,9% 19 26,0% 3 4,1% 73 100%

26 56,5% 18 39,1% 2 4,3% 46 100%

17 94,4% 1 5,6% 0 ,0% 18 100%

44 95,7% 1 2,2% 1 2,2% 46 100%

575 78,4% 129 17,6% 29 4,0% 733 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

Sí

N %

No

N %

Ns/Nc

N %

Total

¿Conocen las actividades físico- deportivas que se pueden
practicar en el colegio?

373 83,8% 61 66,3% 113 70,2% 28 80,0% 575 78,4%

57 12,8% 27 29,3% 40 24,8% 5 14,3% 129 17,6%

15 3,4% 4 4,3% 8 5,0% 2 5,7% 29 4,0%

445 100% 92 100% 161 100% 35 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico- deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Ambos
española

N %

Española -
otra

nacionalidad

N %

Ambos otra
nacionalidad

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nacionalidad

101 68,7% 229 80,6% 230 81,9% 15 71,4% 575 78,4%

38 25,9% 48 16,9% 39 13,9% 4 19,0% 129 17,6%

8 5,4% 7 2,5% 12 4,3% 2 9,5% 29 4,0%

147 100% 284 100% 281 100% 21 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico- deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Graduado
escolar o sin

estudios

N %

FP/BUP/COU/
Bachiller

N %

Universitarios

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nivel de estudios
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6.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

 

 

 

 

 

157 84,9% 193 84,3% 211 70,1% 14 77,8% 575 78,4%

21 11,4% 30 13,1% 75 24,9% 3 16,7% 129 17,6%

7 3,8% 6 2,6% 15 5,0% 1 5,6% 29 4,0%

185 100% 229 100% 301 100% 18 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico- deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Ambos

N %

Uno

N %

Ninguno

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Actual

39 65,0% 135 75,4% 379 81,5% 22 75,9% 575 78,4%

18 30,0% 36 20,1% 70 15,1% 5 17,2% 129 17,6%

3 5,0% 8 4,5% 16 3,4% 2 6,9% 29 4,0%

60 100% 179 100% 465 100% 29 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico- deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Nunca

N %

Menos de 5
años

N %

Más de 5 años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Anterior
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7.-Opinión sobre el coste de las  actividades físico-deportivas que se pueden 
practicar en el colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 13,460 0,639 

Centro 134,633 0,000 

Nacionalidad 19,575 0,076 

Nivel de estudios 12,270 0,424 

Práctica deportiva actual 26,743 0,008 

Práctica deportiva anterior 23,515 0,024 

 

A casi la mitad de los padres (48,5%) les parece adecuado el precio de las actividades físico-

deportivas. Se dan diferencias por Centro y Práctica deportiva actual. 

7.1 Por edad 

 
 

5 14,3% 61 18,2% 56 17,6% 5 21,7% 4 19,0% 131 17,9%

12 34,3% 127 37,9% 126 39,5% 7 30,4% 10 47,6% 282 38,5%

6 17,1% 37 11,0% 27 8,5% 3 13,0% 0 ,0% 73 10,0%

12 34,3% 92 27,5% 85 26,6% 5 21,7% 5 23,8% 199 27,1%

0 ,0% 18 5,4% 25 7,8% 3 13,0% 2 9,5% 48 6,5%

35 100% 335 100% 319 100% 23 100% 21 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les parecen
los precios que se
pagan en el colegio
por estas
actividades?

N %

Menores de 30
años

N %

Entre 30 y 39
años

N %

Entre 40 y 49
años

N %

Más de 50
años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad media de los padres

Ns/Nc	
  
6,5%	
  

Los desconoce	
  
27,1%	
  

Baratos	
  
10,0%	
  

Ni baratos ni caros	
  
38,5%	
  

Caros	
  
17,9%	
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7.2 Por centro 

 
 

7.3 Por nacionalidad 

 
 

7.4 Por nivel de estudios 

 

 
7.5 Por práctica deportiva actual 

29 21,0% 73 52,9% 5 3,6% 22 15,9% 9 6,5% 138 100%

9 18,0% 18 36,0% 6 12,0% 15 30,0% 2 4,0% 50 100%

25 22,3% 39 34,8% 9 8,0% 34 30,4% 5 4,5% 112 100%

6 20,0% 13 43,3% 1 3,3% 7 23,3% 3 10,0% 30 100%

8 18,6% 18 41,9% 1 2,3% 14 32,6% 2 4,7% 43 100%

8 20,0% 15 37,5% 6 15,0% 6 15,0% 5 12,5% 40 100%

1 4,2% 8 33,3% 2 8,3% 11 45,8% 2 8,3% 24 100%

12 17,9% 28 41,8% 5 7,5% 15 22,4% 7 10,4% 67 100%

4 25,0% 6 37,5% 1 6,3% 3 18,8% 2 12,5% 16 100%

2 6,7% 14 46,7% 3 10,0% 10 33,3% 1 3,3% 30 100%

14 19,2% 23 31,5% 7 9,6% 25 34,2% 4 5,5% 73 100%

5 10,9% 2 4,3% 6 13,0% 29 63,0% 4 8,7% 46 100%

1 5,6% 8 44,4% 5 27,8% 2 11,1% 2 11,1% 18 100%

7 15,2% 17 37,0% 16 34,8% 6 13,0% 0 ,0% 46 100%

131 17,9% 282 38,5% 73 10,0% 199 27,1% 48 6,5% 733 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

Caros

N %

Ni baratos ni
caros

N %

Baratos

N %

Los
desconoce

N %

Ns/Nc

N %

Total

¿Cómo les parecen los precios que se pagan en el colegio por estas actividades?

83 18,7% 16 17,4% 26 16,1% 6 17,1% 131 17,9%

186 41,8% 29 31,5% 51 31,7% 16 45,7% 282 38,5%

47 10,6% 7 7,6% 16 9,9% 3 8,6% 73 10,0%

107 24,0% 34 37,0% 52 32,3% 6 17,1% 199 27,1%

22 4,9% 6 6,5% 16 9,9% 4 11,4% 48 6,5%

445 100% 92 100% 161 100% 35 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les parecen
los precios que se
pagan en el colegio
por estas
actividades?

N %

Ambos
española

N %

Española -
otra

nacionalidad

N %

Ambos otra
nacionalidad

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nacionalidad

28 19,0% 50 17,6% 50 17,8% 3 14,3% 131 17,9%

48 32,7% 110 38,7% 115 40,9% 9 42,9% 282 38,5%

13 8,8% 24 8,5% 34 12,1% 2 9,5% 73 10,0%

52 35,4% 78 27,5% 64 22,8% 5 23,8% 199 27,1%

6 4,1% 22 7,7% 18 6,4% 2 9,5% 48 6,5%

147 100% 284 100% 281 100% 21 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les parecen
los precios que se
pagan en el colegio
por estas
actividades?

N %

Graduado
escolar o sin

estudios

N %

FP/BUP/COU/
Bachiller

N %

Universitarios

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nivel de estudios
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7.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 
 

26 14,1% 53 23,1% 49 16,3% 3 16,7% 131 17,9%

70 37,8% 87 38,0% 116 38,5% 9 50,0% 282 38,5%

32 17,3% 22 9,6% 19 6,3% 0 ,0% 73 10,0%

46 24,9% 52 22,7% 96 31,9% 5 27,8% 199 27,1%

11 5,9% 15 6,6% 21 7,0% 1 5,6% 48 6,5%

185 100% 229 100% 301 100% 18 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les parecen
los precios que se
pagan en el colegio
por estas
actividades?

N %

Ambos

N %

Uno

N %

Ninguno

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Actual

7 11,7% 18 10,1% 101 21,7% 5 17,2% 131 17,9%

24 40,0% 69 38,5% 179 38,5% 10 34,5% 282 38,5%

5 8,3% 22 12,3% 40 8,6% 6 20,7% 73 10,0%

21 35,0% 59 33,0% 114 24,5% 5 17,2% 199 27,1%

3 5,0% 11 6,1% 31 6,7% 3 10,3% 48 6,5%

60 100% 179 100% 465 100% 29 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les parecen
los precios que se
pagan en el colegio
por estas
actividades?

N %

Nunca

N %

Menos de 5
años

N %

Más de 5 años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Anterior
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8.-Opinión sobre la posibilidad de participar en actividades físico-deportivas 
en el colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) 

a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva 

actual 

Práctica 
deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Las actividades físico-deportivas que se 
pueden practicar en el colegio son 
muchas. 4,68 0,197 34,081 0,001 7,697 0,021 10,857 0,004 4,336 0,114 7,697 0,021 
Las actividades físico-deportivas que se 
pueden practicar en el colegio nos 
satisfacen. 1,183 0,757 24,765 0,016 1,858 0,395 5,161 0,076 3,335 0,189 1,858 0,395 

 

Teniendo en cuenta que la escala utilizada es de 1 a 4, los encuestados se sitúan en posición 

intermedia en estos dos ítems. Se dan diferencias por centro en ambos además en “Las actividades 

físico-deportivas que se pueden practicar en el colegio son muchas “según la nacionalidad, nivel de 

estudios y práctica deportiva anterior. 

 

8.1 Por edad 

 
 
 

2,55

2,76

Las actividades físico-deportivas que se pueden
practicar en el colegio son muchas.

Las actividades físico-deportivas que se pueden
practicar en el colegio nos satisfacen.

2,36 2,57 2,51 2,84 2,86 2,55

2,66 2,75 2,78 2,82 2,83 2,76

Las actividades físico-deportivas que se
pueden practicar en el colegio son muchas.

Las actividades físico-deportivas que se
pueden practicar en el colegio nos satisfacen.

Media

Menores
de 30
años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres
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8.2 Por centro 

 
 

8.3 Por nacionalidad 

 
 
8.4 Por nivel de estudios 

 
  

2,41 2,73

2,62 2,88

2,78 2,76

2,52 2,50

2,24 2,50

2,17 2,42

2,45 2,68

2,72 2,81

2,64 3,00

2,73 2,74

2,72 3,05

2,52 2,79

2,53 2,82

2,42 2,87

2,55 2,76

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro

Las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio son muchas.

Las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio nos satisfacen.

2,47 2,56 2,68 2,94 2,55

2,72 2,80 2,81 3,00 2,76

Las actividades físico-deportivas que se
pueden practicar en el colegio son muchas.

Las actividades físico-deportivas que se
pueden practicar en el colegio nos satisfacen.

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad

2,65 2,61 2,42 2,81 2,55

2,88 2,74 2,72 2,84 2,76

Las actividades físico-deportivas que se pueden
practicar en el colegio son muchas.

Las actividades físico-deportivas que se pueden
practicar en el colegio nos satisfacen.

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU/
Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios
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8.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
8.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

 

2,47 2,52 2,61 2,82 2,55

2,76 2,68 2,82 2,94 2,76

Las actividades físico-deportivas que se
pueden practicar en el colegio son muchas.

Las actividades físico-deportivas que se
pueden practicar en el colegio nos satisfacen.

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual

2,69 2,54 2,54 2,57 2,55

2,77 2,76 2,77 2,68 2,76

Las actividades físico-deportivas que se
pueden practicar en el colegio son muchas.

Las actividades físico-deportivas que se
pueden practicar en el colegio nos satisfacen.

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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9.-Actividad que no se practica en el colegio y que les gustaría que se 
practicara. Frecuencias. 

 
 
La actividad más demandada es natación seguida de tenis. 

La suma de respuestas puede ser superior al número de encuestados ya que se trata de una 

pregunta abierta, un encuestado ha podido citar varias actividades y otro ninguna. 

 

82 11,2%

73 10,0%

35 4,8%

35 4,8%

34 4,6%

31 4,2%

24 3,3%

24 3,3%

15 2,0%

13 1,8%

11 1,5%

9 1,2%

3 ,4%

54 7,4%

Natación

Tenis

Artes marciales

Gimnasia

Voleybol

Baloncesto

Balonmano

Futbol

Hockey

Patinaje

Beisbol

Rugby

Ballet-Danza-Baile

Otros

N %
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10.-Valoración de las instalaciones deportivas del centro escolar. Medias y 
pruebas de comparación. (Escala de 1 (Nada satisfecho) a 4 (Muy satisfecho)) 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva actual 

Práctica deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Limpieza 4,011 0,260 122,702 0,000 1,972 0,373 0,805 0,669 0,280 0,869 3,552 0,169 

Estado de conservación 1,451 0,694 185,199 0,000 0,775 0,679 2,057 0,358 0,428 0,807 0,101 0,951 

Comodidad 1,198 0,753 99,984 0,000 0,165 0,921 0,921 0,631 0,061 0,970 0,690 0,708 

Equipamiento 3,039 0,386 88,951 0,000 1,221 0,543 1,673 0,433 0,126 0,939 1,826 0,401 

Horario 2,487 0,478 42,960 0,000 3,166 0,205 7,291 0,026 2,605 0,272 0,274 0,872 

Atención del personal 4,825 0,185 44,870 0,000 0,820 0,664 5,100 0,078 0,656 0,720 4,217 0,121 

Media Global 1,677 0,642 147,014 0,000 0,169 0,919 1,019 0,601 0,112 0,945 0,035 0,983 

 

Las instalaciones de los colegios aprueban en todas las características consultadas. Existen 

diferencias significativas por centro que en algunas de las características son mayores a un punto. 

10.1 Por edad 

 
 
10.2 Por centro 

3,17

3,06

3,01

2,95

3,05

3,19

3,07

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media global

3,00 3,17 3,20 3,10 3,19 3,17

3,00 3,06 3,06 3,20 3,10 3,06

3,00 3,02 2,98 3,16 3,14 3,01

3,00 2,99 2,87 3,11 3,15 2,95

3,06 3,08 3,00 3,16 3,20 3,05

3,00 3,21 3,17 3,26 3,30 3,19

3,01 3,08 3,05 3,11 3,19 3,07

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menores
de 30 años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres
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10.3 Por nacionalidad 

 
 
10.4 Por nivel de estudios 

 

3,60 3,58 3,36 3,26 3,22 3,38 3,40

2,71 2,37 2,50 2,32 2,87 2,98 2,63

3,31 3,39 3,37 3,27 3,25 3,35 3,31

3,04 3,00 2,85 2,69 2,73 3,00 2,92

3,13 2,32 2,79 2,39 3,00 2,95 2,77

2,53 2,19 2,34 2,56 2,75 2,84 2,54

3,30 3,21 3,16 3,00 2,89 3,00 3,09

3,02 2,89 2,80 2,91 3,04 3,02 2,93

3,17 3,00 3,08 2,83 3,17 3,42 3,11

3,15 3,19 3,12 3,12 2,89 3,19 3,11

3,26 3,17 3,00 3,03 2,98 3,32 3,10

3,21 3,17 2,86 2,93 3,32 3,21 3,09

2,78 2,72 2,78 2,67 2,83 3,00 2,80

2,91 2,87 2,87 2,89 2,93 3,20 2,95

3,17 3,06 3,01 2,95 3,05 3,19 3,07

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Limpieza
Estado de

conservación Comodidad Equipamiento Horario
Atención del

personal Media Global

3,20 3,09 3,17 3,16 3,17

3,04 3,06 3,11 3,09 3,06

2,99 3,03 3,01 3,16 3,01

2,91 2,99 2,96 3,23 2,95

3,02 3,17 3,07 3,13 3,05

3,16 3,20 3,21 3,33 3,19

3,05 3,06 3,08 3,19 3,07

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad

3,17 3,18 3,19 2,95 3,17

3,08 3,01 3,11 3,00 3,06

3,01 2,98 3,05 2,89 3,01

2,98 2,98 2,89 3,00 2,95

3,11 2,97 3,11 3,05 3,05

3,14 3,14 3,27 3,05 3,19

3,07 3,04 3,09 2,99 3,07

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU/ 
Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios
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10.5 Por práctica deportiva actual 

 
 

10.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 
 
 

 

 

3,18 3,15 3,19 3,17 3,17

3,09 3,03 3,06 3,22 3,06

3,02 2,99 3,01 3,11 3,01

2,95 2,95 2,92 3,24 2,95

3,05 3,00 3,08 3,22 3,05

3,18 3,22 3,16 3,28 3,19

3,07 3,05 3,06 3,20 3,07

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual

3,25 3,11 3,20 3,04 3,17

3,08 3,07 3,06 3,04 3,06

2,98 2,98 3,03 2,93 3,01

3,04 2,99 2,91 2,96 2,95

3,12 3,07 3,04 3,04 3,05

3,15 3,12 3,23 3,00 3,19

3,10 3,05 3,07 3,00 3,07

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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11.- Práctica físico-deportiva del hijo/a fuera del colegio. Frecuencias y 
pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 12,192 0,143 

Centro 48,456 0,005 

Nacionalidad 21,088 0,002 

Nivel de estudios 31,551 0,000 

Práctica deportiva actual 44,441 0,000 

Práctica deportiva anterior 24,911 0,000 

 

El 55,5% de los padres afirma que sus hijos/as realizan actividades físico-deportivas fuera del colegio. 

Se dan diferencias por todas las variables de segmentación excepto la edad. Destacar que en este 

caso hay una práctica de actividades físico-deportivas mayor en los hijos de padres de nacionalidad 

española, al contrario que sucede con la práctica dentro del centro escolar. 

11.1 Por edad 

 
 
 

13 37,1% 182 54,3% 186 58,3% 16 69,6% 10 47,6% 407 55,5%

22 62,9% 145 43,3% 130 40,8% 7 30,4% 11 52,4% 315 43,0%

0 ,0% 8 2,4% 3 ,9% 0 ,0% 0 ,0% 11 1,5%

35 100% 335 100% 319 100% 23 100% 21 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Practica su hijo/a fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento,...) alguna
actividad físico-deportiva
con horario semanal?

N %

Menores de 30
años

N %

Entre 30 y 39
años

N %

Entre 40 y 49
años

N %

Más de 50
años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad media de los padres

Ns/Nc	
  
1,5%	
  No	
  

43,0%	
  

Sí	
  
55,5%	
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11.2 Por centro 

 
 

11.3 Por nacionalidad 

 
 

96 69,6% 39 28,3% 3 2,2% 138 100%

28 56,0% 22 44,0% 0 ,0% 50 100%

42 37,5% 69 61,6% 1 ,9% 112 100%

14 46,7% 15 50,0% 1 3,3% 30 100%

27 62,8% 16 37,2% 0 ,0% 43 100%

21 52,5% 18 45,0% 1 2,5% 40 100%

16 66,7% 7 29,2% 1 4,2% 24 100%

37 55,2% 30 44,8% 0 ,0% 67 100%

9 56,3% 7 43,8% 0 ,0% 16 100%

18 60,0% 11 36,7% 1 3,3% 30 100%

33 45,2% 39 53,4% 1 1,4% 73 100%

26 56,5% 18 39,1% 2 4,3% 46 100%

8 44,4% 10 55,6% 0 ,0% 18 100%

32 69,6% 14 30,4% 0 ,0% 46 100%

407 55,5% 315 43,0% 11 1,5% 733 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

Sí

N %

No

N %

Ns/Nc

N %

Total

¿Practica su hijo/a fuera del colegio (clubes, asociaciones,
ayuntamiento,...) alguna actividad físico-deportiva con horario

semanal?

273 61,3% 39 42,4% 80 49,7% 15 42,9% 407 55,5%

167 37,5% 52 56,5% 78 48,4% 18 51,4% 315 43,0%

5 1,1% 1 1,1% 3 1,9% 2 5,7% 11 1,5%

445 100% 92 100% 161 100% 35 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Practica su hijo/a fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento,...) alguna
actividad físico-deportiva
con horario semanal?

N %

Ambos
española

N %

Española -
otra

nacionalidad

N %

Ambos otra
nacionalidad

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nacionalidad
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11.4 Por nivel de estudios 

 
 
 
11.5 Por práctica deportiva actual 

 

 
 

11.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

 

52 35,4% 167 58,8% 175 62,3% 13 61,9% 407 55,5%

92 62,6% 112 39,4% 103 36,7% 8 38,1% 315 43,0%

3 2,0% 5 1,8% 3 1,1% 0 ,0% 11 1,5%

147 100% 284 100% 281 100% 21 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Practica su hijo/a fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento,...) alguna
actividad físico-deportiva
con horario semanal?

N %

Graduado
escolar o sin

estudios

N %

FP/BUP/COU/
Bachiller

N %

Universitarios

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nivel de estudios

137 74,1% 129 56,3% 132 43,9% 9 50,0% 407 55,5%

48 25,9% 96 41,9% 162 53,8% 9 50,0% 315 43,0%

0 ,0% 4 1,7% 7 2,3% 0 ,0% 11 1,5%

185 100% 229 100% 301 100% 18 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Practica su hijo/a fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento,...) alguna
actividad físico-deportiva
con horario semanal?

N %

Ambos

N %

Uno

N %

Ninguno

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Actual

17 28,3% 100 55,9% 276 59,4% 14 48,3% 407 55,5%

40 66,7% 77 43,0% 183 39,4% 15 51,7% 315 43,0%

3 5,0% 2 1,1% 6 1,3% 0 ,0% 11 1,5%

60 100% 179 100% 465 100% 29 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Practica su hijo/a fuera
del colegio (clubes,
asociaciones,
ayuntamiento,...) alguna
actividad físico-deportiva
con horario semanal?

N %

Nunca

N %

Menos de 5
años

N %

Más de 5 años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Anterior
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12.-Actividad preferida de las practicadas por los hijos/as fuera del colegio. 
Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. Base: 407 padres cuyo hijo practica fuera del colegio 

alguna actividad físico-deportiva con horario semanal. 

 
 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 70,184 0,278 

Centro 391,647 0,000 

Nacionalidad 58,176 0,149 

Nivel de estudios 55,638 0,209 

Práctica deportiva actual 69,064 0,025 

Práctica deportiva anterior 45,766 0,565 

 

¿La práctica en Torrevieja? 

 
 
Natación y Fútbol son las actividades preferidas de los padres dentro de las que practican sus hijos 

fuera del colegio. El 91,4% afirma que la practica en el municipio de Torrevieja. 
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12.1 Por edad 

 
 

12.2 Por centro 

 
 

1 7,7% 10 5,5% 6 3,2% 0 ,0% 0 ,0% 17 4,2%

1 7,7% 6 3,3% 6 3,2% 1 6,3% 0 ,0% 14 3,4%

1 7,7% 5 2,7% 17 9,1% 0 ,0% 1 10,0% 24 5,9%

2 15,4% 8 4,4% 14 7,5% 1 6,3% 1 10,0% 26 6,4%

0 ,0% 13 7,1% 21 11,3% 0 ,0% 1 10,0% 35 8,6%

1 7,7% 32 17,6% 33 17,7% 2 12,5% 3 30,0% 71 17,4%

0 ,0% 18 9,9% 14 7,5% 2 12,5% 1 10,0% 35 8,6%

0 ,0% 0 ,0% 2 1,1% 1 6,3% 0 ,0% 3 ,7%

1 7,7% 4 2,2% 2 1,1% 0 ,0% 0 ,0% 7 1,7%

0 ,0% 3 1,6% 5 2,7% 0 ,0% 1 10,0% 9 2,2%

5 38,5% 43 23,6% 23 12,4% 6 37,5% 1 10,0% 78 19,2%

0 ,0% 3 1,6% 7 3,8% 1 6,3% 0 ,0% 11 2,7%

0 ,0% 4 2,2% 5 2,7% 0 ,0% 0 ,0% 9 2,2%

0 ,0% 15 8,2% 11 5,9% 2 12,5% 0 ,0% 28 6,9%

0 ,0% 2 1,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 ,5%

1 7,7% 3 1,6% 11 5,9% 0 ,0% 0 ,0% 15 3,7%

0 ,0% 13 7,1% 9 4,8% 0 ,0% 1 10,0% 23 5,7%

13 100% 182 100% 186 100% 16 100% 10 100% 407 100%

ARTES MARCIALES

ATLETISMO

BALONCESTO

BALONMANO

BALLET-DANZA-BAILE

FUTBOL

GIMNASIA RITMICA

GOLF

HIPICA

HOCKEY

NATACION

REMO

RUGBY

TENIS

VOLEIBOL

OTROS

NS/NC

Total

En su caso,
¿qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a fuera del
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Menores de 30
años

N %

Entre 30 y 39
años

N %

Entre 40 y 49
años

N %

Más de 50
años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad media de los padres

1 1,0% 0 ,0% 2 2,1% 4 4,2% 23 24,0% 15 16% 6 6,3% 1 1,0% 2 2,1%

2 7,1% 3 11% 1 3,6% 6 21,4% 2 7,1% 4 14% 1 3,6% 0 ,0% 0 ,0%

1 2,4% 6 14% 3 7,1% 4 9,5% 1 2,4% 5 12% 3 7,1% 1 2,4% 1 2,4%

1 7,1% 0 ,0% 1 7,1% 0 ,0% 0 ,0% 7 50% 1 7,1% 0 ,0% 0 ,0%

3 11,1% 2 7,4% 0 ,0% 0 ,0% 4 14,8% 5 19% 3 11,1% 1 3,7% 0 ,0%

2 9,5% 0 ,0% 2 9,5% 1 4,8% 1 4,8% 1 4,8% 1 4,8% 0 ,0% 0 ,0%

1 6,3% 0 ,0% 1 6,3% 1 6,3% 0 ,0% 1 6,3% 4 25,0% 0 ,0% 1 6,3%

1 2,7% 1 2,7% 3 8,1% 2 5,4% 3 8,1% 6 16% 2 5,4% 0 ,0% 1 2,7%

1 11,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 33% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

1 5,6% 0 ,0% 1 5,6% 1 5,6% 0 ,0% 1 5,6% 3 16,7% 0 ,0% 1 5,6%

2 6,1% 2 6,1% 4 12,1% 2 6,1% 1 3,0% 6 18% 3 9,1% 0 ,0% 0 ,0%

1 3,8% 0 ,0% 5 19,2% 5 19,2% 0 ,0% 5 19% 3 11,5% 0 ,0% 1 3,8%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 25% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

0 ,0% 0 ,0% 1 3,1% 0 ,0% 0 ,0% 10 31% 5 15,6% 0 ,0% 0 ,0%

17 4,2% 14 3,4% 24 5,9% 26 6,4% 35 8,6% 71 17% 35 8,6% 3 ,7% 7 1,7%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

ARTES
MARCIALES

N %

ATLETISMO

N %

BALONCESTO

N %

BALONMANO

N %

BALLET-DANZA
-BAILE

N %

FUTBOL

N %

GIMNASIA
RITMICA

N %

GOLF

N %

HIPICA

En su caso, ¿qué actividad física-deportiva de las que practica su hijo/a fuera del colegio es la que más le gusta a usted?
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12.3 Por nacionalidad 

 
 
 

 

 

2 2,1% 15 16% 9 9% 0 ,0% 6 6,3% 0 ,0% 8 8,3% 2 2,1% 96 100%

0 ,0% 4 14% 1 4% 1 3,6% 0 ,0% 0 ,0% 1 3,6% 2 7,1% 28 100%

0 ,0% 9 21% 1 2% 4 9,5% 3 7,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 42 100%

0 ,0% 2 14% 0 ,0% 0 ,0% 2 14% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 14 100%

0 ,0% 4 15% 0 ,0% 2 7,4% 3 11% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 27 100%

0 ,0% 10 48% 0 ,0% 0 ,0% 3 14% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 21 100%

1 6,3% 5 31% 0 ,0% 0 ,0% 1 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 16 100%

3 8,1% 9 24% 0 ,0% 1 2,7% 3 8,1% 0 ,0% 0 ,0% 2 5,4% 37 100%

0 ,0% 2 22% 0 ,0% 1 11% 0 ,0% 0 ,0% 1 11% 1 11% 9 100%

2 11% 5 28% 0 ,0% 0 ,0% 2 11% 0 ,0% 0 ,0% 1 5,6% 18 100%

1 3,0% 6 18% 0 ,0% 0 ,0% 1 3,0% 0 ,0% 3 9,1% 2 6,1% 33 100%

0 ,0% 2 7,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 7,7% 0 ,0% 2 7,7% 0 ,0% 26 100%

0 ,0% 5 63% 0 ,0% 0 ,0% 1 13% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 8 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 3,1% 2 6,3% 0 ,0% 13 41% 32 100%

9 2,2% 78 19% 11 3% 9 2,2% 28 6,9% 2 ,5% 15 3,7% 23 5,7% 407 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

HOCKEY

N %

NATACION

N %

REMO

N %

RUGBY

N %

TENIS

N %

VOLEIBOL

N %

OTROS

N %

NS/NC

N %

Total

En su caso, ¿qué actividad física-deportiva de las que practica su hijo/a fuera del colegio es la que más le gusta a usted?

8 2,9% 2 5,1% 7 8,8% 0 ,0% 17 4,2%

5 1,8% 4 10,3% 5 6,3% 0 ,0% 14 3,4%

11 4,0% 3 7,7% 8 10,0% 2 13,3% 24 5,9%

14 5,1% 2 5,1% 9 11,3% 1 6,7% 26 6,4%

30 11,0% 2 5,1% 1 1,3% 2 13,3% 35 8,6%

50 18,3% 3 7,7% 14 17,5% 4 26,7% 71 17,4%

25 9,2% 3 7,7% 6 7,5% 1 6,7% 35 8,6%

0 ,0% 1 2,6% 2 2,5% 0 ,0% 3 ,7%

5 1,8% 1 2,6% 1 1,3% 0 ,0% 7 1,7%

6 2,2% 1 2,6% 1 1,3% 1 6,7% 9 2,2%

51 18,7% 11 28,2% 13 16,3% 3 20,0% 78 19,2%

11 4,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 11 2,7%

6 2,2% 1 2,6% 2 2,5% 0 ,0% 9 2,2%

20 7,3% 2 5,1% 6 7,5% 0 ,0% 28 6,9%

2 ,7% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 ,5%

11 4,0% 2 5,1% 2 2,5% 0 ,0% 15 3,7%

18 6,6% 1 2,6% 3 3,8% 1 6,7% 23 5,7%

273 100% 39 100% 80 100% 15 100% 407 100%

ARTES MARCIALES

ATLETISMO

BALONCESTO

BALONMANO

BALLET-DANZA-BAILE

FUTBOL

GIMNASIA RITMICA

GOLF

HIPICA

HOCKEY

NATACION

REMO

RUGBY

TENIS

VOLEIBOL

OTROS

NS/NC

Total

En su caso,
¿qé actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a fuera del
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Ambos
española

N %

Española -
otra

nacionalidad

N %

Ambos otra
nacionalidad

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nacionalidad
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12.4 Por nivel de estudios 

 
 

12.5 Por práctica deportiva actual 

 
 

0 ,0% 12 7,2% 5 2,9% 0 ,0% 17 4,2%

2 3,8% 8 4,8% 4 2,3% 0 ,0% 14 3,4%

4 7,7% 6 3,6% 13 7,4% 1 7,7% 24 5,9%

5 9,6% 9 5,4% 11 6,3% 1 7,7% 26 6,4%

4 7,7% 15 9,0% 16 9,1% 0 ,0% 35 8,6%

16 30,8% 28 16,8% 23 13,1% 4 30,8% 71 17,4%

4 7,7% 16 9,6% 15 8,6% 0 ,0% 35 8,6%

0 ,0% 0 ,0% 3 1,7% 0 ,0% 3 ,7%

1 1,9% 3 1,8% 2 1,1% 1 7,7% 7 1,7%

2 3,8% 2 1,2% 4 2,3% 1 7,7% 9 2,2%

5 9,6% 36 21,6% 34 19,4% 3 23,1% 78 19,2%

0 ,0% 4 2,4% 7 4,0% 0 ,0% 11 2,7%

3 5,8% 3 1,8% 3 1,7% 0 ,0% 9 2,2%

2 3,8% 8 4,8% 18 10,3% 0 ,0% 28 6,9%

0 ,0% 2 1,2% 0 ,0% 0 ,0% 2 ,5%

2 3,8% 7 4,2% 6 3,4% 0 ,0% 15 3,7%

2 3,8% 8 4,8% 11 6,3% 2 15,4% 23 5,7%

52 100% 167 100% 175 100% 13 100% 407 100%

ARTES MARCIALES

ATLETISMO

BALONCESTO

BALONMANO

BALLET-DANZA-BAILE

FUTBOL

GIMNASIA RITMICA

GOLF

HIPICA

HOCKEY

NATACION

REMO

RUGBY

TENIS

VOLEIBOL

OTROS

NS/NC

Total

En su caso,
¿qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a fuera del
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Graduado
escolar o sin

estudios

N %

FP/BUP/COU/
Bachiller

N %

Universitarios

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nivel de estudios

6 4,4% 7 5,4% 4 3,0% 0 ,0% 17 4,2%

4 2,9% 7 5,4% 3 2,3% 0 ,0% 14 3,4%

5 3,6% 9 7,0% 9 6,8% 1 11,1% 24 5,9%

9 6,6% 6 4,7% 11 8,3% 0 ,0% 26 6,4%

11 8,0% 10 7,8% 14 10,6% 0 ,0% 35 8,6%

21 15,3% 28 21,7% 20 15,2% 2 22,2% 71 17,4%

18 13,1% 6 4,7% 10 7,6% 1 11,1% 35 8,6%

1 ,7% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 3 ,7%

3 2,2% 2 1,6% 1 ,8% 1 11,1% 7 1,7%

1 ,7% 2 1,6% 5 3,8% 1 11,1% 9 2,2%

22 16,1% 31 24,0% 23 17,4% 2 22,2% 78 19,2%

4 2,9% 3 2,3% 4 3,0% 0 ,0% 11 2,7%

0 ,0% 2 1,6% 7 5,3% 0 ,0% 9 2,2%

12 8,8% 5 3,9% 11 8,3% 0 ,0% 28 6,9%

2 1,5% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 ,5%

2 1,5% 7 5,4% 6 4,5% 0 ,0% 15 3,7%

16 11,7% 2 1,6% 4 3,0% 1 11,1% 23 5,7%

137 100% 129 100% 132 100% 9 100% 407 100%

ARTES MARCIALES

ATLETISMO

BALONCESTO

BALONMANO

BALLET-DANZA-BAILE

FUTBOL

GIMNASIA RITMICA

GOLF

HIPICA

HOCKEY

NATACION

REMO

RUGBY

TENIS

VOLEIBOL

OTROS

NS/NC

Total

En su caso,
¿qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a fuera del
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Ambos

N %

Uno

N %

Ninguno

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Actual
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12.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

0 ,0% 6 6,0% 10 3,6% 1 7,1% 17 4,2%

0 ,0% 5 5,0% 9 3,3% 0 ,0% 14 3,4%

1 5,9% 8 8,0% 14 5,1% 1 7,1% 24 5,9%

2 11,8% 3 3,0% 20 7,2% 1 7,1% 26 6,4%

1 5,9% 12 12,0% 22 8,0% 0 ,0% 35 8,6%

4 23,5% 15 15,0% 49 17,8% 3 21,4% 71 17,4%

2 11,8% 4 4,0% 29 10,5% 0 ,0% 35 8,6%

0 ,0% 0 ,0% 3 1,1% 0 ,0% 3 ,7%

0 ,0% 1 1,0% 4 1,4% 2 14,3% 7 1,7%

1 5,9% 2 2,0% 5 1,8% 1 7,1% 9 2,2%

4 23,5% 21 21,0% 50 18,1% 3 21,4% 78 19,2%

0 ,0% 4 4,0% 7 2,5% 0 ,0% 11 2,7%

0 ,0% 4 4,0% 5 1,8% 0 ,0% 9 2,2%

2 11,8% 6 6,0% 20 7,2% 0 ,0% 28 6,9%

0 ,0% 0 ,0% 2 ,7% 0 ,0% 2 ,5%

0 ,0% 3 3,0% 12 4,3% 0 ,0% 15 3,7%

0 ,0% 6 6,0% 15 5,4% 2 14,3% 23 5,7%

17 100% 100 100% 276 100% 14 100% 407 100%

ARTES MARCIALES

ATLETISMO

BALONCESTO

BALONMANO

BALLET-DANZA-BAILE

FUTBOL

GIMNASIA RITMICA

GOLF

HIPICA

HOCKEY

NATACION

REMO

RUGBY

TENIS

VOLEIBOL

OTROS

NS/NC

Total

En su caso,
¿qué actividad
física-deportiva
de las que
practica su
hijo/a fuera del
colegio es la
que más le
gusta a usted?

N %

Nunca

N %

Menos de 5
años

N %

Más de 5 años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Anterior
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13.-Opinión sobre la práctica deportiva preferida. Frecuencias y pruebas chi-
cuadrado. Base: 407 padres cuyo hijo practica fuera del colegio alguna actividad físico-deportiva con 

horario semanal. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)). 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva 

actual 

Práctica 
deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Estamos contentos con que nuestro hijo/a 
participe en esta actividad 4,985 0,173 11,708 0,469 1,678 0,432 1,896 0,388 2,838 0,242 0,442 0,802 
Estamos satisfechos con la actuación del 
profesor o monitor de esta actividad 3,664 0,300 15,373 0,222 0,721 0,697 2,486 0,288 0,023 0,988 4,050 0,132 
En el grupo o equipo todos son iguales de 
importantes 1,357 0,716 17,808 0,122 1,871 0,392 1,584 0,453 0,109 0,947 1,465 0,481 
El profesor o monitor trata a todos los niños por 
igual 1,069 0,785 12,821 0,382 0,246 0,884 0,956 0,620 0,062 0,969 1,973 0,373 
Pensamos que nuestro hijo/a continuará con 
esta actividad mucho tiempo 2,328 0,507 9,292 0,678 7,628 0,022 0,345 0,841 1,133 0,568 0,177 0,915 
Nos gustaría que practicara más días a la 
semana 5,311 0,150 20,476 0,059 9,085 0,011 0,131 0,937 1,254 0,534 2,543 0,280 
El profesor o monitor da mucha importancia a 
ganar a los contrarios 1,650 0,648 18,418 0,104 15,189 0,001 3,645 0,162 8,647 0,013 0,993 0,609 
Todos juegan y participan igual en los partidos 
o en la competición 3,487 0,322 23,472 0,024 0,297 0,862 0,489 0,783 1,922 0,383 0,734 0,693 
Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los 
entrenamientos que en los partidos o en la 
competición 1,061 0,787 13,652 0,323 3,579 0,167 1,707 0,426 2,677 0,262 6,752 0,034 

Si pierde no se divierte 3,082 0,379 12,230 0,427 8,279 0,016 3,061 0,216 3,510 0,173 0,092 0,955 
Recibimos de manera adecuada informes de 
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro 
hijo/a 0,965 0,810 13,481 0,335 7,315 0,026 3,774 0,151 2,626 0,269 0,635 0,728 

 

De media los padres están satisfechos con la práctica físico-deportiva que realiza su hijo, así mismo 

también están satisfechos con la actuación del profesor o monitor. 

3,55

3,33

3,27

3,31

3,30

2,57

2,34

3,11

2,65

2,02

2,74

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta
actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor
de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad
mucho tiempo

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los
contrarios

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de evaluación sobre
la actividad y sobre nuestro hijo/a
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13.1 Por edad 

 
 
13.2 Por centro 

 
 
 

3,23 3,58 3,54 3,64 3,56 3,55

3,25 3,39 3,27 3,29 3,56 3,33

3,08 3,25 3,29 3,43 3,22 3,27

3,33 3,29 3,32 3,50 3,25 3,31

3,08 3,29 3,31 3,36 3,50 3,30

3,00 2,50 2,57 2,85 3,00 2,57

2,64 2,30 2,34 2,25 2,88 2,34

2,92 3,13 3,09 3,38 2,75 3,11

2,83 2,61 2,65 2,67 3,00 2,65

2,33 1,97 2,02 2,33 2,29 2,02

2,83 2,78 2,70 2,85 2,25 2,74

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en
esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos
que en los partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a

Media

Menores
de 30
años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres

3,65 3,48 3,60 3,38 3,46 3,26 3,67

3,27 3,20 3,54 3,25 3,19 3,32 3,53

3,15 3,17 3,49 3,55 3,12 3,32 3,47

3,21 3,32 3,44 3,50 3,19 3,37 3,47

3,24 3,36 3,32 3,42 3,35 3,26 3,47

2,41 2,57 2,47 2,75 2,23 2,84 2,93

2,15 2,26 2,51 2,58 2,29 2,32 2,57

3,01 3,08 3,27 3,33 3,04 2,84 3,43

2,55 2,70 2,57 2,92 2,23 2,47 2,79

2,08 1,96 1,87 1,92 2,00 2,00 2,36

2,62 2,76 3,03 3,00 2,58 2,84 3,13

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en
esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos
que en los partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a

Media

La
Purisima

CMT

Media

Inmaculada
Concepción

Media

Las
Culturas

Media

Romualdo
Ballester

Media

Virgen
del

Carmen

Media

Acequión

Media

Habaneras

Centro
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13.3 Por nacionalidad 

 
 
  

3,65 3,11 3,53 3,55 3,58 3,38 3,59 3,55

3,47 2,78 3,41 3,22 3,42 3,00 3,50 3,33

3,45 2,67 3,06 3,27 3,50 2,75 3,34 3,27

3,44 2,75 3,12 3,30 3,42 3,00 3,50 3,31

3,37 2,67 3,06 3,38 3,38 3,29 3,31 3,30

2,68 2,25 2,53 2,57 3,08 2,43 2,60 2,57

2,07 2,56 2,53 2,47 2,85 2,43 2,03 2,34

3,45 2,50 2,81 3,19 3,31 2,57 3,06 3,11

2,73 2,50 2,81 2,48 2,88 2,71 3,00 2,65

1,79 2,25 2,31 1,91 2,27 2,17 1,94 2,02

2,81 2,44 2,76 2,70 3,15 2,86 2,12 2,74

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en
esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos
que en los partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a

Media

Cuba

Media

Salvador
Ruso

Media

Ciudad
del Mar

Media

Señora
del

Rosario

Media

Amanecer

Media

Número
13

Media

Ns/Nc

Media

Total

Centro

3,58 3,45 3,50 3,57 3,55

3,34 3,21 3,33 3,57 3,33

3,23 3,45 3,26 3,50 3,27

3,29 3,32 3,36 3,46 3,31

3,28 3,05 3,43 3,54 3,30

2,45 2,66 2,81 3,25 2,57

2,20 2,39 2,70 2,75 2,34

3,09 3,13 3,18 2,91 3,11

2,64 2,38 2,73 3,09 2,65

2,01 1,74 2,21 2,00 2,02

2,64 2,97 2,92 3,00 2,74

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe
en esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos
que en los partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad
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13.4 Por nivel de estudios 

 
 

13.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
 

13.6 Por práctica deportiva anterior 

3,45 3,57 3,58 3,36 3,55

3,21 3,35 3,36 3,10 3,33

3,19 3,24 3,33 3,00 3,27

3,27 3,29 3,36 3,09 3,31

3,33 3,32 3,28 3,10 3,30

2,59 2,54 2,58 2,64 2,57

2,50 2,39 2,24 2,30 2,34

3,16 3,13 3,10 2,82 3,11

2,78 2,65 2,61 2,56 2,65

2,09 2,08 1,96 2,00 2,02

2,87 2,83 2,64 2,00 2,74

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe
en esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos
que en los partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU/
Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios

3,51 3,53 3,62 3,57 3,55

3,34 3,33 3,32 3,43 3,33

3,23 3,30 3,27 3,14 3,27

3,31 3,32 3,32 3,14 3,31

3,35 3,28 3,27 3,17 3,30

2,62 2,55 2,50 3,00 2,57

2,17 2,52 2,34 2,29 2,34

3,08 3,06 3,20 3,00 3,11

2,71 2,66 2,55 3,00 2,65

2,06 1,91 2,10 2,40 2,02

2,74 2,87 2,64 2,00 2,74

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en
esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos
que en los partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual
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3,67 3,57 3,56 3,25 3,55

3,60 3,43 3,29 3,08 3,33

3,53 3,27 3,27 2,83 3,27

3,53 3,33 3,30 3,08 3,31

3,38 3,31 3,30 3,00 3,30

2,47 2,46 2,61 2,73 2,57

2,21 2,28 2,37 2,27 2,34

3,25 3,16 3,10 2,82 3,11

2,08 2,72 2,65 2,63 2,65

2,14 2,03 2,02 1,89 2,02

2,57 2,75 2,77 2,08 2,74

Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en
esta actividad

Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes

El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo

Nos gustaría que practicara más días a la semana

El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios

Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos
que en los partidos o en la competición

Si pierde no se divierte

Recibimos de manera adecuada informes de
evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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14.- Conocimiento de prácticas físico-deportivas que se pueden practicar fuera 
de colegio en Torrevieja . Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 6,418 0,601 

Centro 96,819 0,000 

Nacionalidad 31,467 0,000 

Nivel de estudios 25,451 0,000 

Práctica deportiva actual 42,104 0,000 

Práctica deportiva anterior 26,237 0,000 

 

El 66,7% de los padres conoce la oferta de prácticas físico-deportivas fuera del colegio en Torrevieja. 

Este porcentaje aumenta en padres de nacionalidad española, universitarios y aquellos que practican 

deporte en la actualidad o lo han practicado durante más de 5 años. 

14.1 Por edad 

 
 

18 51,4% 225 67,2% 219 68,7% 14 60,9% 13 61,9% 489 66,7%

16 45,7% 100 29,9% 90 28,2% 9 39,1% 7 33,3% 222 30,3%

1 2,9% 10 3,0% 10 3,1% 0 ,0% 1 4,8% 22 3,0%

35 100% 335 100% 319 100% 23 100% 21 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en
Torrevieja fuera del
colegio?

N %

Menores de 30
años

N %

Entre 30 y 39
años

N %

Entre 40 y 49
años

N %

Más de 50
años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad media de los padres

Ns/Nc	
  
3,0%	
  No	
  

30,3%	
  

Sí	
  
66,7%	
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14.2 Por centro 

 
 

14.3 Por nacionalidad 

 
 

118 85,5% 18 13,0% 2 1,4% 138 100%

38 76,0% 10 20,0% 2 4,0% 50 100%

59 52,7% 51 45,5% 2 1,8% 112 100%

15 50,0% 14 46,7% 1 3,3% 30 100%

29 67,4% 12 27,9% 2 4,7% 43 100%

28 70,0% 12 30,0% 0 ,0% 40 100%

18 75,0% 5 20,8% 1 4,2% 24 100%

39 58,2% 21 31,3% 7 10,4% 67 100%

10 62,5% 6 37,5% 0 ,0% 16 100%

18 60,0% 12 40,0% 0 ,0% 30 100%

43 58,9% 28 38,4% 2 2,7% 73 100%

23 50,0% 21 45,7% 2 4,3% 46 100%

6 33,3% 11 61,1% 1 5,6% 18 100%

45 97,8% 1 2,2% 0 ,0% 46 100%

489 66,7% 222 30,3% 22 3,0% 733 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

Sí

N %

No

N %

Ns/Nc

N %

Total

¿Conocen las actividades físico-deportivas que se pueden
practicar en Torrevieja fuera del colegio?

326 73,3% 51 55,4% 86 53,4% 26 74,3% 489 66,7%

108 24,3% 35 38,0% 71 44,1% 8 22,9% 222 30,3%

11 2,5% 6 6,5% 4 2,5% 1 2,9% 22 3,0%

445 100% 92 100% 161 100% 35 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en
Torrevieja fuera del
colegio?

N %

Ambos
española

N %

Española -
otra

nacionalidad

N %

Ambos otra
nacionalidad

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nacionalidad
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14.4 Por nivel de estudios 

 
 

14.5 Por práctica deportiva actual 

 
 

14.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

 

78 53,1% 187 65,8% 210 74,7% 14 66,7% 489 66,7%

61 41,5% 89 31,3% 67 23,8% 5 23,8% 222 30,3%

8 5,4% 8 2,8% 4 1,4% 2 9,5% 22 3,0%

147 100% 284 100% 281 100% 21 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en
Torrevieja fuera del
colegio?

N %

Graduado
escolar o sin

estudios

N %

FP/BUP/COU/
Bachiller

N %

Universitarios

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nivel de estudios

140 75,7% 175 76,4% 163 54,2% 11 61,1% 489 66,7%

42 22,7% 49 21,4% 126 41,9% 5 27,8% 222 30,3%

3 1,6% 5 2,2% 12 4,0% 2 11,1% 22 3,0%

185 100% 229 100% 301 100% 18 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en
Torrevieja fuera del
colegio?

N %

Ambos

N %

Uno

N %

Ninguno

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Actual

25 41,7% 116 64,8% 328 70,5% 20 69,0% 489 66,7%

34 56,7% 55 30,7% 126 27,1% 7 24,1% 222 30,3%

1 1,7% 8 4,5% 11 2,4% 2 6,9% 22 3,0%

60 100% 179 100% 465 100% 29 100% 733 100%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en
Torrevieja fuera del
colegio?

N %

Nunca

N %

Menos de 5
años

N %

Más de 5 años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Anterior
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15.-Opinión sobre el coste de las  actividades físico-deportivas que se pueden 
practicar fuera de colegio en Torrevieja. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 24,430 0,081 

Centro 150,350 0,000 

Nacionalidad 42,615 0,000 

Nivel de estudios 40,399 0,000 

Práctica deportiva actual 41,132 0,000 

Práctica deportiva anterior 22,539 0,032 

 

Al 59,5% de los padres el coste de las actividades físico-deportivas que se pueden practicar fuera de 

colegio en Torrevieja les parece adecuado. Este porcentaje aumenta en padres de nacionalidad 

española, universitarios y aquellos que practican deporte en la actualidad o lo han practicado durante 

más de 5 años. 

 

15.1 Por edad 

 
 
 

1 2,9% 36 10,7% 30 9,4% 3 13,0% 2 9,5% 72 9,8%

7 20,0% 122 36,4% 133 41,7% 8 34,8% 9 42,9% 279 38,1%

8 22,9% 80 23,9% 63 19,7% 4 17,4% 2 9,5% 157 21,4%

18 51,4% 76 22,7% 72 22,6% 7 30,4% 5 23,8% 178 24,3%

1 2,9% 21 6,3% 21 6,6% 1 4,3% 3 14,3% 47 6,4%

35 100% 335 100% 319 100% 23 100% 21 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les
parecen los
precios que se
pagan por estas
actividades?

N %

Menores de 30
años

N %

Entre 30 y 39
años

N %

Entre 40 y 49
años

N %

Más de 50
años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad media de los padres

Ns/Nc	
  
6,4
%	
  

Los desconoce	
  
24,3%	
  

Baratos	
  
21,4%	
  

Ni baratos ni caros	
  
38,1%	
  

Caros	
  
9,8%	
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15.2 Por centro 

 
 

15.3 Por nacionalidad 

 
 
 

8 5,8% 64 46,4% 44 32% 18 13,0% 4 2,9% 138 100%

5 10% 24 48,0% 12 24% 6 12,0% 3 6,0% 50 100%

11 9,8% 36 32,1% 18 16% 40 35,7% 7 6,3% 112 100%

3 10% 12 40,0% 3 10% 9 30,0% 3 10% 30 100%

9 21% 17 39,5% 5 12% 9 20,9% 3 7,0% 43 100%

3 7,5% 13 32,5% 16 40% 7 17,5% 1 2,5% 40 100%

1 4,2% 11 45,8% 3 13% 8 33,3% 1 4,2% 24 100%

6 9,0% 26 38,8% 8 12% 17 25,4% 10 15% 67 100%

2 13% 7 43,8% 0 ,0% 5 31,3% 2 13% 16 100%

3 10% 14 46,7% 3 10% 10 33,3% 0 ,0% 30 100%

15 21% 26 35,6% 12 16% 14 19,2% 6 8,2% 73 100%

5 11% 14 30,4% 4 8,7% 19 41,3% 4 8,7% 46 100%

1 5,6% 3 16,7% 2 11% 9 50,0% 3 17% 18 100%

0 ,0% 12 26,1% 27 59% 7 15,2% 0 ,0% 46 100%

72 9,8% 279 38,1% 157 21% 178 24,3% 47 6,4% 733 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro
N %

Caros

N %

Ni baratos ni
caros

N %

Baratos

N %

Los
desconoce

N %

Ns/Nc

N %

Total

¿Cómo les parecen los precios que se pagan por estas actividades?

36 8,1% 13 14,1% 18 11,2% 5 14,3% 72 9,8%

179 40,2% 22 23,9% 65 40,4% 13 37,1% 279 38,1%

117 26,3% 16 17,4% 17 10,6% 7 20,0% 157 21,4%

90 20,2% 32 34,8% 51 31,7% 5 14,3% 178 24,3%

23 5,2% 9 9,8% 10 6,2% 5 14,3% 47 6,4%

445 100% 92 100% 161 100% 35 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les
parecen los
precios que se
pagan por estas
actividades?

N %

Ambos
española

N %

Española -
otra

nacionalidad

N %

Ambos otra
nacionalidad

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nacionalidad
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15.4 Por nivel de estudios 

 
 

15.5 Por práctica deportiva actual 

 
 

15.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

 

21 14,3% 29 10,2% 20 7,1% 2 9,5% 72 9,8%

43 29,3% 112 39,4% 114 40,6% 10 47,6% 279 38,1%

18 12,2% 59 20,8% 78 27,8% 2 9,5% 157 21,4%

49 33,3% 64 22,5% 61 21,7% 4 19,0% 178 24,3%

16 10,9% 20 7,0% 8 2,8% 3 14,3% 47 6,4%

147 100% 284 100% 281 100% 21 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les
parecen los
precios que se
pagan por estas
actividades?

N %

Graduado
escolar o sin

estudios

N %

FP/BUP/COU/
Bachiller

N %

Universitarios

N %

Ns/Nc

N %

Total

Nivel de estudios

13 7,0% 29 12,7% 29 9,6% 1 5,6% 72 9,8%

70 37,8% 92 40,2% 108 35,9% 9 50,0% 279 38,1%

62 33,5% 47 20,5% 48 15,9% 0 ,0% 157 21,4%

32 17,3% 49 21,4% 92 30,6% 5 27,8% 178 24,3%

8 4,3% 12 5,2% 24 8,0% 3 16,7% 47 6,4%

185 100% 229 100% 301 100% 18 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les
parecen los
precios que se
pagan por estas
actividades?

N %

Ambos

N %

Uno

N %

Ninguno

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Actual

7 11,7% 15 8,4% 47 10,1% 3 10,3% 72 9,8%

19 31,7% 57 31,8% 192 41,3% 11 37,9% 279 38,1%

7 11,7% 38 21,2% 106 22,8% 6 20,7% 157 21,4%

22 36,7% 53 29,6% 98 21,1% 5 17,2% 178 24,3%

5 8,3% 16 8,9% 22 4,7% 4 13,8% 47 6,4%

60 100% 179 100% 465 100% 29 100% 733 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les
parecen los
precios que se
pagan por estas
actividades?

N %

Nunca

N %

Menos de 5
años

N %

Más de 5 años

N %

Ns/Nc

N %

Total

Práctica Deportiva Anterior
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16.-Opinión sobre la posibilidad de participar en actividades físico-deportivas 
fuera del colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. (Escala de 1 (Estoy muy en 

desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva 

actual 

Práctica 
deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar 
fuera del colegio son muchas. 

2,85 0,415 14,447 0,273 1,969 0,374 0,276 0,871 3,844 0,146 2,684 0,261 

Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar 
fuera del colegio nos satisfacen. 

1,131 0,769 20,053 0,066 1,434 0,488 2,058 0,357 2,951 0,229 1,378 0,502 

 

En general los padres están de acuerdo con las actividades que se pueden practicar fuera del colegio 

y su cantidad. No existen diferencias por las variables de segmentación. 

 

16.1 Por edad 

 
 

3,16

3,07

Las actividades físico-deportivas que se pueden
practicar fuera del colegio son muchas.

Las actividades físico-deportivas que se pueden
practicar fuera del colegio nos satisfacen.

3,32 3,12 3,17 3,32 3,12 3,16

3,15 3,12 3,04 3,11 2,59 3,07

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
son muchas.

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
nos satisfacen.

Media

Menores de
30 años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres
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16.2 Por centro 

 

16.3 Por nacionalidad 

 
 
16.4 Por nivel de estudios 

 
 
 

3,21 3,15

3,26 3,12

3,13 3,04

2,96 3,09

3,09 2,91

3,43 3,26

2,95 3,05

3,08 2,80

3,00 2,73

2,89 2,58

3,12 3,12

2,97 3,08

3,08 3,08

3,53 3,44

3,16 3,07

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro

Las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar fuera

del colegio son muchas.

Las actividades
físico-deportivas que se

pueden practicar fuera del
colegio nos satisfacen.

3,19 3,06 3,11 3,24 3,16

3,11 2,99 3,09 2,71 3,07

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
son muchas.

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
nos satisfacen.

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad

3,20 3,14 3,16 3,06 3,16

3,12 3,02 3,12 2,81 3,07

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
son muchas.

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
nos satisfacen.

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU/
Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios
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16.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
16.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

3,24 3,10 3,16 3,07 3,16

3,14 3,07 3,03 3,00 3,07

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
son muchas.

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
nos satisfacen.

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual

2,95 3,17 3,18 3,13 3,16

2,93 3,08 3,10 2,78 3,07

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
son muchas.

Las actividades físico-deportivas que
se pueden practicar fuera del colegio
nos satisfacen.

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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17.-Actividad que no se practica en Torrevieja y que les gustaría que se 
practicara. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 
 

 N % 
Natación   39 5,3% 
Tenis   33 4,5% 
Voleybol   30 4,1% 
Futbol   18 2,5% 
Artes marciales   14 1,9% 
Gimnasia   14 1,9% 
Hockey   11 1,5% 
Ballet-Danza-Baile   9 1,2% 
Baloncesto   9 1,2% 
Beisbol   7 1,0% 
Balonmano   6 ,8% 
Rugby   4 ,5% 
Otros   57 7,8% 

 

La actividad más demandada es natación seguida de tenis. 

La suma de respuestas puede ser superior al número de encuestados ya que se trataba de una 

pregunta abierta un encuestado ha podido citar varias actividades y otro ninguna. 
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18.-Valoración de las instalaciones deportivas municipales. Medias y pruebas 
de comparación (Escala de 1 (Nada satisfecho) a 4 (Muy satisfecho)). 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva actual 

Práctica deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Limpieza 0,423 0,935 18,729 0,095 0,259 0,878 2,145 0,342 0,000 1,000 0,068 0,967 

Estado de conservación 6,948 0,074 14,465 0,272 4,307 0,116 7,537 0,023 1,863 0,394 0,096 0,953 

Comodidad 2,638 0,451 14,718 0,257 0,902 0,637 2,943 0,230 8,568 0,014 0,924 0,630 

Equipamiento 6,579 0,087 14,401 0,276 1,049 0,592 1,587 0,452 7,543 0,023 2,302 0,316 

Horario 2,419 0,490 12,025 0,444 0,107 0,948 1,457 0,483 7,643 0,022 0,121 0,941 

Atención del personal 1,605 0,658 16,989 0,150 0,823 0,663 5,246 0,073 1,511 0,470 0,855 0,652 

Media Global 3,453 0,327 19,535 0,076 0,438 0,803 2,905 0,234 3,139 0,208 0,237 0,888 

 

Las instalaciones deportivas municipales están en general bien valoradas, puntuaciones superiores a 

3 en escala de 1 a 4. Existen diferencias significativas según la práctica deportiva actual en 

“Comodidad”, “Equipamiento” y “Horario”. La valoración de las instalaciones municipales es superior 

a la de los colegios.  

18.1 Por edad 

 
 

3,30

3,24

3,24

3,21

3,14

3,19

3,22

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media global

3,24 3,31 3,30 3,37 3,12 3,30

3,28 3,30 3,16 3,47 3,12 3,24

3,36 3,26 3,21 3,39 3,06 3,24

3,48 3,26 3,15 3,17 3,06 3,21

3,21 3,15 3,12 3,39 2,88 3,14

3,20 3,22 3,17 3,39 2,94 3,19

3,30 3,25 3,18 3,35 3,03 3,22

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menores de
30 años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres
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18.2 Por centro 

 
 
18.3 Por nacionalidad 

 
 
18.4 Por nivel de estudios 

 
 
 
18.5 Por práctica deportiva actual 

3,23 3,22 3,23 3,15 3,07 3,17 3,18

3,14 3,18 3,19 3,09 3,21 3,05 3,14

3,31 3,26 3,28 3,26 3,12 3,23 3,24

3,23 3,32 3,29 3,16 3,04 3,20 3,23

3,15 2,97 3,03 2,94 3,00 2,87 2,98

3,54 3,40 3,49 3,43 3,29 3,40 3,42

3,35 3,30 3,10 3,15 3,30 3,21 3,24

3,25 3,02 3,18 3,18 2,98 3,04 3,11

3,36 3,17 3,25 3,17 3,17 3,25 3,22

3,00 3,08 3,00 3,13 2,83 2,92 2,92

3,37 3,29 3,15 3,13 3,15 3,28 3,23

3,45 3,37 3,35 3,33 3,27 3,30 3,35

3,23 3,23 3,23 2,85 2,85 3,15 3,09

3,57 3,52 3,50 3,66 3,61 3,52 3,56

3,30 3,24 3,24 3,21 3,14 3,19 3,22

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Limpieza
Estado de

conservación Comodidad Equipamiento Horario
Atención del

personal Media Global

3,31 3,27 3,28 3,34 3,30

3,22 3,14 3,33 3,31 3,24

3,26 3,18 3,23 3,17 3,24

3,23 3,14 3,17 3,28 3,21

3,14 3,14 3,13 3,17 3,14

3,16 3,23 3,23 3,31 3,19

3,21 3,18 3,23 3,26 3,22

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad

3,32 3,27 3,35 2,81 3,30

3,29 3,17 3,31 2,87 3,24

3,26 3,20 3,29 2,87 3,24

3,23 3,18 3,25 2,80 3,21

3,07 3,14 3,19 2,94 3,14

3,20 3,13 3,28 2,69 3,19

3,22 3,17 3,28 2,83 3,22

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU/
Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios
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18.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 
 
 

 

3,30 3,32 3,30 3,07 3,30

3,28 3,29 3,19 3,07 3,24

3,36 3,14 3,26 3,07 3,24

3,31 3,16 3,19 3,08 3,21

3,27 3,04 3,14 3,07 3,14

3,24 3,19 3,18 2,93 3,19

3,29 3,18 3,20 3,05 3,22

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual

3,27 3,30 3,31 3,14 3,30

3,16 3,24 3,25 3,14 3,24

3,13 3,29 3,25 3,09 3,24

3,09 3,29 3,20 3,14 3,21

3,11 3,14 3,15 3,14 3,14

3,11 3,17 3,22 3,05 3,19

3,12 3,24 3,23 3,11 3,22

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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19.-Opinión sobre los niños cuando practican o participan en actividades extraescolares 

físico-deportivas. Medias y pruebas de comparación. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy 

muy de acuerdo)) 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva actual 

Práctica deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Muchos piensan que son 
mucho mejor que otros. 1,066 0,785 6,155 0,908 0,935 0,626 1,461 0,482 3,530 0,171 0,375 0,829 
Muchos piensan que son 
mucho peor que otros. 2,705 0,439 13,099 0,362 1,600 0,449 4,466 0,107 0,188 0,91 0,802 0,669 
Si pierden no se divierten 

2,908 0,406 12,303 0,422 3,558 0,169 3,672 0,159 2,493 0,288 0,119 0,942 

 

Al tratarse de una escala de 1 a 4 las puntuaciones obtenidas son medias. No existen diferencias 

significativas por las variables de segmentación. 

19.1 Por edad 

 
 

2,77

2,36

2,34

Muchos piensan que son mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

2,79 2,85 2,69 2,78 2,69 2,77

2,41 2,39 2,33 2,17 2,54 2,36

2,54 2,36 2,29 2,37 2,38 2,34

Muchos piensan que son mucho
mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho
peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Menores de
30 años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres
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19.2 Por centro 

 
 

19.3 Por nacionalidad 

 
 

19.4 Por nivel de estudios 

 
 
19.5 Por práctica deportiva actual 

2,68 2,33 2,34

2,81 2,49 2,38

2,96 2,28 2,18

2,62 2,25 2,10

2,59 2,22 2,25

2,75 2,50 2,39

2,68 2,48 2,55

2,80 2,37 2,31

2,92 2,38 2,38

2,54 2,08 2,27

2,65 2,34 2,22

2,81 2,55 2,61

2,63 2,33 2,21

3,11 2,47 2,66

2,77 2,36 2,34

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro

Muchos piensan que son
mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son
mucho peor que otros. Si pierden no se divierten

2,79 2,80 2,68 2,93 2,77

2,35 2,45 2,30 2,67 2,36

2,32 2,48 2,25 2,69 2,34

Muchos piensan que son mucho
mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho
peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad

2,73 2,80 2,78 2,57 2,77

2,45 2,29 2,43 1,79 2,36

2,19 2,33 2,41 2,50 2,34

Muchos piensan que son mucho
mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho
peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU/
Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios
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19.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

 

2,75 2,94 2,64 2,91 2,77

2,39 2,34 2,37 2,18 2,36

2,42 2,33 2,28 2,45 2,34

Muchos piensan que son mucho
mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho
peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual

2,66 2,71 2,81 2,74 2,77

2,41 2,41 2,36 2,05 2,36

2,37 2,34 2,33 2,37 2,34

Muchos piensan que son mucho
mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho
peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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20.-Opinión sobre la actitud y el comportamiento de los padres en las 
actividades físico-deportivas de sus hijos/as. Medias y pruebas de 
comparación. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva actual 

Práctica deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Los padres dan demasiada 
importancia a ganar a los contrarios 1,538 0,674 18,595 0,099 2,341 0,310 6,277 0,043 10,074 0,006 11,845 0,003 
Les gustaría que sus hijos fueran 
grandes campeones 1,364 0,714 31,108 0,002 9,566 0,008 1,858 0,395 4,305 0,116 5,435 0,066 
Los padres gritan  y pierden los 
papeles en la competición o en los 
partidos 1,085 0,781 24,210 0,019 13,504 0,001 0,917 0,632 4,592 0,101 0,645 0,724 
Los padres se preocupan y están 
interesados en las actividades de 
sus hijos 1,775 0,620 38,923 0,000 2,184 0,335 0,460 0,794 2,501 0,286 0,566 0,754 

 

En los tres primeros ítems los encuestados dan unas respuestas moderadas o medias. En el último 

ítem “los padres se preocupan y están interesados en las actividades de sus hijos” la puntuación es 

alta, 3,23. 

20.1 Por edad 

 
 
 

 

2,57

2,87

2,38

3,23

Los padres dan demasiada importancia a ganar a
los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados en
las actividades de sus hijos

2,58 2,60 2,55 2,40 2,47 2,57

3,00 2,89 2,83 3,00 2,88 2,87

2,52 2,38 2,38 2,45 2,13 2,38

3,14 3,25 3,21 3,25 3,47 3,23

Los padres dan demasiada importancia a ganar
a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Menores
de 30 años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres
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20.2 Por centro 

 
 

20.3 Por nacionalidad 

 
 

2,70 2,75 2,43 3,20

2,49 2,81 2,39 3,17

2,31 3,06 2,15 3,35

2,44 2,78 2,30 3,25

2,74 2,84 2,27 3,06

2,59 2,61 2,76 3,05

2,55 3,05 2,09 3,43

2,60 3,09 2,22 3,41

2,71 3,14 2,50 3,50

2,37 2,71 2,42 3,04

2,41 2,69 2,22 3,32

2,57 3,16 2,16 3,38

2,44 2,44 2,56 2,56

3,02 2,91 3,13 3,07

2,57 2,87 2,38 3,23

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Ns/Nc

Total

Centro

Los padres dan
demasiada importancia
a ganar a los contrarios

Les gustaría que sus
hijos fueran grandes

campeones

Los padres gritan  y
pierden los papeles
en la competición o

en los partidos

Los padres se preocupan
y están interesados en las
actividades de sus hijos

2,59 2,44 2,55 2,70 2,57

2,81 2,79 3,06 3,03 2,87

2,47 2,15 2,25 2,29 2,38

3,21 3,32 3,23 3,37 3,23

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad
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20.4 Por nivel de estudios 

 
 
20.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
20.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 

2,41 2,61 2,61 2,47 2,57

2,80 2,93 2,84 3,00 2,87

2,33 2,42 2,37 2,19 2,38

3,22 3,25 3,23 3,18 3,23

Los padres dan demasiada importancia a ganar
a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU/
Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios

2,65 2,67 2,43 2,50 2,57

2,95 2,91 2,78 3,00 2,87

2,49 2,38 2,31 2,23 2,38

3,26 3,17 3,25 3,43 3,23

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual

2,34 2,42 2,65 2,38 2,57

2,69 2,79 2,93 2,67 2,87

2,30 2,35 2,40 2,39 2,38

3,20 3,27 3,23 3,17 3,23

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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21.-Opinión sobre la práctica físico-deportiva. Medias y pruebas de 
comparación. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva 

actual 

Práctica 
deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Conseguir hábitos de práctica para el futuro 
es muy importante 

7,679 0,053 14,997 0,242 5,585 0,061 6,772 0,034 4,043 0,132 10,202 0,006 

Realizar actividades físico-deportivas 
puede llegar a hacerte rico y famoso 

18,269 0,000 43,119 0,000 30,083 0,000 0,160 0,923 1,078 0,583 1,223 0,543 

Se practican actividades porque es 
importante competir y ganar 

2,662 0,447 25,711 0,012 20,437 0,000 2,186 0,335 0,420 0,811 3,375 0,185 

Son más importantes las actividades físico 
deportivas extraescolares que la educación 
física. 

9,602 0,022 23,409 0,024 5,740 0,057 0,010 0,995 0,409 0,815 1,211 0,546 

La práctica de actividades es buena para la 
salud. 

6,144 0,105 13,029 0,367 2,760 0,252 0,779 0,677 2,282 0,319 11,032 0,004 

Realizar actividades físico deportivas 
enseña a colaborar con otros compañeros. 

9,033 0,029 26,360 0,010 1,897 0,387 5,924 0,052 5,805 0,055 13,773 0,001 

Practicar deporte te quita horas para el 
estudio. 

13,265 0,004 12,471 0,409 0,122 0,941 1,401 0,496 0,143 0,931 3,215 0,200 

Los chicos y las chicas pueden practicar los 
deportes extraescolares juntos. 

2,029 0,566 8,636 0,734 4,551 0,103 5,711 0,058 1,195 0,550 6,362 0,042 

Son más divertidas las actividades físico 
deportivas extraescolares que la educación 
física. 

9,142 0,027 22,810 0,029 0,518 0,772 2,320 0,313 3,721 0,156 0,271 0,873 

 

El ítem en  que en mayor media están de acuerdo los padres es “La práctica de actividades es buena 

para la salud”, de media le otorgan un 3,69 (en escala de 1 a 4). Por el contrario el ítem que presenta 

mayor contraposición por parte de los padres es “Se practican actividades porque es importante 

competir y ganar” con una puntuación de 2,05. 

 

21.1 Por edad 

3,59

2,08

2,05

2,09

3,69

3,57

2,22

3,42

2,50

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a hacerte
rico y famoso

Se practican actividades porque es importante competir y ganar

Son más importantes las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a colaborar con
otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los deportes
extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.
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21.2 Por centro 

 
 

3,29 3,60 3,61 3,70 3,50 3,59

2,35 2,11 1,97 2,62 1,94 2,08

2,12 2,07 2,00 2,23 2,17 2,05

2,12 2,16 2,01 2,32 2,06 2,09

3,49 3,71 3,70 3,71 3,50 3,69

3,31 3,56 3,62 3,64 3,24 3,57

2,13 2,16 2,27 2,85 2,13 2,22

3,42 3,43 3,41 3,59 3,22 3,42

2,73 2,52 2,43 2,86 2,29 2,50

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy
importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a
hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los deportes
extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

Media

Menores de
30 años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres

3,68 3,50 3,60 3,67 3,56 3,45 3,54

1,80 2,15 2,36 2,35 1,80 2,20 2,54

1,85 2,08 2,21 2,00 2,10 2,13 2,29

1,94 2,10 2,11 2,23 1,85 2,10 2,55

3,77 3,67 3,75 3,69 3,78 3,55 3,61

3,66 3,62 3,60 3,62 3,78 3,37 3,42

2,25 2,02 2,16 2,32 2,15 2,37 2,42

3,38 3,30 3,55 3,50 3,39 3,40 3,38

2,45 2,59 2,42 2,69 2,32 2,80 2,59

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy
importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a
hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

Media

La
Purisima

CMT

Media

Inmaculada
Concepción

Media

Las
Culturas

Media

Romualdo
Ballester

Media

Virgen
del

Carmen

Media

Acequión

Media

Habaneras

Centro
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21.3 Por nacionalidad 

 
 

3,55 3,53 3,40 3,61 3,67 3,41 3,67 3,59

1,95 2,40 2,00 1,95 2,33 2,12 1,91 2,08

1,89 2,13 2,00 2,05 2,47 1,94 1,89 2,05

2,06 2,33 2,04 2,03 2,39 1,76 2,33 2,09

3,72 3,80 3,38 3,72 3,70 3,65 3,39 3,69

3,54 3,57 3,36 3,68 3,58 3,47 3,20 3,57

2,18 2,60 2,09 2,08 2,27 2,24 2,45 2,22

3,39 3,40 3,23 3,42 3,40 3,47 3,57 3,42

2,32 2,60 2,40 2,38 2,78 2,12 2,76 2,50

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy
importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a
hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

Media

Cuba

Media

Salvador
Ruso

Media

Ciudad
del Mar

Media

Señora
del

Rosario

Media

Amanecer

Media

Número
13

Media

Ns/Nc

Media

Total

Centro

3,62 3,64 3,47 3,66 3,59

1,93 2,09 2,40 2,45 2,08

1,92 2,07 2,31 2,56 2,05

2,00 2,17 2,19 2,63 2,09

3,69 3,79 3,64 3,50 3,69

3,59 3,61 3,51 3,48 3,57

2,19 2,20 2,24 2,65 2,22

3,45 3,42 3,33 3,52 3,42

2,46 2,54 2,51 2,80 2,50

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy
importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a
hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los deportes
extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad
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21.4 Por nivel de estudios 

 
 

21.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
 

3,48 3,60 3,66 3,33 3,59

2,10 2,07 2,05 2,35 2,08

2,12 2,07 1,98 2,28 2,05

2,11 2,09 2,09 2,06 2,09

3,65 3,70 3,71 3,39 3,69

3,46 3,58 3,62 3,39 3,57

2,18 2,19 2,26 2,47 2,22

3,40 3,50 3,38 3,22 3,42

2,41 2,50 2,56 2,24 2,50

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy
importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a
hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU
/ Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios

3,67 3,56 3,57 3,53 3,59

2,12 2,05 2,06 2,07 2,08

2,06 2,07 2,04 2,07 2,05

2,10 2,12 2,08 2,07 2,09

3,68 3,73 3,65 3,73 3,69

3,53 3,64 3,54 3,60 3,57

2,19 2,23 2,23 2,23 2,22

3,39 3,42 3,44 3,36 3,42

2,41 2,57 2,51 2,29 2,50

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual
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21.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

 

 

3,38 3,54 3,64 3,50 3,59

2,24 2,07 2,06 1,92 2,08

2,29 2,02 2,04 2,00 2,05

2,22 2,10 2,09 1,88 2,09

3,46 3,75 3,70 3,46 3,69

3,31 3,56 3,62 3,35 3,57

2,37 2,27 2,19 2,12 2,22

3,19 3,46 3,45 3,23 3,42

2,44 2,49 2,51 2,48 2,50

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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22.-Opinión sobre la organización y responsabilidades de las actividades 
extraescolares. Medias y pruebas de comparación. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) 

a 4 (Estoy muy de acuerdo))  

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva 

actual 

Práctica 
deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Es importante que los profesores de educación física 
participen en la programación y diseño de las 
actividades extraescolares 

0,293 0,961 41,248 0,000 0,680 0,712 6,515 0,038 0,606 0,739 2,475 0,290 

La capacitación profesional de los profesores y 
monitores es un elemento fundamental para la 
calidad educativa de estas actividades 

1,294 0,730 22,110 0,036 1,082 0,582 14,631 0,001 4,066 0,131 1,544 0,462 

Es necesario tender hacia la profesionalización de los 
profesores o monitores 

4,382 0,223 16,240 0,180 2,107 0,349 16,499 0,000 4,272 0,118 1,094 0,579 

Es necesario regular mejor la competición escolar 
para asegurar planteamientos verdaderamente 
educativos 

10,265 0,016 23,211 0,026 1,482 0,477 10,569 0,005 1,184 0,553 7,252 0,027 

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta 
en la programación y organización de estas 
actividades 

2,865 0,413 21,407 0,045 8,988 0,011 9,500 0,009 1,907 0,385 6,353 0,042 

La opinión de los padres es importante en la 
programación y organización de estas actividades 

6,914 0,075 21,164 0,048 7,517 0,023 4,164 0,125 0,586 0,746 3,272 0,195 

Actualmente el comienzo de la competición se realiza 
en edades muy tempranas 

2,295 0,514 20,559 0,057 0,371 0,831 0,028 0,986 0,728 0,695 6,775 0,034 

Actualmente el comienzo de la especialización en 
una modalidad deportiva se realiza en edades  muy 
tempranas 

1,516 0,679 14,976 0,243 1,943 0,379 0,558 0,757 2,983 0,225 0,989 0,610 

 

El ítem en  que en mayor media están de acuerdo los padres es “La capacitación profesional de los 

profesores y monitores es un elemento fundamental para la calidad educativa de estas actividades”, 

de media le otorgan un 3,46 (en escala de 1 a 4). Por el contrario el ítem que presenta mayor 

contraposición por parte de los padres es “Actualmente el comienzo de la competición se realiza en 

edades muy tempranas” con una puntuación de 2,58. 

3,19

3,46

3,34

3,18

2,78

3,04

2,58

2,63

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares

La capacitación profesional de los profesores y monitores es
un elemento fundamental para la calidad educativa de estas

actividades

Es necesario tender hacia la profesionalización de los
profesores o monitores

Es necesario regular mejor la competición escolar para
asegurar planteamientos verdaderamente educativos

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en
edades muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una
modalidad deportiva se realiza en edades  muy tempranas



	
   480	
  

22.1 Por edad 

 
 

22.2 Por centro 

 
 
 

3,18 3,19 3,19 3,18 3,13 3,19

3,47 3,49 3,44 3,45 3,31 3,46

3,16 3,33 3,38 3,45 3,13 3,34

2,97 3,15 3,23 3,50 3,07 3,18

2,60 2,78 2,81 2,71 2,62 2,78

2,81 3,02 3,09 3,15 2,83 3,04

2,69 2,55 2,59 2,74 2,50 2,58

2,67 2,65 2,63 2,43 2,33 2,63

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores
o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades
muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Menores
de 30 años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres

3,29 3,00 3,30 3,32 2,84 3,32 3,17

3,56 3,38 3,37 3,58 3,50 3,59 3,21

3,42 3,24 3,31 3,33 3,37 3,51 3,21

3,32 3,04 3,06 3,36 3,24 3,30 3,27

2,82 2,71 2,59 2,96 2,86 2,89 2,82

3,07 2,95 3,18 3,13 2,70 3,08 2,95

2,57 2,60 2,78 2,70 2,42 2,76 2,52

2,64 2,79 2,82 2,65 2,69 2,83 2,52

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores
o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades
muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

La
Purisima

CMT

Media

Inmaculada
Concepción

Media

Las
Culturas

Media

Romualdo
Ballester

Media

Virgen
del

Carmen

Media

Acequión

Media

Habaneras

Centro
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22.3 Por nacionalidad 

 
 

2,94 3,43 3,04 3,18 3,36 2,94 3,22 3,19

3,37 3,36 3,25 3,45 3,58 3,47 3,57 3,46

3,25 3,20 3,13 3,35 3,36 3,18 3,48 3,34

3,14 3,31 2,74 3,21 3,16 3,24 3,18 3,18

3,03 3,00 2,43 2,65 2,74 2,71 2,98 2,78

3,00 3,20 2,73 3,19 3,20 3,12 2,63 3,04

2,37 2,93 2,41 2,47 2,42 2,65 2,59 2,58

2,45 2,77 2,46 2,52 2,60 2,59 2,27 2,63

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores
o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades
muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Cuba

Media

Salvador
Ruso

Media

Ciudad
del Mar

Media

Señora
del

Rosario

Media

Amanecer

Media

Número
13

Media

Ns/Nc

Media

Total

Centro

3,18 3,21 3,21 3,17 3,19

3,48 3,53 3,40 3,28 3,46

3,35 3,39 3,27 3,37 3,34

3,20 3,22 3,09 3,30 3,18

2,82 2,88 2,62 2,80 2,78

2,98 3,10 3,17 3,08 3,04

2,57 2,51 2,59 2,92 2,58

2,60 2,70 2,63 2,79 2,63

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores
o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades
muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad
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22.4 Por nivel de estudios 

 
 

22.5 Por práctica deportiva actual 

 
 
 

3,07 3,18 3,27 2,93 3,19

3,30 3,48 3,54 3,13 3,46

3,14 3,36 3,44 2,93 3,34

3,05 3,19 3,27 2,54 3,18

2,57 2,83 2,85 2,46 2,78

3,06 2,98 3,09 2,92 3,04

2,54 2,59 2,59 2,50 2,58

2,61 2,67 2,60 2,47 2,63

Es importante que los profesores de educación física participen en
la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores
o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades
muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU
/ Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios

3,21 3,22 3,15 3,17 3,19

3,54 3,44 3,43 3,42 3,46

3,44 3,32 3,30 3,27 3,34

3,24 3,17 3,17 3,10 3,18

2,82 2,81 2,73 2,90 2,78

3,02 3,03 3,05 3,11 3,04

2,58 2,61 2,54 2,91 2,58

2,73 2,57 2,60 2,75 2,63

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores
o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades
muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual
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22.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 

 

3,12 3,15 3,21 3,09 3,19

3,36 3,46 3,48 3,30 3,46

3,30 3,33 3,36 3,18 3,34

3,22 3,08 3,23 2,90 3,18

2,62 2,69 2,84 2,60 2,78

3,08 2,96 3,07 2,78 3,04

2,29 2,51 2,62 2,82 2,58

2,48 2,62 2,64 2,75 2,63

Es importante que los profesores de educación física participen en
la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los profesores
o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades
muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad
deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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23.-Grado de satisfacción sobre las actividades extraescolares. Medias y 
pruebas de comparación. 
 

 

  Edad Centro Nacionalidad 
Nivel de 
estudios 

Práctica 
deportiva actual 

Práctica 
deportiva 
anterior 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción 
con las actividades físico-deportivas que 
realiza su hijo/a en el colegio 

0,506 0,917 44,693 0,000 0,685 0,710 0,886 0,642 0,055 0,973 0,588 0,745 

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción 
con las actividades físico-deportivas que 
realiza su hijo/a fuera del colegio 

0,969 0,809 9,168 0,689 0,612 0,736 0,721 0,697 0,298 0,862 5,937 0,051 

 

En general los padres están satisfechos con las actividades físico-deportivas tanto en los centros 

como fuera de ellos. Se dan diferencias por centro escolar destacando que el centro “Las Culturas” 

tiene una puntuación media de 8,11. 

 

23.1 Por edad 

 
 

7,25

7,69

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a

en el colegio

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a

fuera del colegio

7,42 7,26 7,18 7,50 7,57 7,25

7,09 7,71 7,70 8,33 7,30 7,69

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
en el colegio

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
fuera del colegio

Media

Menores de
30 años

Media

Entre 30 y
39 años

Media

Entre 40 y
49 años

Media

Más de
50 años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad media de los padres
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23.2 Por centro 

 
 

 
 

23.3 Por nacionalidad 

 
 

23.4 Por nivel de estudios 

 
 

7,77 6,83 8,11 6,77 6,63 5,66 6,68

7,94 7,59 7,62 8,50 7,52 7,65 8,16

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
en el colegio

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
fuera del colegio

Media

La
Purisima

CMT

Media

Inmaculada
Concepción

Media

Las
Culturas

Media

Romualdo
Ballester

Media

Virgen
del

Carmen

Media

Acequión

Media

Habaneras

Centro

7,26 7,30 6,18 7,27 7,29 7,07 7,19 7,25

7,71 7,92 6,33 7,55 7,18 7,83 8,20 7,69

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
en el colegio

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
fuera del colegio

Media

Cuba

Media

Salvador
Ruso

Media

Ciudad
del Mar

Media

Señora
del

Rosario

Media

Amanecer

Media

Número
13

Media

Ns/Nc

Media

Total

Centro

7,23 7,27 7,22 7,50 7,25

7,81 7,77 7,38 7,48 7,69

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
en el colegio

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
fuera del colegio

Media

Ambos
española

Media

Española - otra
nacionalidad

Media

Ambos otra
nacionalidad

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nacionalidad

7,35 7,18 7,22 8,08 7,25

7,33 7,74 7,80 7,56 7,69

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
en el colegio

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
fuera del colegio

Media

Graduado escolar
o sin estudios

Media

FP/BUP/COU/
Bachiller

Media

Universitarios

Media

Ns/Nc

Media

Total

Nivel de estudios
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23.5 Por práctica deportiva actual 

 
 

23.6 Por práctica deportiva anterior 

 
 
 
 

7,22 7,24 7,24 8,22 7,25

7,91 7,70 7,50 8,50 7,69

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
en el colegio

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
fuera del colegio

Media

Ambos

Media

Uno

Media

Ninguno

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Actual

7,16 7,45 7,18 7,37 7,25

6,78 8,11 7,62 8,00 7,69

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
en el colegio

Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las
actividades físico-deportivas que realiza su hijo/a
fuera del colegio

Media

Nunca

Media

Menos de
5 años

Media

Más de 5
años

Media

Ns/Nc

Media

Total

Práctica Deportiva Anterior
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24.- Diferencias significativas en función de si el hijo/a practica actividades 
físico deportivas extraescolares en el colegio. 

En los siguientes apartados se presenta la relación entre la variable “Práctica en el centro escolar” y 

otras variables del cuestionario con las que ésta se relaciona de forma significativa. 

24.1.-Conocimiento de las actividades físico-deportivas 

 
 

Chi-
cuadrado Sig 

17,517 0,000 

 

Los padres cuyos hijos realizan actividades físico-deportivas en el centro escolar conocen en mayor 

medida la oferta de actividades. 

24.2.-Opinión sobre el coste de las actividades físico-deportivas 

 
 

Chi-
cuadrado Sig 

25,952 0,000 

 

Al 57,1% de los padres, cuyo hijo realiza práctica deportiva en el colegio, los precios de las 

actividades le parecen adecuados. Este porcentaje disminuye al 42,4% si los hijos no practican 

actividades físico-deportivas en el colegio. 

 

248 85,8% 327 73,6%

37 12,8% 92 20,7%

4 1,4% 25 5,6%

289 100,0% 444 100,0%

Sí

No

Ns/Nc

Total

¿Conocen las actividades
físico- deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Sí

N %

No

¿Practica su hijo/a en el colegio alguna actividad
físico-deportiva extraescolar, además de la

educación física, con horario semanal?

48 16,6% 83 18,7%

132 45,7% 150 33,8%

35 12,1% 38 8,6%

68 23,5% 131 29,5%

6 2,1% 42 9,5%

289 100,0% 444 100,0%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo les parecen
los precios que se
pagan en el colegio
por estas
actividades?

N %

Sí

N %

No

¿Practica su hijo/a en el colegio alguna actividad
físico-deportiva extraescolar, además de la

educación física, con horario semanal?
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24.3.- Opinión sobre las actividades físico-deportivas extraescolares 

 
 

 
 

 Z Sig. 

Los padres gritan  y pierden los papeles en la competición o en los partidos -2,392 0,017 

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a hacerte rico y famoso -2,975 0,003 

Se practican actividades porque es importante competir y ganar -2,839 0,005 

Practicar deporte te quita horas para el estudio. -2,811 0,005 

Los chicos y las chicas pueden practicar los deportes extraescolares juntos. -2,23 0,026 
Es importante que los profesores de educación física participen en la programación y diseño de 
las actividades extraescolares. -2,417 0,016 
Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar planteamientos 
verdaderamente educativos. -2,716 0,007 
Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad deportiva se realiza en edades  
muy tempranas -3,067 0,002 

 

En las tablas se presenta los ocho ítems del cuestionario que presentan diferencias en función de si 

el hijo/a realiza prácticas físico deportivas en el centro. 

2,29 2,44

2,20 1,99

2,17 1,98

2,13 2,28

3,48 3,38

3,26 3,14

3,27 3,13

2,74 2,55

Los padres gritan  y pierden los papeles en la competición o en los partidos

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante competir y ganar

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los deportes extraescolares juntos.

Es importante que los profesores de educación física participen en la
programación y diseño de las actividades extraescolares.

Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar
planteamientos verdaderamente educativos.

Actualmente el comienzo de la especialización en una modalidad deportiva se
realiza en edades  muy tempranas

Media

Sí

Media

No

¿Practica su hijo/a en el
colegio alguna

actividad
físico-deportiva

extraescolar, además
de la educación física,
con horario semanal?
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24.4.-Valoración del grado de satisfacción con las actividades físico-
deportivas 

 
 

Chi-
cuadrado Sig 

3,382 0,001 

 

El grado de satisfacción es mayor en aquellos padres cuyos hijos realizan actividades físico-
deportivas extraescolares. 

7,63 6,91Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las actividades
físico-deportivas que realiza su hijo/a en el colegio

Media

Sí

Media

No

¿Practica su hijo/a en el
colegio alguna

actividad
físico-deportiva

extraescolar, además
de la educación física,
con horario semanal?
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25.- Anexo cuestionario 
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- En este cuestionario les preguntamos sobre las actividades físico-deportivas extraescolares que 
realiza su hijo/a en este curso 2009 /2010 y sobre sus opiniones en general. 

- Para contestar adecuadamente, deben leer con atención el enunciado de las preguntas y todas las 
respuestas posibles que a continuación se relacionan y, una vez hecho esto, elegir aquella que 
más concuerden con la que ustedes hacen o piensan. 

 

Centro________________________________Provincia__________________________ 

 

1. ¿Práctica su hijo/a en el colegio alguna actividad físico-deportiva extraescolar, además de 
la educación física, con horario semanal? 

Sí 1 

No 2 

 

1A. En su caso ¿Qué actividad física-deportiva de las que practica su hijo/a en el colegio es 

la que más le gusta a usted? _____________________ 

 

1B. Les ofrecemos una serie de afirmaciones sobre la actividad físico-deportiva que practica 

su hijo/a en el colegio y que más le gusta a usted (actividad de la pregunta 1A). Señalar lo más 

adecuado en cada caso. 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Estamos contentos con que nuestro hijo/a 

participe en esta actividad 
1 2 3 4 

2- Estamos satisfechos con la actuación del profesor 

o monitor de esta actividad 
1 2 3 4 

3- En el grupo o equipo todos son iguales de 

importantes 
1 2 3 4 

4- El profesor o monitor trata a todos los niños por 

igual 
1 2 3 4 

5- Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta 1 2 3 4 
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actividad mucho tiempo. 

6- Nos gustaría que practicara más días a la semana 1 2 3 4 

7- El profesor o monitor da mucha importancia a 

ganar a los contrarios. 
1 2 3 4 

8- Todos juegan y participan igual en los partidos o 

en la competición 
1 2 3 4 

9- Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los 

entrenamientos que en los partidos o en la 

competición 

1 2 3 4 

10- Si pierde no se divierte 1 2 3 4 

11- Recibimos de manera adecuada informes de 

evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a. 
1 2 3 4 

 

2. ¿Conocen las actividades físico- deportivas que se pueden practicar en el colegio? 

 

Sí 1 

No 2 

 

3. ¿Cómo les parecen los precios que se pagan en el colegio por estas actividades? 

 

Caros 1 

Ni baratos ni caros 2 

Baratos 3 

Los desconoce 4 

 

 

4. Sobre las posibilidades de participar en actividades físico-deportivas en su colegio. 
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Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Las actividades físico-deportivas que se pueden 

practicar en el colegio son muchas. 
1 2 3 4 

2- Las actividades físico-deportivas que se pueden 

practicar en el colegio nos satisfacen. 
1 2 3 4 

 

5. ¿Qué les gustaría que su hijo/a practicara pero no se practica en el colegio?  

_______________________________________ 

 

6. Valore el grado de satisfacción respecto a las instalaciones deportivas del centro educativo 
en los siguientes aspectos: 

 

  
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho Satisfecho 
Muy 

satisfecho 

1- Limpieza 1 2 3 4 

2- Estado de conservación 1 2 3 4 

3- Comodidad 1 2 3 4 

4- Equipamiento 1 2 3 4 

5- Horario 1 2 3 4 

6- Atención del personal 1 2 3 4 
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7. ¿Práctica su hijo/a fuera del colegio (clubes, asociaciones, ayuntamiento,...) alguna 
actividad físico-deportiva con horario semanal? 

Sí 1 

No 2 

 

7A. En su caso ¿Qué actividad física-deportiva de las que practica su hijo/a fuera del colegio 

es la que más le gusta a usted? ______________________________ 

 

7AA. ¿La practica en Torrevieja? 

Sí 1 

No 2 

 

7B. Les ofrecemos una serie de afirmaciones sobre la actividad físico-deportiva que practica 

su hijo/a fuera del colegio y que más le gusta a usted (actividad de la pregunta 7A). Señalar lo más 

adecuado en cada caso. 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Estamos contentos con que nuestro hijo/a 

participe en esta actividad 
1 2 3 4 

2- Estamos satisfechos con la actuación del profesor 

o monitor de esta actividad 
1 2 3 4 

3- En el grupo o equipo todos son iguales de 

importantes 
1 2 3 4 

4- El profesor o monitor trata a todos los niños por 

igual 
1 2 3 4 

5- Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta 

actividad mucho tiempo. 
1 2 3 4 
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6- Nos gustaría que practicara más días a la semana 1 2 3 4 

7- El profesor o monitor da mucha importancia a 

ganar a los contrarios. 
1 2 3 4 

8- Todos juegan y participan igual en los partidos o 

en la competición 
1 2 3 4 

9- Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los 

entrenamientos que en los partidos o en la 

competición 

1 2 3 4 

10- Si pierde no se divierte 1 2 3 4 

11- Recibimos de manera adecuada informes de 

evaluación sobre la actividad y sobre nuestro hijo/a. 
1 2 3 4 

 

8. ¿Conocen las actividades físico- deportivas que se pueden practicar en Torrevieja fuera del 

colegio? 

Sí 1 

No 2 
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9. ¿Cómo les parecen los precios que se pagan por estas actividades? 

 

Caros 1 

Ni baratos ni caros 2 

Baratos 3 

Los desconoce 4 

 

 

10. Sobre las posibilidades de participar en actividades físico-deportivas fuera del colegio en 

Torrevieja. 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Las actividades físico-deportivas que se pueden 

practicar fuera del colegio son muchas. 
1 2 3 4 

2- Las actividades físico-deportivas que se pueden 

practicar fuera del colegio nos satisfacen. 
1 2 3 4 

 

11. ¿Qué les gustaría que su hijo/a practicara pero no se practica fuera del colegio en 

Torrevieja?______________________________ 

 

12. Valore el grado de satisfacción respecto a las instalaciones deportivas municipales de 
Torrevieja en los siguientes aspectos: 

 

  
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho Satisfecho 
Muy 

satisfecho 

1- Limpieza 1 2 3 4 

2- Estado de conservación 1 2 3 4 

3- Comodidad 1 2 3 4 
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4- Equipamiento 1 2 3 4 

5- Horario 1 2 3 4 

6- Atención del personal 1 2 3 4 
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13. Sobre los otros niños/as cuando practican o participan en actividades extraescolares físico-

deportivas. 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Muchos piensan que son mucho mejor que 

otros. 
1 2 3 4 

2- Muchos piensan que son mucho peor que otros. 
1 2 3 4 

3- Si pierden no se divierten 1 2 3 4 

 

 

14. Sobre la actitud y comportamiento de los padres en general en las actividades físico-deportivas 

de sus hijos. 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Los padres dan demasiada importancia a ganar 

a los contrarios 
1 2 3 4 

2- Les gustaría que sus hijos fueran grandes 

campeones 
1 2 3 4 

3- Los padres gritan  y pierden los papeles en la 

competición o en los partidos 
1 2 3 4 

4-Los padres se preocupan y están interesados en 

las actividades de sus hijos 
1 2 3 4 

 

15. Su opinión sobre práctica físico- deportiva en general 
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Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Conseguir hábitos de práctica para el futuro es 

muy importante 
1 2 3 4 

2- Realizar actividades físico-deportivas puede llegar 

a hacerte rico y famoso 
1 2 3 4 

3- Se practican actividades porque es importante 

competir y ganar 
1 2 3 4 

4- Son más importantes las actividades físico 

deportivas extraescolares que la educación física. 
1 2 3 4 

5- La práctica de actividades es buena para la salud. 1 2 3 4 

6- Realizar actividades físico deportivas enseña a 

colaborar con otros compañeros. 
1 2 3 4 

7- Practicar deporte te quita horas para el estudio. 1 2 3 4 

8- Los chicos y las chicas pueden practicar los 

deportes extraescolares juntos. 
1 2 3 4 

9- Son más divertidas las actividades físico 

deportivas extraescolares que la educación física. 
1 2 3 4 
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16. Sobre la organización y responsabilidad de las actividades extraescolares. 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Es importante que los profesores de educación 

física participen en la programación y diseño de las 

actividades extraescolares. 

1 2 3 4 

2- La capacitación profesional de los profesores y 

monitores es un elemento fundamental para la 

calidad educativa de estas actividades. 

1 2 3 4 

3- Es necesario tender hacia la profesionalización de 

los profesores o monitores. 
1 2 3 4 

4- Es necesario regular mejor la competición escolar 

para asegurar planteamientos verdaderamente 

educativos. 

1 2 3 4 

5- La opinión de los padres no suele tenerse en 

cuenta en la programación y organización de estas 

actividades. 

1 2 3 4 

6- La opinión de los padres es importante en la 

programación y organización de estas actividades 
1 2 3 4 

7- Actualmente el comienzo de la competición se 

realiza en edades muy tempranas 
1 2 3 4 

8- Actualmente el comienzo de la especialización en 

una modalidad deportiva se realiza en edades  muy 

tempranas 

1 2 3 4 

 

17. Valore de 0 a 10 el grado de satisfacción con las actividades físico-deportivas que realiza su 

hijo/a. (0 nada satisfecho,   , 10 totalmente satisfecho).	
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En el colegio 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Fuera del colegio 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

 

18. Edad del padre ___________________   Edad de la madre   _______________ 

         

19. Nacionalidad del padre  _______________  Nacionalidad de la madre _____________ 

     

20. ¿Cuál es su nivel de estudios? 

	
   	
  

Del Padre   De la Madre 

Sin estudios 1   Sin estudios 1 

Graduado escolar 2   Graduado escolar 2 

F. Profesional 3   F. Profesional 3 

BUP/COU/Bachiller 4   BUP/COU/Bachiller 4 

Universitarios medios 5   Universitarios medios 5 

Universitarios superiores 6  Universitarios superiores 6 
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21. ¿Practican en la actualidad y de manera habitual actividad físico-deportiva? 

 

El Padre   La Madre 

Si 1   Si 1 

No 2   No 2 

 

22. ¿Han practicado anteriormente y de manera habitual actividad físico-deportiva? 

 

El Padre   La Madre 

No 1   No 1 

1 o 2 años 2   1 o 2 años 2 

Entre 2 y 5 años 3   Entre 2 y 5 años 3 

Entre 5 y 10 años 4   Entre 5 y 10 años 4 

Más de 10 5   Más de 10 5 

 

 

 

MUCHAS GRACIAS POR SU COLABORACIÓN 

 

 

 

 

 

 

 

	
  

	
  

	
  



	
   503	
  

8.3.5. Informe	
  profesores	
  

	
  

 

 

 

ESTUDIO DE OPINIÓN SOBRE ACTIVIDAD DEPORTIVA EN 
CENTROS ESCOLARES 

 

 

ENCUESTA A PROFESORES DE EDUCACION FÍSICA DE 
CENTROS ESCOLARES 

 
CIUDAD DE TORREVIEJA 
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practicar fuera de colegio en Torrevieja. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

10.-Valoración de las instalaciones deportivas municipales. Medias y pruebas de 
comparación. 

11.-Opinión sobre la actuación de los profesores o monitores de actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y pruebas de comparación. 

12.-Opinión sobre los niños cuando practican o participan en actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y pruebas de comparación. 

13.-Opinión sobre la actitud y el comportamiento de los padres en las actividades 
físico-deportivas de sus hijos/as. Medias y pruebas de comparación. 

14.-Opinión sobre la práctica físico-deportiva. Medias y pruebas de comparación. 

15.-Opinión sobre la organización y responsabilidades de las actividades 
extraescolares. Medias y pruebas de comparación. 

16.-Participación en la programación y diseño de las actividades extraescolares. 
Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

17.-Grado de satisfacción sobre las actividades extraescolares. Medias y pruebas 
de comparación. 
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18.-Relación entre la “importancia de participar en actividades extraescolares” y la 
“práctica deportiva actual”. Medias y pruebas de comparación. 

19.-Relación entre la “importancia de participar en actividades extraescolares” y la 
“práctica deportiva anterior”. Medias y pruebas de comparación. 

20.-Otras variables que puedan condicionar la  “importancia de participar en 
actividades extraescolares”. 

21.- Anexo cuestionario 
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1.-Introducción 

El presente informe se ha realizando teniendo en cuenta la opinión de 30 profesores de educación 

física de los trece centros educativos que imparten educación primaria de la ciudad de Torrevieja. 

Para la toma de datos se ha utilizado un cuestionario estructurado que se anexa al final de este 

informe. 

Los profesores de educación física cumplimentaron el cuestionario en los meses de junio y julio de 

2010 y su información hace referencia al curso escolar 2009-2010. 

Teniendo en cuenta que el número total de profesores es de 35 la tasa de respuesta se sitúa en un 

85,7%. 

Para el análisis del cuestionario se han utilizado diversos métodos estadísticos como tablas de 

frecuencias, cálculo de medias y representaciones gráficas. Para el análisis bivariante se han 

utilizado dos procedimientos dependiendo de la naturaleza de las variables: 

 

-­‐ Chi-cuadrado: 

Cuando las variables a relacionar son ambas categóricas utilizaremos las pruebas Chi-

cuadrado, estas pruebas van acompañadas de las tablas de contingencia con el fin de no 

sólo determinar la existencia de relación entre variables si no también determinar por qué se 

producen. El estadístico Chi-Cuadrado va asociado al siguiente contraste: 

  H0: Independencia entre las variables 

  H1: Relación entre las variables  

Nivel de significación superior a 0,05 aceptamos la hipótesis nula de 

independencia. 

-­‐ Pruebas de comparación entre grupos: 

Para el estudio de diferencias en una variable cuantitativa a través de los grupos marcados 

por una variable categórica se han realizado pruebas no paramétricas bien de U-mann 

Whitney (variable categórica dicotómica) o bien de  Kruskal-Wallis (variable categórica 

politómica). Se ha decidido la aplicación de pruebas no paramétricas debido a la falta de 

normalidad en varias de las variables cuantitativas (comprobado mediante la prueba de 

Kolmogorov-Smirnov). La existencia de normalidad nos hubiera permitido la aplicación de 

otros métodos como las pruebas Anova o las pruebas T. 

 

Estas pruebas se basan en el contraste: 
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H0: Las muestras provienen de la misma población (no existen diferencias 

estadísticamente significativas entre los grupos) 

 H1: Las muestras no provienen de la misma población (existen diferencias 

estadísticamente significativas entre los grupos) 

Nivel de significación superior a 0,05 aceptamos la hipótesis nula de 

independencia. 
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2.-Descripción de la muestra. Edad-Género-Centro Educativo-Situación 
Laboral-Años de Experiencia. 

Edad                                                                     Género 

         
Situación laboral                                                     Experiencia laboral 

    
Centro Educativo 

 

2 6,7%

2 6,7%

3 10,0%

1 3,3%

1 3,3%

2 6,7%

3 10,0%

2 6,7%

2 6,7%

3 10,0%

3 10,0%

2 6,7%

4 13,3%

30 100,0%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

N %

Ns/Nc	
  
10,0%	
  35 años o más	
  

40,0%	
  

Menos de 35 años	
  
50,0%	
  

Ns/Nc	
  
6,7
%	
  

Femenino	
  
26,7%	
  

Masculino	
  
66,7%	
  

Profesor con plaza provisional	
  
50,0%	
  

Profesor con plaza definitiva	
  
50,0
%	
  

10 años o más	
  
40,0
%	
  

Menos de 10 
años	
   60,0%	
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3.- Práctica, de forma habitual, de actividad físico-deportiva (actual). 
Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 3,333 0,189 

Género 2,778 0,249 

Centro     

Situación laboral 3,333 0,068 

Experiencia laboral 0,988 0,320 

 

El 90% de los profesores encuestados practica alguna actividad físico-deportiva en la actualidad no 

existiendo diferencias significativas en función de la edad, el género, la situación laboral o la 

experiencia. 

Dependiendo del centro educativo no se han podido realizar las pruebas chi cuadrado debido al 

tamaño de la base de datos, para las demás variables de segmentación los resultados han de 

tomarse con cautela ya que varias casillas tienen una frecuencia esperada menor que 5. 

3.1 Por edad 

 
  

12 80,0% 12 100% 3 100% 27 90,0%

3 20,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 10,0%

15 100% 12 100% 3 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

No	
  
10,0%	
  

Sí	
  
90,0%	
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3.2 Por género 

 

3.3 Por centro 

 
 
3.4 Por situación laboral 

 
  

19 95,0% 6 75,0% 2 100% 27 90,0%

1 5,0% 2 25,0% 0 ,0% 3 10,0%

20 100% 8 100% 2 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Ns/Nc

N %

Total

Género

1 50,0% 1 50,0% 2 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

3 100,0% 0 ,0% 3 100,0%

1 100,0% 0 ,0% 1 100,0%

1 100,0% 0 ,0% 1 100,0%

1 50,0% 1 50,0% 2 100,0%

3 100,0% 0 ,0% 3 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

3 100,0% 0 ,0% 3 100,0%

2 66,7% 1 33,3% 3 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

4 100,0% 0 ,0% 4 100,0%

27 90,0% 3 10,0% 30 100,0%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

N %

Sí

N %

No

N %

Total

¿Practica en la actualidad de manera habitual algún tipo de actividad
físico-deportiva?

12 80,0% 15 100,0% 27 90,0%

3 20,0% 0 ,0% 3 10,0%

15 100% 15 100,0% 30 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Profesor con
plaza definitiva

N %

Profesor con plaza
provisional

N %

Total

Situación Laboral
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3.5 Por experiencia laboral 

 
 

17 94,4% 10 83,3% 27 90,0%

1 5,6% 2 16,7% 3 10,0%

18 100% 12 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad
físico-deportiva?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Total

Experiencia Laboral
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4.-Práctica, de forma habitual, de actividad físico-deportiva (anterior). 
Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 10,804 0,030 

Género 14,964 0,005 

Centro   

Situación laboral 2,143 0,343 

Experiencia laboral 2,173 0,337 

 

La mayoría de los profesores, un 93,3%, ha practicado alguna actividad físico deportiva 

anteriormente de manera habitual. 

Se observan diferencias significativas según género y edad si bien es necesario ser cauto a la hora 

de realizar conclusiones debido al tamaño de la base de datos. 

4.1 Por edad 

 

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

0 ,0% 0 ,0% 1 33,3% 1 3,3%

0 ,0% 1 8,3% 0 ,0% 1 3,3%

15 100% 11 91,7% 2 66,7% 28 93,3%

15 100% 12 100% 3 100% 30 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

Más de 10 años	
  
93,3%	
  

Entre 5 y 10 años	
  
3,3
%	
  

Entre 2 y 5 años	
  
3,3%	
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4.2 Por género 

 
 
4.3 Por centro 

 
  

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

0 ,0% 0 ,0% 1 50,0% 1 3,3%

1 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 3,3%

19 95,0% 8 100% 1 50,0% 28 93,3%

20 100% 8 100% 2 100% 30 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Ns/Nc

N %

Total

Género

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 1 50% 0 ,0% 1 50,0% 2 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 33% 2 66,7% 3 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 100,0% 1 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 100,0% 1 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 100,0% 3 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 100,0% 3 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 100,0% 3 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 4 100,0% 4 100,0%

0 ,0% 0 ,0% 1 3,3% 1 3,3% 28 93,3% 30 100,0%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

N %

No

N %

1 ó 2 años

N %

Entre 2 y 5
años

N %

Entre 5 y 10
años

N %

Más de 10
años

N %

Total

¿Ha practicado anteriormente de manera habitual algún tipo de actividad físico-deportiva?



	
   514	
  

4.4 Por situación laboral 

 
 
4.5 Por experiencia laboral 

 
 

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

1 6,7% 0 ,0% 1 3,3%

1 6,7% 0 ,0% 1 3,3%

13 86,7% 15 100% 28 93,3%

15 100% 15 100% 30 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Profesor con
plaza definitiva

N %

Profesor con
plaza

provisional

N %

Total

Situación Laboral

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

1 5,6% 0 ,0% 1 3,3%

0 ,0% 1 8,3% 1 3,3%

17 94,4% 11 91,7% 28 93,3%

18 100% 12 100% 30 100%

No

1 ó 2 años

Entre 2 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Total

¿Ha practicado
anteriormente de manera
habitual algún tipo de
actividad físico-deportiva?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Total

Experiencia Laboral
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5.-Conocimiento de las actividades físico-deportivas que se pueden practicar 
en el colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 1,034 0,596 

Género 0,517 0,772 

Centro   

Situación laboral 1,034 0,309 

Experiencia laboral 1,552 0,213 

 

Todos los profesores encuestados, excepto un profesor del centro educativo Las Culturas, conocen 

las actividades físico-deportivas que se pueden practicar en el colegio. 

 

5.1 Por edad 

 

14 93,3% 12 100% 3 100% 29 96,7%

1 6,7% 0 ,0% 0 ,0% 1 3,3%

15 100% 12 100% 3 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

No	
  
3,3%	
  

S
í	
  96,7%	
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5.2 Por género 

 
 
5.3 Por centro 

 
 

5.4 Por situación laboral 

 
 

5.5 Por experiencia laboral 

19 95,0% 8 100% 2 100% 29 96,7%

1 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 3,3%

20 100% 8 100% 2 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Ns/Nc

N %

Total

Género

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

2 66,7% 1 33,3% 3 100,0%

1 100,0% 0 ,0% 1 100,0%

1 100,0% 0 ,0% 1 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

3 100,0% 0 ,0% 3 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

3 100,0% 0 ,0% 3 100,0%

3 100,0% 0 ,0% 3 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

4 100,0% 0 ,0% 4 100,0%

29 96,7% 1 3,3% 30 100,0%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

N %

Sí

N %

No

N %

Total

¿Conoce las actividades físico-deportivas que se pueden practicar en
el colegio?

15 100% 14 93,3% 29 96,7%

0 ,0% 1 6,7% 1 3,3%

15 100% 15 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Profesor con
plaza definitiva

N %

Profesor con
plaza

provisional

N %

Total

Situación Laboral
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18 100% 11 91,7% 29 96,7%

0 ,0% 1 8,3% 1 3,3%

18 100% 12 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar en el
colegio?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Total

Experiencia Laboral
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6.-Opinión sobre el coste de las actividades físico-deportivas que se pueden 
practicar en el colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 6,294 0,391 

Género 10,158 0,118 

Centro   

Situación laboral 5,719 0,126 

Experiencia laboral 5,256 0,154 

 

El 63,3% de los profesores desconoce el coste de las actividades físico-deportivas que se pueden 

practicar en el colegio. No existen diferencias por razón de edad, género, situación o experiencia 

laboral. 

 

6.1 Por edad 

 

0 ,0% 1 8,3% 1 33,3% 2 6,7%

3 20,0% 2 16,7% 1 33,3% 6 20,0%

1 6,7% 2 16,7% 0 ,0% 3 10,0%

11 73,3% 7 58,3% 1 33,3% 19 63,3%

15 100% 12 100% 3 100% 30 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

Los desconoce	
  
63,3%	
  

Baratos	
  
10,0%	
  

Ni baratos ni caros	
  
20,0%	
  

Caros	
  
6,7%	
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6.2 Por género 

 
 
6.3 Por centro 

 
 

0 ,0% 1 12,5% 1 50,0% 2 6,7%

4 20,0% 1 12,5% 1 50,0% 6 20,0%

2 10,0% 1 12,5% 0 ,0% 3 10,0%

14 70,0% 5 62,5% 0 ,0% 19 63,3%

20 100% 8 100% 2 100% 30 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Ns/Nc

N %

Total

Género

0 ,0% 2 100% 0 ,0% 0 ,0% 2 100%

1 50,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 50,0% 2 100%

0 ,0% 1 33,3% 0 ,0% 2 66,7% 3 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 100% 1 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 100% 1 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100% 2 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 100% 3 100%

1 50,0% 1 50,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100%

0 ,0% 1 50,0% 0 ,0% 1 50,0% 2 100%

0 ,0% 1 33,3% 0 ,0% 2 66,7% 3 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 100% 3 100%

0 ,0% 0 ,0% 1 50,0% 1 50,0% 2 100%

0 ,0% 0 ,0% 2 50,0% 2 50,0% 4 100%

2 6,7% 6 20,0% 3 10,0% 19 63,3% 30 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

N %

Caros

N %

Ni baratos ni
caros

N %

Baratos

N %

Los
desconoce

N %

Total

¿Cómo le parecen los precios que se pagan en el colegio por las actividades?
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6.4 Por situación laboral 

 
 

6.5 Por experiencia laboral 

 
 
 

2 13,3% 0 ,0% 2 6,7%

4 26,7% 2 13,3% 6 20,0%

0 ,0% 3 20,0% 3 10,0%

9 60,0% 10 66,7% 19 63,3%

15 100% 15 100% 30 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Profesor con
plaza definitiva

N %

Profesor con
plaza

provisional

N %

Total

Situación Laboral

1 5,6% 1 8,3% 2 6,7%

4 22,2% 2 16,7% 6 20,0%

0 ,0% 3 25,0% 3 10,0%

13 72,2% 6 50,0% 19 63,3%

18 100% 12 100% 30 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan en el
colegio por las
actividades?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Total

Experiencia Laboral
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7.-Valoración de las instalaciones deportivas del centro escolar. Medias y 
pruebas de comparación. (Escala de 1 (Nada satisfecho) a 4 (Muy satisfecho)) 

 

  Edad Género Centro 
Situación 

laboral 
Experiencia 

laboral 

  Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Limpieza -1,095 0,273  -1,020  0,308   -0,879   0,379  -0,828 0,408  

Estado de conservación -0,993 0,321  -0,209  0,835    -0,025 0,980   -1,114 0,265  

Comodidad -1,875 0,061  -0,175  0,861    -0,279 0,781   -0,806 0,421  

Equipamiento -0,447 0,655  -0,740  0,459    -0,373 0,709   -0,024 0,982  

Horario -0,260 0,795  -0,620  0,535    -1,382 0,167   -0,246 0,845  

Atención del personal -1,263 0,207  -0,525  0,599    -0,062 0,950   -0,062 0,950  

Media Global -0,590 0,556  -0,230  0,818    -0,542 0,588   -0,298 0,766  

 

Teniendo en cuenta que la escala de referencia toma valores de 1 a 4 podemos afirmar que para los 

profesores las instalaciones deportivas de los colegios aprueban en todos los aspectos consultados. 

2,60

2,80

2,97

2,90

2,97

3,27

2,89

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global
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7.1 Por edad 

 
 

7.2 Por género 

 
 

2,73 2,33 3,00 2,60

2,60 2,92 3,33 2,80

2,73 3,17 3,33 2,97

2,87 3,00 2,67 2,90

2,93 3,00 3,00 2,97

3,08 3,36 3,67 3,27

2,79 2,94 3,17 2,89

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

2,50 2,88 2,50 2,60

2,75 2,88 3,00 2,80

2,95 3,00 3,00 2,97

2,89 3,13 2,00 2,90

3,05 2,87 2,50 2,97

3,28 3,17 3,50 3,27

2,87 2,98 2,75 2,89

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Ns/Nc

Media

Total

Género
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7.3 Por centro 

 
 

7.4 Por situación laboral 

 

3,50 3,50 3,00 3,50 3,50 3,50 3,42

2,50 2,00 2,00 1,50 2,00 2,50 2,08

3,67 3,67 4,00 3,67 3,67 4,00 3,78

2,00 2,00 3,00 2,00 3,00 3,00 2,50

2,00 3,00 3,00 2,00 3,00 3,00 2,67

2,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,00 2,13

1,33 2,67 3,00 3,50 2,67 3,33 2,69

2,50 3,00 3,50 3,50 2,50 3,00 3,02

1,50 3,00 4,00 3,50 3,50 4,00 3,25

3,00 3,00 2,67 2,67 3,33 3,00 2,94

3,00 2,33 3,00 3,00 2,33 3,00 2,73

3,00 3,00 2,50 2,50 3,00 3,00 2,83

2,75 3,00 2,75 2,75 3,00 3,25 2,92

2,60 2,80 2,97 2,90 2,97 3,27 2,89

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Media

Limpieza

Media

Estado de
conservación

Media

Comodidad

Media

Equipamiento

Media

Horario

Media

Atención
del

personal

Media

Media
Global

2,73 2,47 2,60

2,80 2,80 2,80

3,00 2,93 2,97

2,93 2,87 2,90

2,79 3,13 2,97

3,27 3,27 3,27

2,87 2,91 2,89

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Profesor
con plaza
definitiva

Media

Profesor con
plaza

provisional

Media

Total

Situación Laboral
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7.5 Por experiencia laboral 

 
 
 

2,50 2,75 2,60

2,67 3,00 2,80

2,89 3,08 2,97

2,89 2,91 2,90

2,94 3,00 2,97

3,27 3,27 3,27

2,83 2,99 2,89

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Total

Experiencia Laboral
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8.- Conocimiento de prácticas físico-deportivas que se pueden practicar fuera 
de colegio en Torrevieja. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 2,050 0,359 

Género 1,630 0,443 

Centro   

Situación laboral 0,186 0,666 

Experiencia laboral 0,031 0,860 

 

Gran parte de los profesores, el 76,7%, conoce las actividades físico-deportivas que se pueden 

practicar fuera del colegio en Torrevieja. No se dan diferencias significativas por razón de edad, 

género, situación o experiencia laboral. 

 

8.1 Por edad 

 
 

10 66,7% 10 83,3% 3 100% 23 76,7%

5 33,3% 2 16,7% 0 ,0% 7 23,3%

15 100% 12 100% 3 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se
pueden practicar fuera del
colegio (clubes, asociaciones,
ayuntamiento,...) en Torrevieja?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

No	
  
23,3%	
  

Sí	
  
76,7%	
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8.2 Por género 

 
 
8.3 Por centro 

 

16 80,0% 5 62,5% 2 100% 23 76,7%

4 20,0% 3 37,5% 0 ,0% 7 23,3%

20 100% 8 100% 2 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se pueden
practicar fuera del colegio
(clubes, asociaciones,
ayuntamiento,...) en Torrevieja?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Ns/Nc

N %

Total

Género

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

1 50,0% 1 50,0% 2 100,0%

2 66,7% 1 33,3% 3 100,0%

1 100,0% 0 ,0% 1 100,0%

1 100,0% 0 ,0% 1 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

3 100,0% 0 ,0% 3 100,0%

2 100,0% 0 ,0% 2 100,0%

1 50,0% 1 50,0% 2 100,0%

2 66,7% 1 33,3% 3 100,0%

1 33,3% 2 66,7% 3 100,0%

1 50,0% 1 50,0% 2 100,0%

4 100,0% 0 ,0% 4 100,0%

23 76,7% 7 23,3% 30 100,0%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

N %

Sí

N %

No

N %

Total

¿Conoce las actividades físico-deportivas que se pueden
practicar fuera del colegio (clubes, asociaciones,

ayuntamiento,...) en Torrevieja?
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8.4 Por situación laboral 

 
 
8.5 Por experiencia laboral 

 
 

12 80,0% 11 73,3% 23 76,7%

3 20,0% 4 26,7% 7 23,3%

15 100% 15 100,0% 30 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se pueden
practicar fuera del colegio
(clubes, asociaciones,
ayuntamiento,...) en Torrevieja?

N %

Profesor con
plaza definitiva

N %

Profesor con
plaza provisional

N %

Total

Situación Laboral

14 77,8% 9 75,0% 23 76,7%

4 22,2% 3 25,0% 7 23,3%

18 100% 12 100% 30 100%

Sí

No

Total

¿Conoce las actividades
físico-deportivas que se pueden
practicar fuera del colegio
(clubes, asociaciones,
ayuntamiento,...) en Torrevieja?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Total

Experiencia Laboral
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9.-Opinión sobre el coste de las  actividades físico-deportivas que se pueden 
practicar fuera de colegio en Torrevieja. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 10,933 0,090 

Género 19,188 0,004 

Centro   

Situación laboral 1,333 0,721 

Experiencia laboral 5,486 0,139 

 

En general los profesores desconocen el precio de las actividades físico-deportivas que se imparten 

en Torrevieja fuera del colegio.  

 

9.1 Por edad 

 
 
 
 
 

 

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

3 20,0% 2 16,7% 1 33,3% 6 20,0%

1 6,7% 2 16,7% 0 ,0% 3 10,0%

11 73,3% 8 66,7% 1 33,3% 20 66,7%

0 ,0% 0 ,0% 1 33,3% 1 3,3%

15 100% 12 100% 3 100% 30 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan  por las
actividades?

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

Ns/Nc	
  
3,3%	
  

Los desconoce	
  
66,7
%	
  

Barato
s	
  10,0%	
  

Ni baratos ni caros	
  
20,0
%	
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9.2 Por género 

 
 
9.3 Por centro 

 
 

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

4 20,0% 1 12,5% 1 50,0% 6 20,0%

1 5,0% 2 25,0% 0 ,0% 3 10,0%

15 75,0% 5 62,5% 0 ,0% 20 66,7%

0 ,0% 0 ,0% 1 50,0% 1 3,3%

20 100% 8 100% 2 100% 30 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan  por las
actividades?

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Ns/Nc

N %

Total

Género

0 ,0% 1 50,0% 0 ,0% 1 50,0% 0 ,0% 2 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 50,0% 1 50,0% 2 100%

0 ,0% 1 33,3% 0 ,0% 2 66,7% 0 ,0% 3 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 100% 0 ,0% 1 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 100% 0 ,0% 1 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100% 0 ,0% 2 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 100% 0 ,0% 3 100%

0 ,0% 1 50,0% 1 50,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 100%

0 ,0% 1 50,0% 0 ,0% 1 50,0% 0 ,0% 2 100%

0 ,0% 1 33,3% 0 ,0% 2 66,7% 0 ,0% 3 100%

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 100% 0 ,0% 3 100%

0 ,0% 0 ,0% 1 50,0% 1 50,0% 0 ,0% 2 100%

0 ,0% 1 25,0% 1 25,0% 2 50,0% 0 ,0% 4 100%

0 ,0% 6 20,0% 3 10,0% 20 66,7% 1 3,3% 30 100%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Centro
N %

Caros

N %

Ni baratos ni
caros

N %

Baratos

N %

Los
desconoce

N %

Ns/Nc

N %

Total

¿Cómo le parecen los precios que se pagan  por las actividades?
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9.4 Por situación laboral 
 

 
 

9.5 Por experiencia laboral 

 
 

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

3 20,0% 3 20,0% 6 20,0%

1 6,7% 2 13,3% 3 10,0%

10 66,7% 10 66,7% 20 66,7%

1 6,7% 0 ,0% 1 3,3%

15 100% 15 100% 30 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan  por las
actividades?

N %

Profesor con
plaza definitiva

N %

Profesor con
plaza

provisional

N %

Total

Situación Laboral

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0%

4 22,2% 2 16,7% 6 20,0%

0 ,0% 3 25,0% 3 10,0%

13 72,2% 7 58,3% 20 66,7%

1 5,6% 0 ,0% 1 3,3%

18 100% 12 100% 30 100%

Caros

Ni baratos ni caros

Baratos

Los desconoce

Ns/Nc

Total

¿Cómo le parecen
los precios que se
pagan  por las
actividades?

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Total

Experiencia Laboral
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10.-Valoración de las instalaciones deportivas municipales. Medias y pruebas 
de comparación. (Escala de 1 (Nada satisfecho) a 4 (Muy satisfecho)) 

 
 

 Edad Género Centro Situación 
laboral 

Experiencia 
laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Limpieza -,903 ,366 -1,072 ,284   ,000 1,000 -,705 ,481 

Estado de conservación -,542 ,588 -,393 ,694   -,293 ,770 ,000 1,000 

Comodidad -,887 ,375 -1,425 ,154   -,836 ,403 -,141 ,888 

Equipamiento -,195 ,845 -,238 ,812   -,352 ,725 -,554 ,579 

Horario -,344 ,731 -,278 ,781   -1,296 ,195 -1,588 ,112 

Atención del personal -2,248 ,025 -,304 ,761   -,033 ,973 -,170 ,865 
Media Global -,186 ,852 -,947 ,343   -,681 ,496 -,825 ,409 

 

Teniendo en cuenta que la escala de referencia toma valores de 1 a 4 podemos afirmar que para los 

profesores las instalaciones deportivas municipales aprueban en todos los aspectos consultados, 

obteniendo mejores resultados que las instalaciones deportivas de los centros escolares en todos los 

aspectos excepto en atención del personal. 

2,93

3,19

3,08

3,12

3,04

3,07

3,06

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global
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10.1 Por edad 

 
 

10.2 Por género 

 
 

2,85 2,91 3,33 2,93

3,15 3,27 3,00 3,19

3,00 3,20 3,00 3,08

3,08 3,11 3,33 3,12

3,00 3,00 3,33 3,04

2,85 3,27 3,33 3,07

2,99 3,10 3,22 3,06

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

2,78 3,14 3,50 2,93

3,17 3,29 3,00 3,19

3,18 2,86 3,00 3,08

3,06 3,14 3,50 3,12

3,00 3,00 3,50 3,04

3,06 3,00 3,50 3,07

3,02 3,07 3,33 3,06

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Ns/Nc

Media

Total

Género
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10.3 Por centro 

 
 

10.4 Por situación laboral 

 
 

3,00 3,50 3,50 3,50 3,00 3,50 3,33

3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00

2,67 2,67 2,67 2,67 3,33 2,67 2,78

3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00

3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00

3,00 3,00 3,00 3,00 2,50 2,50 2,83

1,67 3,33 3,00 2,00 2,00 3,67 2,69

3,50 4,00 2,50 3,50 3,00 3,00 3,25

3,50 3,00 3,00 3,50 3,50 3,50 3,33

3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00

3,00 2,00 3,00 2,00 3,00 3,00 2,67

3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00

3,25 3,75 3,75 3,75 3,50 3,00 3,50

2,93 3,19 3,08 3,12 3,04 3,07 3,06

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Media

Limpieza

Media

Estado de
conservación

Media

Comodidad

Media

Equipamiento

Media

Horario

Media

Atención
del

personal

Media

Media
Global

2,92 2,93 2,93

3,15 3,21 3,19

3,00 3,15 3,08

3,08 3,15 3,12

2,92 3,14 3,04

3,08 3,07 3,07

3,02 3,10 3,06

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Profesor con
plaza definitiva

Media

Profesor con
plaza provisional

Media

Total

Situación Laboral
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10.5 Por experiencia laboral 

 
 

 

2,88 3,00 2,93

3,19 3,18 3,19

3,07 3,09 3,08

3,07 3,20 3,12

2,88 3,30 3,04

3,06 3,09 3,07

3,01 3,13 3,06

Limpieza

Estado de conservación

Comodidad

Equipamiento

Horario

Atención del personal

Media Global

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Total

Experiencia Laboral
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11.-Opinión sobre la actuación de los profesores o monitores de actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y pruebas de comparación. (Escala de 1 
(Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

 Edad Género Centro Situación laboral Experiencia laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Pienso que los padres valoran 
positivamente su trabajo y actuación 

-,948 ,343 -,418 ,676   -,352 ,725 -2,023 ,043 

Pienso que los niños valoran positivamente 
su trabajo y actuación 

-,806 ,420 -,235 ,814   -,695 ,487 -,710 ,478 

Dan mucha importancia a ganar a los 
contrarios 

-,282 ,778 -1,408 ,159   -,332 ,740 -,496 ,620 

Tratan a todos los niños por igual -1,344 ,179 -1,800 ,072   -,645 ,519 -,791 ,429 

Todos los niño juegan y participan igual en 
los partidos o en la competición 

-,385 ,700 -,161 ,872   -1,647 ,099 -1,013 ,311 

Lo pasan mejor en los entrenamientos que 
en los partidos o en la competición 

-1,028 ,304 -,654 ,513   ,000 1,000 -,796 ,426 

En el grupo o equipo todos son iguales de 
importantes 

-,122 ,903 -1,591 ,112   -,267 ,789 -1,211 ,226 

 

La opinión de los profesores ha sido medida en escala de 1 a 4 (1 muy en desacuerdo, 4 muy de 

acuerdo) por lo que puntuaciones medias inferiores a 2,5 indican un cierto grado de desacuerdo y 

superiores un cierto grado de acuerdo. 

Así definida la escala de media los profesores estarían en desacuerdo sólo con uno de los  ítems 

planteados “Dan mucha importancia a ganar a los contrarios”. 

El ítem con el que están de acuerdo en mayor medida es “Tratan a todos los niños por igual” 

2,87

3,00

2,29

3,04

2,79

2,68

2,86

Pienso que los padres valoran positivamente su
trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente su
trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en los
partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los
partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes
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11.1 Por edad 

 
 

11.2 Por género 

 
 

2,80 3,00 2,67 2,87

3,07 2,92 3,00 3,00

2,29 2,27 2,33 2,29

2,93 3,27 2,67 3,04

2,79 2,83 2,67 2,79

2,54 2,83 2,67 2,68

2,86 2,83 3,00 2,86

Pienso que los padres valoran positivamente
su trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente
su trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los
contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en
los partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que
en los partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

2,90 2,88 2,50 2,87

3,05 3,00 2,50 3,00

2,21 2,57 2,00 2,29

3,21 2,71 2,50 3,04

2,80 2,86 2,50 2,79

2,65 2,83 2,50 2,68

2,95 2,57 3,00 2,86

Pienso que los padres valoran positivamente
su trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente
su trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los
contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en
los partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que
en los partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Ns/Nc

Media

Total

Género
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11.3 Por centro 

 
 

11.4 Por situación laboral 

 

3,00 3,50 2,00 3,50 2,50 2,50 3,00

2,50 3,00 2,00 2,00 1,50 1,50 2,50

3,33 3,67 2,33 3,67 3,33 2,67 3,33

3,00 3,00 1,00 4,00 3,00 3,00 3,00

3,00 3,00 3,00 3,00 2,00 3,00 2,00

3,00 3,00 2,50 3,00 2,50 3,00 3,00

3,00 2,67 2,00 3,33 3,00 3,33 3,33

2,50 3,00 2,00 3,00 3,00 3,00 2,50

3,00 3,00 3,50 3,00 2,50 3,00 2,00

2,33 3,00 2,67 2,33 2,67 2,50 2,67

3,00 2,33 2,00 3,00 3,00 2,50 3,50

3,00 3,00 2,50 2,50 3,00 2,50 2,50

2,75 3,00 2,00 3,25 3,25 2,50 3,00

2,87 3,00 2,29 3,04 2,79 2,68 2,86

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Media

Pienso que los
padres
valoran

positivamente
su trabajo y
actuación

Media

Pienso que
los niños
valoran

positivamente
su trabajo y
actuación

Media

Dan mucha
importancia
a ganar a

los
contrarios

Media

Tratan a
todos los
niños por

igual

Media

Todos los niño
juegan y
participan

igual en los
partidos o en
la competición

Media

Lo pasan
mejor en los

entrenamiento
s que en los
partidos o en
la competición

Media

En el grupo
o equipo
todos son
iguales de

importantes

2,87 2,87 2,87

2,93 3,07 3,00

2,23 2,33 2,29

2,92 3,13 3,04

2,57 3,00 2,79

2,69 2,67 2,68

2,86 2,87 2,86

Pienso que los padres valoran positivamente
su trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente
su trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los
contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en
los partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que
en los partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes

Media

Profesor con
plaza definitiva

Media

Profesor con
plaza provisional

Media

Total

Situación Laboral
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11.5 Por experiencia laboral 

 
 

2,72 3,08 2,87

2,94 3,08 3,00

2,24 2,36 2,29

2,94 3,18 3,04

2,67 3,00 2,79

2,61 2,80 2,68

2,94 2,73 2,86

Pienso que los padres valoran positivamente
su trabajo y actuación

Pienso que los niños valoran positivamente
su trabajo y actuación

Dan mucha importancia a ganar a los
contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en
los partidos o en la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que
en los partidos o en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de
importantes

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Total

Experiencia Laboral
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12.-Opinión sobre los niños cuando practican o participan en actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y pruebas de comparación. (Escala de 1 
(Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

 Edad Género Centro Situación laboral Experiencia laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 
Muchos piensan que son mucho mejor que 
otros 

-,292 ,770 -1,971 ,049   -,943 ,346 -1,036 ,300 

Muchos piensan que son mucho peor que 
otros 

-,274 ,784 -1,491 ,136   -,460 ,645 -,963 ,335 

Si pierden no se divierten -,405 ,685 -,978 ,328   -1,458 ,145 -1,275 ,202 

 

Los profesores, de media, están de acuerdo tanto con la afirmación “Muchos piensan que son mucho 

mejor que otros” y “Muchos piensan que son mucho peor que otros”. Por el contrario se muestran en 

desacuerdo con la afirmación “Si pierden no se divierten”. 

 

12.1 Por edad 

 
 

3,00

2,60

2,23

Muchos piensan que son mucho
mejor que otros

Muchos piensan que son mucho
peor que otros

Si pierden no se divierten

3,07 2,92 3,00 3,00

2,53 2,58 3,00 2,60

2,27 2,17 2,33 2,23

Muchos piensan que son mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad
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12.2 Por género 

 
 
12.3 Por centro 

 
 

2,85 3,38 3,00 3,00

2,45 2,88 3,00 2,60

2,15 2,50 2,00 2,23

Muchos piensan que son mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Ns/Nc

Media

Total

Género

2,50 2,50 2,00

2,50 2,50 1,50

2,67 2,67 2,33

3,00 2,00 1,00

4,00 2,00 4,00

3,00 2,50 2,50

2,00 2,33 2,33

3,50 3,00 2,00

4,00 3,00 1,50

3,33 2,67 2,00

3,33 2,67 2,67

3,00 3,00 2,50

3,00 2,50 2,50

3,00 2,60 2,23

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Media

Muchos piensan
que son mucho
mejor que otros.

Media

Muchos piensan
que son mucho
peor que otros.

Media

Si pierden no
se divierten
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12.4 Por situación laboral 

 
 
12.5 Por experiencia laboral 

 
 

3,13 2,87 3,00

2,67 2,53 2,60

2,47 2,00 2,23

Muchos piensan que son mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Profesor con
plaza definitiva

Media

Profesor con
plaza provisional

Media

Total

Situación Laboral

2,89 3,17 3,00

2,50 2,75 2,60

2,06 2,50 2,23

Muchos piensan que son mucho mejor que otros.

Muchos piensan que son mucho peor que otros.

Si pierden no se divierten

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Total

Experiencia Laboral
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13.-Opinión sobre la actitud y el comportamiento de los padres en las 
actividades físico-deportivas de sus hijos/as. Medias y pruebas de 
comparación. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 
 

 Edad Género Centro Situación laboral Experiencia laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Los padres dan demasiada 
importancia a ganar a los contrarios 

-,582 ,560 -1,373 ,170   -,046 ,963 -,870 ,385 

Les gustaría que sus hijos fueran 
grandes campeones 

-1,058 ,290 -,168 ,867   -,500 ,617 -,093 ,926 

Los padres gritan  y pierden los 
papeles en la competición o en los 
partidos 

-1,007 ,314 -,451 ,652   -1,072 ,284 -1,398 ,162 

Los padres se preocupan y están 
interesados en las actividades de sus 
hijos 

-,806 ,420 -,650 ,516   -1,139 ,255 -,631 ,528 

 

Los profesores encuestados están de acuerdo con las cuatro cuestiones planteadas sobre los padres. 

2,70

2,93

2,52

2,90

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en
la competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están
interesados en las actividades de sus hijos
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13.1 Por edad 

 
 

13.2 Por género 

 
 

2,87 2,67 2,00 2,70

3,20 2,83 2,00 2,93

2,71 2,33 2,33 2,52

2,79 2,92 3,33 2,90

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

2,85 2,50 2,00 2,70

3,00 3,00 2,00 2,93

2,55 2,43 2,50 2,52

2,85 3,00 3,00 2,90

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Ns/Nc

Media

Total

Género
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13.3 Por centro 

 
 

13.4 Por situación laboral 

 
 

3,00 2,50 3,50 3,00

3,00 2,50 2,50 3,50

2,67 2,67 2,67 2,67

2,00 2,00 2,00 3,00

4,00 4,00 3,00 3,00

2,50 3,50 3,00 3,00

2,33 2,67 2,67 3,00

3,00 3,00 2,50 3,00

2,50 3,50 2,00 3,00

3,00 3,33 3,00 2,33

2,33 3,00 1,00 3,00

2,00 3,00 2,50 2,50

3,00 2,75 2,25 3,00

2,70 2,93 2,52 2,90

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Media

Los padres dan
demasiada

importancia a
ganar a los
contrarios

Media

Les gustaría
que sus hijos

fueran
grandes

campeones

Media

Los padres
gritan  y pierden
los papeles en

la competición o
en los partidos

Media

Los padres se
preocupan y están
interesados en las
actividades de sus

hijos

2,73 2,67 2,70

2,87 3,00 2,93

2,64 2,40 2,52

3,00 2,80 2,90

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Profesor con
plaza definitiva

Media

Profesor con
plaza provisional

Media

Total

Situación Laboral
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13.5 Por experiencia laboral 

 
 

2,61 2,83 2,70

2,89 3,00 2,93

2,39 2,73 2,52

2,94 2,82 2,90

Los padres dan demasiada importancia a
ganar a los contrarios

Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

Los padres se preocupan y están interesados
en las actividades de sus hijos

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Total

Experiencia Laboral
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14.-Opinión sobre la práctica físico-deportiva. Medias y pruebas de 
comparación. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

 

 Edad Género Centro Situación laboral Experiencia laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Conseguir hábitos de práctica para el 
futuro es muy importante 

-1,739 ,082 -,286 ,775   -,898 ,369 -,366 ,714 

Realizar actividades físico-deportivas 
puede llegar a hacerte rico y famoso 

-,872 ,383 -,451 ,652   -,645 ,519 -1,974 ,048 

Se practican actividades porque es 
importante competir y ganar 

-,651 ,515 -,717 ,473   ,000 1,000 -,385 ,700 

Son más importantes las actividades 
físico deportivas extraescolares que la 
educación física. 

-1,699 ,089 -,666 ,505 
  

-1,226 ,220 -,765 ,444 

La práctica de actividades es buena 
para la salud. 

-,161 ,872 -,684 ,494   ,000 1,000 -,294 ,769 

Realizar actividades físico deportivas 
enseña a colaborar con otros 
compañeros. 

-,370 ,711 -1,169 ,242 
  

-,392 ,695 -2,079 ,038 

Practicar deporte te quita horas para el 
estudio. 

-,167 ,867 -1,601 ,109   -,661 ,508 -,647 ,518 

Los chicos y las chicas pueden 
practicar los deportes extraescolares 
juntos. 

-,457 ,648 -1,885 ,059 
  

-1,799 ,072 -,235 ,814 

Son más divertidas las actividades 
físico deportivas extraescolares que la 
educación física. 

-2,366 ,018 -,363 ,717 
  

-,120 ,905 -2,068 ,039 

 

El ítem en  que en mayor media están de acuerdo los profesores de educación física es “La práctica 

de actividades es buena para la salud”, de media le otorgan un 3,93 (en escala de 1 a 4). Por el 

contrario el ítem que presenta mayor contraposición por parte de los profesores es “Son más 

importantes las actividades físico deportivas extraescolares que la educación física” el cual obtiene 

una puntuación de 1,77 menor puntuación que otros ítems como “Se practican actividades porque es 

importante competir y ganar” o “Practicar deporte te quita horas para el estudio”. 

 

14.1 Por edad 

3,80

1,83

1,79

1,77

3,70

1,83

3,59

1,83

3,93

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy
importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a
hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante competir
y ganar

Son más importantes las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a colaborar
con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los deportes
extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.
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14.2 Por género 

 
 
 
 
14.3 Por centro 

3,93 3,67 3,67 3,80

1,73 2,08 1,33 1,83

1,73 1,91 1,50 1,79

1,47 2,25 1,33 1,77

3,93 3,92 4,00 3,93

3,73 3,67 3,67 3,70

1,80 1,91 1,67 1,83

3,60 3,55 3,67 3,59

1,50 2,33 1,33 1,83

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

3,80 3,75 4,00 3,80

1,85 1,88 1,50 1,83

1,74 1,88 2,00 1,79

1,90 1,50 1,50 1,77

3,95 3,87 4,00 3,93

3,65 3,87 3,50 3,70

1,68 2,13 2,00 1,83

3,74 3,25 3,50 3,59

1,90 1,71 1,50 1,83

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Ns/Nc

Media

Total

Género
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14.4 Por situación laboral 

 
  

4,00 1,50 1,50 1,50 4,00 3,50 1,00 4,00 1,00

4,00 1,00 1,00 1,50 4,00 3,50 2,50 3,50 1,50

3,67 1,67 1,33 1,67 4,00 4,00 1,33 4,00 1,67

4,00 2,00 2,00 1,00 4,00 4,00 2,00 4,00 2,00

4,00 3,00 1,00 1,00 4,00 4,00 2,00 4,00 2,00

3,50 1,50 1,50 1,50 3,50 4,00 1,50 3,50 1,50

3,33 3,33 3,00 3,67 3,67 3,33 3,50 3,00 3,67

4,00 2,00 2,00 1,50 4,00 4,00 2,00 3,00 2,00

3,50 1,50 1,50 1,00 4,00 4,00 1,50 4,00 1,00

4,00 1,33 1,67 1,33 4,00 3,67 2,00 3,33 1,50

3,67 1,33 2,00 2,67 4,00 3,33 2,00 3,33 2,00

4,00 2,00 2,00 1,00 4,00 3,50 2,50 3,00 1,50

4,00 2,00 2,00 1,75 4,00 3,75 1,00 4,00 1,75

3,80 1,83 1,79 1,77 3,93 3,70 1,83 3,59 1,83

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Media

Conseguir
hábitos de
práctica
para el

futuro es
muy

importante

Media

Realizar
actividades

físico-deportivas
puede llegar a
hacerte rico y

famoso

Media

Se practican
actividades
porque es
importante
competir y

ganar

Media

Son más
importantes las

actividades físico
deportivas

extraescolares
que la educación

física.

Media

La práctica de
actividades es
buena para la

salud.

Media

Realizar
actividades

físico deportivas
enseña a

colaborar con
otros

compañeros.

Media

Practicar
deporte te
quita horas

para el
estudio.

Media

Los chicos y
las chicas
pueden

practicar los
deportes

extraescolares
juntos.

Media

Son más
divertidas las

actividades físico
deportivas

extraescolares
que la educación

física.

3,73 3,87 3,80

1,73 1,93 1,83

1,79 1,79 1,79

1,93 1,60 1,77

3,93 3,93 3,93

3,73 3,67 3,70

1,87 1,79 1,83

3,40 3,79 3,59

1,79 1,87 1,83

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Profesor con
plaza definitiva

Media

Profesor con
plaza provisional

Media

Total

Situación Laboral
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14.5 Por experiencia laboral 

 
 
 
  

3,78 3,83 3,80

1,67 2,08 1,83

1,75 1,83 1,79

1,72 1,83 1,77

3,94 3,92 3,93

3,56 3,92 3,70

1,76 1,92 1,83

3,59 3,58 3,59

1,67 2,09 1,83

Conseguir hábitos de práctica para el futuro es
muy importante

Realizar actividades físico-deportivas puede llegar
a hacerte rico y famoso

Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

Son más importantes las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

La práctica de actividades es buena para la salud.

Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

Practicar deporte te quita horas para el estudio.

Los chicos y las chicas pueden practicar los
deportes extraescolares juntos.

Son más divertidas las actividades físico
deportivas extraescolares que la educación física.

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Total

Experiencia Laboral
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15.-Opinión sobre la organización y responsabilidades de las actividades 
extraescolares. Medias y pruebas de comparación. (Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) 
a 4 (Estoy muy de acuerdo)) 

	
  
 

 Edad Género Centro Situación laboral Experiencia laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Es importante que los profesores de 
educación física participen en la 
programación y diseño de las actividades 
extraescolares 

-,892 ,372 -1,559 ,119   -1,024 ,306 -,563 ,573 

La capacitación profesional de los 
profesores y monitores es un elemento 
fundamental para la calidad educativa de 
estas actividades 

-1,612 ,107 -1,382 ,167   -,222 ,825 -1,131 ,258 

Es necesario tender hacia la 
profesionalización de los profesores o 
monitores 

-2,246 ,025 -,746 ,456   -,789 ,430 -,189 ,850 

Es necesario regular mejor la competición 
escolar para asegurar planteamientos 
verdaderamente educativos 

-,391 ,696 -,439 ,660   -1,538 ,124 -,556 ,578 

La opinión de los padres no suele tenerse 
en cuenta en la programación y 
organización de estas actividades 

-,588 ,557 -1,656 ,098   -,453 ,651 -1,251 ,211 

La opinión de los padres es importante en la 
programación y organización de estas 
actividades 

-2,814 ,005 -,060 ,952   -,453 ,651 -,098 ,922 

Actualmente el comienzo de la competición 
se realiza en edades muy tempranas 

-,571 ,568 -,233 ,816   -,805 ,421 -,237 ,813 

Actualmente el comienzo de la 
especialización en una modalidad deportiva 
se realiza en edades  muy tempranas 

-,808 ,419 -,058 ,954   -1,229 ,219 -,281 ,778 

 
Los profesores están en gran medida de acuerdo con  “La capacitación profesional de los profesores 

y monitores es un elemento fundamental para la calidad educativa de estas actividades”, así mismo 

también piensan que es necesario regular la competición y tender hacia la profesionalización de 

profesores y monitores. 

2,64

3,57

3,43

3,50

2,59

2,41

2,62

2,62

Es importante que los profesores de educación física
participen en la programación y diseño de las actividades

La capacitación profesional de los profesores y monitores es
un elemento fundamental para la calidad educativa de estas

Es necesario tender hacia la profesionalización de los
profesores o monitores

Es necesario regular mejor la competición escolar para
asegurar planteamientos verdaderamente educativos

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en
edades muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una
modalidad deportiva se realiza en edades  muy tempranas
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15.1 Por edad 

 
 

15.2 Por género 

 
15.3 Por centro 

2,60 2,82 2,00 2,64

3,80 3,50 2,67 3,57

3,67 3,17 3,33 3,43

3,47 3,58 3,33 3,50

2,71 2,58 2,33 2,62

2,14 2,92 3,33 2,59

2,27 2,55 2,67 2,41

2,47 2,82 2,67 2,62

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los
profesores o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para
asegurar planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en edades
muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una
modalidad deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

2,79 2,25 3,00 2,64

3,60 3,88 2,00 3,57

3,40 3,63 3,00 3,43

3,50 3,63 3,00 3,50

2,50 3,00 2,50 2,62

2,55 2,57 3,00 2,59

2,35 2,43 3,00 2,41

2,60 2,57 3,00 2,62

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los
profesores o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para
asegurar planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en
edades muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una
modalidad deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Ns/Nc

Media

Total

Género
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15.4 Por situación laboral 

 
 
15.5 Por experiencia laboral 

3,00 3,50 3,00 4,00 2,50 2,50 2,50 3,00

3,00 2,50 3,00 3,50 2,00 3,00 2,00 2,50

2,67 4,00 4,00 4,00 2,00 3,00 1,67 1,67

3,00 4,00 4,00 3,00 1,00 2,00 2,00 2,00

1,00 4,00 3,00 4,00 3,00 2,00 3,00 4,00

1,50 4,00 3,50 3,00 2,50 2,00 3,00 3,00

3,33 3,33 3,00 3,33 3,00 3,67 4,00 4,00

3,00 4,00 3,50 4,00 3,00 2,50 3,00 3,00

2,00 3,50 4,00 3,50 2,50 2,50 2,00 2,50

3,00 3,67 3,67 3,33 3,67 1,67 2,00 1,33

2,67 3,33 3,33 3,67 2,00 3,00 2,00 2,67

2,00 3,50 3,50 3,00 3,00 2,50 2,50 2,50

3,00 3,50 3,25 3,25 2,75 2,50 2,25 2,75

2,64 3,57 3,43 3,50 2,62 2,59 2,41 2,62

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Media

Es importante
que los

profesores de
educación

física participen
en la

programación y
diseño de las
actividades

extraescolares.

Media

La capacitación
profesional de

los profesores y
monitores es un

elemento
fundamental para

la calidad
educativa de

estas
actividades.

Media

Es necesario
tender hacia la

profesionalización
de los profesores o

monitores.

Media

Es necesario
regular mejor la

competición
escolar para

asegurar
planteamientos
verdaderamente

educativos.

Media

La opinión de
los padres no
suele tenerse

en cuenta en la
programación y

organización
de estas

actividades.

Media

La opinión de
los padres es

importante en la
programación y

organización
de estas

actividades

Media

Actualmente el
comienzo de la
competición se

realiza en
edades muy
tempranas

Media

Actualmente el
comienzo de la
especialización

en una
modalidad

deportiva se
realiza en

edades  muy
tempranas

2,46 2,80 2,64

3,53 3,60 3,57

3,33 3,53 3,43

3,67 3,33 3,50

2,57 2,67 2,62

2,64 2,53 2,59

2,57 2,27 2,41

2,86 2,40 2,62

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los
profesores o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para
asegurar planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en
edades muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una
modalidad deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Profesor
con plaza
definitiva

Media

Profesor con
plaza provisional

Media

Total

Situación Laboral
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2,71 2,55 2,64

3,44 3,75 3,57

3,44 3,42 3,43

3,44 3,58 3,50

2,50 2,82 2,62

2,61 2,55 2,59

2,44 2,36 2,41

2,67 2,55 2,62

Es importante que los profesores de educación física participen
en la programación y diseño de las actividades extraescolares.

La capacitación profesional de los profesores y monitores es un
elemento fundamental para la calidad educativa de estas
actividades.

Es necesario tender hacia la profesionalización de los
profesores o monitores.

Es necesario regular mejor la competición escolar para
asegurar planteamientos verdaderamente educativos.

La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

La opinión de los padres es importante en la programación y
organización de estas actividades

Actualmente el comienzo de la competición se realiza en
edades muy tempranas

Actualmente el comienzo de la especialización en una
modalidad deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Media

Menos de
10 años

Media

10 años
o más

Media

Total

Experiencia Laboral
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16.-Participación en la programación y diseño de las actividades 
extraescolares. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 
 

  
Chi-

cuadrado Sig 

Edad 1,677 0,432 

Género 1,630 0,443 

Centro   

Situación laboral 1,677 0,195 

Experiencia laboral 0,031 0,860 

 

Los profesores, el 76,7%, afirma no participar en la programación y diseño de las actividades 

extraescolares. 

 

16.1 Por edad 

 
 

3 20,0% 4 33,3% 0 ,0% 7 23,3%

12 80,0% 8 66,7% 3 100% 23 76,7%

15 100% 12 100% 3 100% 30 100%

Sí

No

Total

Participo en la
programación y diseño
de las actividades
extraescolares

N %

Menos de 35
años

N %

35 años o
más

N %

Ns/Nc

N %

Total

Edad

No	
  
76,7%	
  

Sí	
  
23,3%	
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16.2 Por género 

 
 

16.3 Por centro 

 
 

16.4 Por situación laboral 

 
 
 

16.5 Por experiencia laboral 

6 30,0% 1 12,5% 0 ,0% 7 23,3%

14 70,0% 7 87,5% 2 100% 23 76,7%

20 100% 8 100% 2 100% 30 100%

Sí

No

Total

Participo en la
programación y diseño
de las actividades
extraescolares

N %

Masculino

N %

Femenino

N %

Ns/Nc

N %

Total

Género

1 50,0% 1 50,0% 2 100,0%

0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

2 66,7% 1 33,3% 3 100,0%

0 ,0% 1 100,0% 1 100,0%

0 ,0% 1 100,0% 1 100,0%

0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

2 66,7% 1 33,3% 3 100,0%

1 50,0% 1 50,0% 2 100,0%

0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

0 ,0% 3 100,0% 3 100,0%

1 33,3% 2 66,7% 3 100,0%

0 ,0% 2 100,0% 2 100,0%

0 ,0% 4 100,0% 4 100,0%

7 23,3% 23 76,7% 30 100,0%

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

N %

Sí

N %

No

N %

Total

Participo en la programación y diseño de las actividades extraescolares

5 33,3% 2 13,3% 7 23,3%

10 66,7% 13 86,7% 23 76,7%

15 100% 15 100,0% 30 100%

Sí

No

Total

Participo en la
programación y diseño
de las actividades
extraescolares

N %

Profesor con
plaza definitiva

N %

Profesor con
plaza provisional

N %

Total

Situación Laboral
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4 22,2% 3 25,0% 7 23,3%

14 77,8% 9 75,0% 23 76,7%

18 100% 12 100% 30 100%

Sí

No

Total

Participo en la
programación y diseño
de las actividades
extraescolares

N %

Menos de 10
años

N %

10 años o
más

N %

Total

Experiencia Laboral



	
   557	
  

17.-Grado de satisfacción sobre las actividades extraescolares. Medias y 
pruebas de comparación. (Escala de 0 (Nada satisfecho) a 10 (Totalmente satisfecho)) 

 

 

El grado de satisfacción medio es de 7,11 puntos en una escala de 0 a 10. 

 

 Edad Género Centro Situación laboral Experiencia laboral 

 Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig Z Sig 

Grado de satisfacción sobre las 
actividades extraescolares 

-,251 ,802 -,653 ,514   -1,414 ,157 -,354 ,724 

 

  

6,93
7,17

9,00

7,25
6,75

9,00
8,00

8,33
9,00

6,00
7,50

7,00
7,50

8,00
5,33
5,33

7,00
7,00

7,14
7,07

7,25
6,92

7,11

Menos de 35 años
35 años o más

Ns/Nc

Masculino
Femenino

La Purisima CMT
Inmaculada Concepción

Las Culturas
Romualdo Ballester
Virgen del Carmen

Acequión
Habaneras

Cuba
Salvador Ruso

Ciudad del Mar
Señora del Rosario

Amanecer
Número 13

Profesor con plaza definitiva
Profesor con plaza provisional

Menos de 10 años
10 años o más

Total

Edad Género Centro Situación laboral Experiencia laboral Total
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17.1 Por edad 

 
 
17.2 Por género 

 
 
17.3 Por centro 

 
  

6,93 7,17 9,00 7,11
Grado de satisfacción
sobre las actividades
extraescolares

Media

Menos de
35 años

Media

35 años
o más

Media

Ns/Nc

Media

Total

Edad

7,25 6,75 . 7,11
Grado de satisfacción
sobre las actividades
extraescolares

Media

Masculino

Media

Femenino

Media

Ns/Nc

Media

Total

Género

9,00

8,00

8,33

9,00

6,00

7,50

7,00

7,50

8,00

5,33

5,33

7,00

7,00

7,11

La Purisima CMT

Inmaculada Concepción

Las Culturas

Romualdo Ballester

Virgen del Carmen

Acequión

Habaneras

Cuba

Salvador Ruso

Ciudad del Mar

Señora del Rosario

Amanecer

Número 13

Total

Media

Grado de
satisfacción

sobre las
actividades

extraescolares
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17.4 Por situación laboral 

 
 
17.5 Por experiencia laboral 

 
  

7,14 7,07 7,11
Grado de satisfacción
sobre las actividades
extraescolares

Media

Profesor
con plaza
definitiva

Media

Profesor
con plaza
provisional

Media

Total

Situación Laboral

7,25 6,92 7,11
Grado de satisfacción
sobre las actividades
extraescolares

Media

Menos de
10 años

Media

10 años o
más

Media

Total

Experiencia Laboral
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18.-Relación entre la “importancia de participar en actividades extraescolares” 
y la “práctica deportiva actual”. Porcentajes, medias y pruebas de 
comparación. 

 

Medias 

 

 ¿Practica en la actualidad de manera habitual 
algún tipo de actividad físico-deportiva? 

 Z Sig 

Es importante que los profesores de educación 
física participen en la programación y diseño de 
las actividades extraescolares. 

-1,059 0,391 

 

No existe relación estadísticamente significativa entre la práctica deportiva actual y la importancia 

que los profesores de educación física dan a participar en la programación y diseño de las 

actividades extraescolares. 

  

Es importante que los profesores de educación física participen en la organización y diseño 
de las actividades extraescolares   

11,1% 59,3%

33,3% 66,7%

18,5% 7,4%3,7%

Practica en la actualidad
de manera habitual algún
tipo de actividad físico-

deportiva

No practica en la
actualidad de manera
habitual algún tipo de

actividad físico-deportiva

Estoy muy de acuerdo Estoy de acuerdo Estoy en desacuerdo Estoy muy en desacuerdo Ns/Nc

2,68

2,33

2,64

Practica en la actualidad de manera habitual
algún tipo de actividad físico-deportiva

No practica en la actualidad de manera habitual
algún tipo de actividad físico-deportiva

Total
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19.-Relación entre la “importancia de participar en actividades extraescolares” 
y la “práctica deportiva anterior”. Porcentajes, medias y pruebas de 
comparación. 

 

Medias 

 

 ¿Ha practicado anteriormente de manera habitual 
algún tipo de actividad físico-deportiva? 

 Z Sig 

Es importante que los profesores de educación 
física participen en la programación y diseño de 
las actividades extraescolares. 

-1,765 0,143 

 

No existe relación estadísticamente significativa entre la práctica deportiva anterior y la importancia 

que los profesores de educación física dan a participar en la programación y diseño de las 

actividades extraescolares. 

 

Es importante que los profesores de educación física participen en la organización y diseño 
de las actividades extraescolares   

60,7% 10,7% 17,9%

100,0%

3,6%7,1%

100,0%

Ha practicado anteriormente de manera habitual
algún tipo de actividad físico-deportiva - Entre 2 y 5

años

Ha practicado anteriormente de manera habitual
algún tipo de actividad físico-deportiva - Entre 5 y 10

años

Ha practicado anteriormente de manera habitual
algún tipo de actividad físico-deportiva - Más de 10

años

Estoy muy de acuerdo Estoy de acuerdo Estoy en desacuerdo Estoy muy en desacuerdo Ns/Nc

2,59

2,64

4,00
Ha practicado anteriormente de manera habitual
algún tipo de actividad físico-deportiva - Entre 5 y

10 años
Ha practicado anteriormente de manera habitual
algún tipo de actividad físico-deportiva - Más de

10 años

Total
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20.-Otras variables que puedan condicionar la  “importancia de participar en 
actividades extraescolares”. 

Como se ha visto en los dos puntos anteriores ni la práctica deportiva “actual” ni la “anterior” 

condicionan la importancia de participar en actividades extraescolares. Así mismo en el punto 15 del 

presente informe se comprueba que las variables género, edad, situación laboral y experiencia 

laboral tampoco están relacionadas con la importancia de participar en actividades extraescolares. 
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21.- Anexo cuestionario 

Centro ________________________________Provincia______________________________ 

 

1. ¿Practica en la actualidad de manera habitual algún tipo de actividad físico-deportiva? 

 

Sí 1 

No 2 

 

2. ¿Ha practicado anteriormente de manera habitual algún tipo de actividad físico-deportiva? 

No 1 

1 ó 2 años 2 

Entre 2 y 5 años 3 

Entre 5 y 10 años 4 

Más de 10 años 5 

 

3. ¿Cuál es su situación como profesor en el colegio? 

 

 

Profesor con plaza definitiva 1 

Profesor con plaza provisional 2 

 

 

4A. ¿Conoce las actividades físico-deportivas que se pueden practicar en el colegio? 

 

Sí 1 

No 2 

 



	
   564	
  

4B. ¿Cómo le parecen los precios que se pagan en el colegio por las actividades? 

 

Caros 1 

Ni baratos ni caros 2 

Baratos 3 

Los desconoce 4 
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5. Valore el grado de satisfacción respecto a las instalaciones deportivas del centro educativo 
en los siguientes aspectos: 

 

  
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho Satisfecho 
Muy 

satisfecho 

1- Limpieza 1 2 3 4 

2- Estado de conservación 1 2 3 4 

3- Comodidad 1 2 3 4 

4- Equipamiento 1 2 3 4 

5- Horario 1 2 3 4 

6- Atención del personal 1 2 3 4 

	
  

 

6A. ¿Conoce las actividades físico-deportivas que se pueden practicar fuera del colegio (clubes, 

asociaciones, ayuntamiento,...) en Torrevieja? 

 

Sí 1 

No 2 

 

6B. ¿Cómo le parecen los precios que se pagan por estas actividades? 

 

Caros 1 

Ni baratos ni caros 2 

Baratos 3 

Los desconoce 4 

 

7. Valore el grado de satisfacción respecto a las instalaciones deportivas municipales de 
Torrevieja en los siguientes aspectos: 

  
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho Satisfecho 
Muy 

satisfecho 
1- Limpieza 1 2 3 4 
2- Estado de conservación 1 2 3 4 
3- Comodidad 1 2 3 4 
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4- Equipamiento 1 2 3 4 
5- Horario 1 2 3 4 
6- Atención del personal 1 2 3 4 

	
  

 

Les ofrecemos una serie de afirmaciones con las que pueden estar más o menos de acuerdo. 

Señalar lo más adecuado en cada caso. 

 

Estoy muy en 

desacuerdo 

Estoy en 

desacuerdo 

Estoy de 

acuerdo 

Estoy muy de 

acuerdo 

1 2 3 4 

 

8. Sobre la actuación de los profesores o monitores de actividades extraescolares físico-deportivas 

 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Pienso que los padres valoran positivamente su 
trabajo y actuación 1 2 3 4 

2- Pienso que los niños valoran positivamente su 
trabajo y actuación 1 2 3 4 

3- Dan mucha importancia a ganar a los contrarios 1 2 3 4 

4- tratan a todos los niños por igual 1 2 3 4 

5-	
   Todos los niño juegan y participan igual en los 
partidos o en la competición 1 2 3 4 

6-	
   Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los 
partidos o en la competición 1 2 3 4 

7-	
   En el grupo o equipo todos son iguales de 
importantes 1 2 3 4 
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9. Sobre los niños en general cuando practican o participan en actividades extraescolares físico-

deportivas. 

 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Muchos piensan que son mucho mejor que 

otros. 
1 2 3 4 

2- Muchos piensan que son mucho peor que otros. 1 2 3 4 

3- Si pierden no se divierten 1 2 3 4 

 

10. Sobre la actitud y comportamiento de los padres en general en las actividades físico-deportivas 

de sus hijos/as. 

 

 

  

Estoy muy 
en 

desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Los padres dan demasiada importancia a ganar 

a los contrarios 
1 2 3 4 

2- Les gustaría que sus hijos fueran grandes 

campeones 
1 2 3 4 

3- Los padres gritan  y pierden los papeles en la 

competición o en los partidos 
1 2 3 4 

4- Los padres se preocupan y están interesados 

en las actividades de sus hijos 
1 2 3 4 

 

11. Su opinión sobre la práctica físico-deportiva en general 
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Estoy muy en 
desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Conseguir hábitos de práctica para el futuro es 

muy importante 
1 2 3 4 

2- Realizar actividades físico-deportivas puede llegar 

a hacerte rico y famoso 
1 2 3 4 

3- Se practican actividades porque es importante 

competir y ganar 
1 2 3 4 

4- Son más importantes las actividades físico 

deportivas extraescolares que la educación física. 
1 2 3 4 

5- La práctica de actividades es buena para la salud. 1 2 3 4 

6- Realizar actividades físico deportivas enseña a 

colaborar con otros compañeros. 
1 2 3 4 

7- Practicar deporte te quita horas para el estudio. 1 2 3 4 

8- Los chicos y las chicas pueden practicar los 

deportes extraescolares juntos. 
1 2 3 4 

9- Son más divertidas las actividades físico 

deportivas extraescolares que la educación física. 
1 2 3 4 
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12. Sobre las organización y responsabilidades de las actividades extraescolares. 

 

  
Estoy muy en 
desacuerdo 

Estoy en 
desacuerdo 

Estoy de 
acuerdo 

Estoy muy 
de acuerdo 

1- Es importante que los profesores de educación física 

participen en la programación y diseño de las 

actividades extraescolares. 

1 2 3 4 

2- La capacitación profesional de los profesores y 

monitores es un elemento fundamental para la calidad 

educativa de estas actividades. 

1 2 3 4 

3- Es necesario tender hacia la profesionalización de los 

profesores o monitores. 
1 2 3 4 

4- Es necesario regular mejor la competición escolar 

para asegurar planteamientos verdaderamente 

educativos. 

1 2 3 4 

5- La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta 

en la programación y organización de estas actividades. 
1 2 3 4 

6- La opinión de los padres es importante en la 

programación y organización de estas actividades 
1 2 3 4 

7- Actualmente el comienzo de la competición se realiza 

en edades muy tempranas 
1 2 3 4 

8- Actualmente el comienzo de la especialización en una 

modalidad deportiva se realiza en edades  muy 

tempranas 

1 2 3 4 

 

13. Participo en la programación y diseño de las actividades extraescolares. 

 

 

14. ¿Cuántos años llevas dedicado como profesor de educación física?______ 

Sí 1 

No 2 
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15. Edad___________ 

 

16. Sexo  

 

 

 

 

 

17. Grado de satisfacción sobre las actividades extraescolares, valore de 0 a 10 (0 nada 

satisfecho,…, 10 totalmente satisfecho). 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

 

MUCHAS GRACIAS POR SU COLABORACIÓN 

 

	
   	
  

Masculino 1 

Femenino 2 
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8.3.6. Análisis	
  comparativo	
  datos	
  

	
  

 

 

 

 

ESTUDIO DE OPINIÓN SOBRE ACTIVIDAD DEPORTIVA EN 
CENTROS ESCOLARES 

 

ANALISIS COMPARATIVO 

 

CIUDAD DE TORREVIEJA 
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13.-Opinión sobre la actitud y el comportamiento de los padres en las actividades 
físico-deportivas de sus hijos/as. Medias y pruebas de comparación. 

14.- Opinión sobre la práctica físico-deportiva. Medias y pruebas de comparación. 

15.- Opinión sobre la organización y responsabilidades de las actividades 
extraescolares. Medias y pruebas de comparación. 

16.- Opinión sobre la actuación de los profesores o monitores de actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y pruebas de comparación. 
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1.-Introducción 

Para la realización del estudio sobre actividad deportiva en centros educativos de la ciudad de 

Torrevieja se ha contado con un total de 2.063 encuestas de 5 colectivos distintos que se distribuyen 

como sigue: 

Directores 13 

Profesores 30 

Monitores 39 

Padres 733 

Alumnos 1.248 
 

Los trece centros educativos de la ciudad han colaborado en el proyecto facilitando las siguientes 

encuestas: 

  Directores Profesores Monitores Padres Alumnos 
La Purísima CMT 1 2 3 138 102 
Inmaculada Concepción 1 2 1 50 84 
Las Culturas 1 3 1 112 120 
Romualdo Ballester 1 1 1 30 90 
Virgen del Carmen 1 1 1 43 78 
Acequión 1 2 2 40 90 
Habaneras 1 3 2 24 90 
Cuba 1 2 2 67 90 
Salvador Ruso 1 2 2 16 138 
Ciudad del Mar 1 3 1 30 102 
Señora del Rosario 1 3 2 73 132 
Amanecer 1 2 1 46 66 
Número 13 1 4 1 18 66 
Escuela deportiva 0 0 19 0 0 
Ns/Nc 0 0 0 46 0 

 

Para la toma de datos se han utilizado distintos cuestionarios para cada colectivo, los cuales han sido 

cumplimentados en los meses de junio y julio de 2010 y su información hace referencia al curso 

escolar 2009-2010. 

Para el análisis del comparativo se han utilizado diversos métodos estadísticos como tablas de 

frecuencias, cálculo de medias y representaciones gráficas. Para el análisis bivariante se han 

utilizado dos procedimientos dependiendo de la naturaleza de las variables: 

 

 

-­‐ Chi-cuadrado: 
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Cuando las variables a relacionar son ambas categóricas utilizaremos las pruebas Chi-

cuadrado, estas pruebas van acompañadas de las tablas de contingencia con el fin de no 

sólo determinar la existencia de relación entre variables si no también determinar por qué se 

producen. El estadístico Chi-Cuadrado va asociado al siguiente contraste: 

  H0: Independencia entre las variables 

  H1: Relación entre las variables  

Nivel de significación superior a 0,05 aceptamos la hipótesis nula de 

independencia. 

-­‐ Pruebas de comparación entre grupos: 

Para el estudio de diferencias en una variable cuantitativa a través de los grupos marcados 

por una variable categórica se han realizado pruebas no paramétricas bien de U-mann 

Whitney (variable categórica dicotómica) o bien de  Kruskal-Wallis (variable categórica 

politómica). Se ha decidido la aplicación de pruebas no paramétricas debido a la falta de 

normalidad en varias de las variables cuantitativas (comprobado mediante la prueba de 

Kolmogorov-Smirnov). La existencia de normalidad nos hubiera permitido la aplicación de 

otros métodos como las pruebas Anova o las pruebas T. 

Estas pruebas se basan en el contraste: 

H0: Las muestras provienen de la misma población (no existen diferencias 

estadísticamente significativas entre los grupos) 

 H1: Las muestras no provienen de la misma población (existen diferencias 

estadísticamente significativas entre los grupos) 

Nivel de significación superior a 0,05 aceptamos la hipótesis nula de 

independencia. 
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2.- Opinión sobre la actividad favorita en el colegio. Medias y pruebas de 
comparación. 

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

 

 

 Z sig. 
1- Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta actividad -2,342 0,019 
2- Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor de esta actividad -1,239 0,215 
3- En el grupo o equipo todos son iguales de importantes -0,119 0,905 
4- El profesor o monitor trata a todos los niños por igual -0,279 0,780 
5- Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad mucho tiempo. -2,609 0,009 
6- Nos gustaría que practicara más días a la semana -5,568 0,000 
7- El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los contrarios. -0,645 0,519 
8- Todos juegan y participan igual en los partidos o en la competición -2,073 0,038 
9- Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los partidos o en la 
competición -0,253 0,801 
10- Si pierde no se divierte -0,734 0,463 

 

Existen diferencias estadísticamente significativas en varios ítems destaca “Nos gustaría que 

practicara más días a la semana”, a este ítem le otorgan mayor puntuación los alumnos que los 

padres. 

3,54

3,40

3,38

3,44

3,21

2,97

2,42

3,18

2,70

2,06

3,62

3,44

3,33

3,40

3,34

3,39

2,38

3,28

2,68

2,11

1- Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en
esta actividad

2- Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

3- En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

4- El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

5- Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo.

6- Nos gustaría que practicara más días a la semana

7- El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios.

8- Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

9- Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que
en los partidos o en la competición

10- Si pierde no se divierte

Padres Alumnos
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3.-Conocimiento de prácticas físico-deportivas que se pueden practicar en el 
colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

 

Chi-cuadrado 12,790 

Sig. 0,005 

 

 

Se observan diferencias entre los distintos grupos siendo los profesores el grupo que más conoce la 

oferta de práctica físico-deportiva en el colegio y los padres el grupo que menos. 

96,7%
89,7%

78,4% 83,2%

3,3%
10,3%

17,6% 12,3%
0,0% 0,0% 4,0% 4,5%

Profesores Monitores Padres Alumnos

Sí No Ns/Nc
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4.- Opinión sobre el coste de las  actividades físico-deportivas que se pueden 
practicar en el colegio. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

	
  

 

Chi-cuadrado 53,327 

Sig. 0,000 
 

 

Existen diferencias entre los grupos que vienen dadas debido al desconocimiento del coste por parte 

de los profesores. 

6,7%
12,8%

17,9%20,0%

33,3%
38,5%

10,0%

30,8%

10,0%

63,3%

23,1%
27,1%

0,0% 0,0%
6,5%

Profesores Monitores Padres

Caros Ni baratos ni caros Baratos Los desconoce Ns/Nc
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5.- Opinión sobre la posibilidad de participar en actividades físico-deportivas 
en el colegio. Medias y pruebas de comparación. 

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

 

 

 Z sig. 
1- Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar en el colegio son muchas. -7,116 0,000 
2- Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar en el colegio nos satisfacen. -12,016 0,000 

 

Existen diferencias entre padres y alumnos debido a que los alumnos otorgan puntuaciones más 

elevadas. 

2,55

2,76

2,84

3,21

1- Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar
en el colegio son muchas.

2- Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar
en el colegio nos satisfacen.

Padres Alumnos
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6.- Valoración de las instalaciones deportivas del centro escolar. Medias y 
pruebas de comparación.  

Escala de 1 (Nada satisfecho) a 4 (Muy satisfecho) 

 

 

 Z sig. 
1- Limpieza 13,179 0,004 
2- Estado de conservación 6,424 0,093 
3- Comodidad 29,750 0,000 
4- Equipamiento 90,319 0,000 
5- Horario 5,846 0,119 
6- Atención del personal 24,786 0,000 
Media Global 23,170 0,000 

 

Existen diferencias en entre los grupos en 4 de los 6 ítems planteados. En general los profesores son 

los más críticos excepto en atención del personal. 

2,60

2,80

2,97

2,90

2,97

3,27

2,89

3,11

3,14

3,05

2,97

3,16

3,00

3,09

3,17

3,06

3,01

2,95

3,05

3,19

3,07

3,05

3,07

3,16

3,29

3,04

3,26

3,14

1- Limpieza

2- Estado de conservación

3- Comodidad

4- Equipamiento

5- Horario

6- Atención del personal

Media Global

Profesores Monitores Padres Alumnos
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7.-Opinión sobre la actividad favorita fuera del colegio. Medias y pruebas de 
comparación. 

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

 

 

 Z sig. 
1- Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en esta actividad -5,730 0,000 
2- Estamos satisfechos con la actuación del profesor o monitor de esta actividad -6,431 0,000 
3- En el grupo o equipo todos son iguales de importantes -4,810 0,000 
4- El profesor o monitor trata a todos los niños por igual -4,226 0,000 
5- Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta actividad mucho tiempo. -5,394 0,000 
6- Nos gustaría que practicara más días a la semana -7,436 0,000 
7- El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a los contrarios. -3,288 0,001 
8- Todos juegan y participan igual en los partidos o en la competición -4,946 0,000 
9- Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que en los partidos o en la 
competición -3,186 0,001 
10- Si pierde no se divierte -1,982 0,047 

 

En general son los alumnos los que presentan mayor grado de acuerdo con los ítems planteados. 

 

 

3,55

3,33

3,27

3,31

3,30

2,57

2,34

3,11

2,65

2,02

3,72

3,61

3,50

3,46

3,49

3,07

2,59

3,32

2,82

2,03

1- Estamos contentos con que nuestro hijo/a participe en
esta actividad

2- Estamos satisfechos con la actuación del profesor o
monitor de esta actividad

3- En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

4- El profesor o monitor trata a todos los niños por igual

5- Pensamos que nuestro hijo/a continuará con esta
actividad mucho tiempo.

6- Nos gustaría que practicara más días a la semana

7- El profesor o monitor da mucha importancia a ganar a
los contrarios.

8- Todos juegan y participan igual en los partidos o en la
competición

9- Nuestro hijo/a lo pasa mejor en los entrenamientos que
en los partidos o en la competición

10- Si pierde no se divierte

Padres Alumnos
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8.- Conocimiento de prácticas físico-deportivas que se pueden practicar fuera 
de colegio en Torrevieja  Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

 

	
  

 

Chi-cuadrado 13,170 
Sig. 0,004 

 

 

Son los monitores los que conocen en mayor porcentaje las actividades que se pueden practicar 

fuera del colegio. 

76,7%

89,7%

66,7%
77,2%

23,3%

10,3%

30,3%
20,5%

0,0% 0,0% 3,0% 2,3%

Profesores Monitores Padres Alumnos

Sí No Ns/Nc
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9.-Opinión sobre el coste de las  actividades físico-deportivas que se pueden 
practicar fuera de colegio en Torrevieja. Frecuencias y pruebas chi-cuadrado. 

	
  

 

Chi-cuadrado 70,212 
Sig. 0,000 

 

Existen diferencias entre los grupos destacando el desconocimiento de los precios por parte de los 

profesores. 

0,0%
7,7% 9,8%

20,0%

38,5% 38,1%

10,0%

35,9%

21,4%

66,7%

17,9%
24,3%

3,3% 0,0%
6,4%

Profesores Monitores Padres

Caros Ni baratos ni caros Baratos Los desconoce Ns/Nc
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10.- Opinión sobre la posibilidad de participar en actividades físico-deportivas 
fuera del colegio. Medias y pruebas de comparación.  

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

	
  

 

 Z sig. 
1- Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar fuera del colegio 
son muchas. -10,895 0,000 
2- Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar fuera del colegio 
nos satisfacen. -10,471 0,000 
 

Existen diferencias entre padres y alumnos, al igual que con las actividades en el colegio, los niños 

dan puntuaciones más altas. 

  

3,16

3,07

3,51

3,44

1- Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar
fuera del colegio son muchas.

2- Las actividades físico-deportivas que se pueden practicar
fuera del colegio nos satisfacen.

Padres Alumnos
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11.- Valoración de las instalaciones deportivas municipales. Medias y pruebas 
de comparación. 

Escala de 1 (Nada satisfecho) a 4 (Muy satisfecho) 

 

 

 Z sig. 
1- Limpieza 17,724 0,001 
2- Estado de conservación 14,726 0,002 
3- Comodidad 35,299 0,000 
4- Equipamiento 91,004 0,000 
5- Horario 29,148 0,000 
6- Atención del personal 58,890 0,000 
Media Global 42,041 0,000 

 

Existen diferencias en todas las características siendo las más altas las puntuaciones dadas por los 

alumnos. 

 

2,93

3,19

3,08

3,12

3,04

3,07

3,06

3,21

3,33

3,36

3,36

3,28

3,00

3,26

3,30

3,24

3,24

3,21

3,14

3,19

3,22

3,31

3,32

3,37

3,50

3,29

3,38

3,36

1- Limpieza

2- Estado de conservación

3- Comodidad

4- Equipamiento

5- Horario

6- Atención del personal

Media Global

Profesores Monitores Padres Alumnos
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12.-Opinión sobre los niños cuando practican o participan en actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y pruebas de comparación. 

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

 
 

 Z sig. 
1- Muchos piensan que son mucho mejor que otros. 33,234 0,000 
2- Muchos piensan que son mucho peor que otros. 4,456 0,216 
3- Si pierden no se divierten 23,338 0,000 

 
Existen diferencias en dos ítems “Muchos piensan que son mucho mejor que otros” y “Si pierden no 

se divierten”. 

3,00

2,60

2,23

3,05

2,64

2,51

2,77

2,36

2,34

2,91

2,42

2,60

1- Muchos piensan que son mucho mejor que otros.

2- Muchos piensan que son mucho peor que otros.

3- Si pierden no se divierten

Profesores Monitores Padres Alumnos
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13.-Opinión sobre la actitud y el comportamiento de los padres en las 
actividades físico-deportivas de sus hijos/as. Medias y pruebas de 
comparación. 

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

	
  

 

 Z sig. 
1- Los padres dan demasiada importancia a ganar a los 
contrarios 34,511 0,000 
2- Les gustaría que sus hijos fueran grandes campeones 177,759 0,000 
3- Los padres gritan  y pierden los papeles en la competición o 
en los partidos 49,180 0,000 
4-Los padres se preocupan y están interesados en las 
actividades de sus hijos 200,673 0,000 

 

Los monitores es el grupo que piensa en mayor medida que los padres dan demasiada importancia a 

ganar a los contrarios y que gritan y pierden los papeles en la competición y en los partidos. 

 

 

 

2,70

2,93

2,52

2,90

3,05

3,21

2,97

3,21

2,57

2,87

2,38

3,23

2,35

3,38

2,15

3,60

1- Los padres dan demasiada importancia a ganar a los
contrarios

2- Les gustaría que sus hijos fueran grandes
campeones

3- Los padres gritan  y pierden los papeles en la
competición o en los partidos

4-Los padres se preocupan y están interesados en las
actividades de sus hijos

Profesores Monitores Padres Alumnos
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14.- Opinión sobre la práctica físico-deportiva. Medias y pruebas de 
comparación. 

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

	
  

 

 Z sig. 
1- Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy 
importante 7,355 0,061 

2- Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a 
hacerte rico y famoso 166,325 0,000 

3- Se practican actividades porque es importante 
competir y ganar 3,718 0,294 

4- Son más importantes las actividades físico deportivas 
extraescolares que la educación física. 5,618 0,132 

5- La práctica de actividades es buena para la salud. 36,330 0,000 
6- Realizar actividades físico deportivas enseña a 
colaborar con otros compañeros. 16,832 0,001 

7- Practicar deporte te quita horas para el estudio. 16,799 0,001 
8- Los chicos y las chicas pueden practicar los deportes 
extraescolares juntos. 82,273 0,000 

9- Son más divertidas las actividades físico deportivas 
extraescolares que la educación física. 27,353 0,000 

 

Destaca que son los alumnos el grupo que en mayor medida piensa que realizar actividades físico-

deportivas puede llegar a hacerte rico y famoso.  

3,80

1,83

1,79

1,77

3,93

3,70

1,83

3,59

1,83

3,66

2,18

2,16

2,13

3,70

3,66

1,79

3,49

2,51

3,59

2,08

2,05

2,09

3,69

3,57

2,22

3,42

2,50

3,61

2,72

2,11

2,16

3,79

3,63

2,35

3,61

2,31

1- Conseguir hábitos de práctica para el futuro es muy
importante

2- Realizar actividades físico-deportivas puede llegar a
hacerte rico y famoso

3- Se practican actividades porque es importante
competir y ganar

4- Son más importantes las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

5- La práctica de actividades es buena para la salud.

6- Realizar actividades físico deportivas enseña a
colaborar con otros compañeros.

7- Practicar deporte te quita horas para el estudio.

8- Los chicos y las chicas pueden practicar los deportes
extraescolares juntos.

9- Son más divertidas las actividades físico deportivas
extraescolares que la educación física.

Profesores Monitores Padres Alumnos
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15.- Opinión sobre la organización y responsabilidades de las actividades 
extraescolares. Medias y pruebas de comparación. 

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

 

 Z sig. 
1- Es importante que los profesores de educación física 
participen en la programación y diseño de las actividades 
extraescolares. 11,177 0,004 
2- La capacitación profesional de los profesores y monitores es 
un elemento fundamental para la calidad educativa de estas 
actividades. 3,006 0,222 
3- Es necesario tender hacia la profesionalización de los 
profesores o monitores. 1,236 0,539 
4- Es necesario regular mejor la competición escolar para 
asegurar planteamientos verdaderamente educativos. 7,217 0,027 
5- La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la 
programación y organización de estas actividades. 1,634 0,442 
6- La opinión de los padres es importante en la programación y 
organización de estas actividades 22,659 0,000 
7- Actualmente el comienzo de la competición se realiza en 
edades muy tempranas 1,874 0,392 
8- Actualmente el comienzo de la especialización en una 
modalidad deportiva se realiza en edades  muy tempranas 0,748 0,688 

 

 

 

 

2,64

3,57

3,43

3,50

2,62

2,59

2,41

2,62

3,14

3,38

3,43

3,16

2,73

2,51

2,42

2,51

3,19

3,46

3,34

3,18

2,78

3,04

2,58

2,63

1- Es importante que los profesores de educación física
participen en la programación y diseño de las actividades

extraescolares.

2- La capacitación profesional de los profesores y monitores
es un elemento fundamental para la calidad educativa de

estas actividades.

3- Es necesario tender hacia la profesionalización de los
profesores o monitores.

4- Es necesario regular mejor la competición escolar para
asegurar planteamientos verdaderamente educativos.

5- La opinión de los padres no suele tenerse en cuenta en la
programación y organización de estas actividades.

6- La opinión de los padres es importante en la
programación y organización de estas actividades

7- Actualmente el comienzo de la competición se realiza en
edades muy tempranas

8- Actualmente el comienzo de la especialización en una
modalidad deportiva se realiza en edades  muy tempranas

Profesores Monitores Padres
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Se dan diferencias en 3 de los 8 ítems planteados: 

1- Es importante que los profesores de educación física participen en la programación y diseño de las 

actividades extraescolares. Puntuación más baja de los profesores. 

4- Es necesario regular mejor la competición escolar para asegurar planteamientos verdaderamente 

educativos. Puntuación más alta de los profesores. 

6- La opinión de los padres es importante en la programación y organización de estas actividades. 

Puntuación más alta de los padres. 
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16.- Opinión sobre la actuación de los profesores o monitores de actividades 
extraescolares físico-deportivas. Medias y pruebas de comparación. 

Escala de 1 (Estoy muy en desacuerdo) a 4 (Estoy muy de acuerdo) 

 
 

 Z sig. 
Pienso que los padres valoran positivamente su trabajo y actuación -1,175 0,240 
Pienso que los niños valoran positivamente su trabajo y actuación -1,827 0,068 
Dan mucha importancia a ganar a los contrarios -0,645 0,519 
Tratan a todos los niños por igual -1,721 0,085 
Todos los niño juegan y participan igual en los partidos o en la competición -1,269 0,204 
Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los partidos o en la competición -0,835 0,404 
En el grupo o equipo todos son iguales de importantes. -3,390 0,001 

 

En este caso solo existen diferencias significativas en uno de los ítems “En el grupo o equipo todos 

son iguales de importantes” siendo los monitores los que dan una valoración superior. 

 

  

2,87

3,00

2,29

3,04

2,79

2,68

2,86

3,03

3,26

2,42

3,35

3,05

2,57

3,43

Pienso que los padres valoran positivamente su trabajo y
actuación

Pienso que los niños valoran positivamente su trabajo y
actuación

Dan mucha importancia a ganar a los contrarios

Tratan a todos los niños por igual

Todos los niño juegan y participan igual en los partidos o en
la competición

Lo pasan mejor en los entrenamientos que en los partidos o
en la competición

En el grupo o equipo todos son iguales de importantes

Profesores Monitores
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